

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 6 aprile 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	70
Annunzi giudiziari e della Pubblica amministrazione:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	71
— Ammortamenti	»	71
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	*	74
— Stato di graduazione	*	75
— Aste giudiziarie	»	75
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	76
Avvisi d'asta, bandi di gara, espropri:		
— Avvisi d'asta	*	77
— Bandi di gara	*	77
Altri annunzi:		
— Varie	»	91
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	91
— Valutazione impatto ambientale	»	91
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	93
Rettifiche	»	93
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	94

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

INDI - S.p.a.

Pievetorina (MC), via G. Leopardi n. 9 Capitale sociale 366.000.000 interamente versato Tribunale di Camerino n. 1841/1996 C.C.I.A.A. n. 125268 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01235180435

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Massimo Panvini Rosati, piazza Adriana n. 20, Roma, per il giorno 27 aprile 2001, in prima convocazione, alle ore 12, ed occorrendo per il giorno 2 maggio 2001, in seconda convocazione, alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione dei sindaci; Determinazione compenso per il Consiglio di amministrazione; Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Spostamento della sede sociale da via G. Leopardi n. 9, Pievetorina (MC) a via Maestri del Lavoro n. 3/a, Osimo Stazione (AN);

Modifiche statutarie agli artt. 3 (oggetto,), 8 (interessi), 15 (diritto di intervento);

Inserimento articoli relativi a prestito obbligazionario, diritto di prelazione, finanziamento soci, funzionamento cda.

Avranno diritto di intervenire in assemblea i signori azionisti che depositeranno le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: dott. Alfredo Ricca

C-8317 (A pagamento).

UNIMATICA - S.p.a.

Sede in Bologna, via Rivani n. 8 Capitale sociale sottoscritto € 210.000 Codice fiscale n. 02098391200

I signori azionisti sono convocati presso l'unità locale in Bologna via Barberia n.19, per l'assemblea ordinaria dei soci che si terrà in prima convocazione il giorno lunedì 30 aprile 2001 alle ore 9 ed in seconda convocazione per il giorno venerdì 25 maggio alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, nota integrativa e deliberazioni relative;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Provvedimenti in materia di sanzioni amministrative come previste dall'art. 11 comma 6 decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 e delibere conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: prof. Neri Giovanni.

B-282 (A pagamento).

PUBLISTAND ARREDAMENTI - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via del Legatore n. 6 Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna registro imprese n. 27850

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Bologna, via del Legatore n. 6, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11,30 e, in caso non venissero raggiunte le maggioranze prescritte dalla legge e dallo statuto sociale, in seconda convocazione per il giorno 18 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Lettura ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 della nota integrativa, della relazione dell'amministratore unico e della relazione del Collegio sindacale al bilancio.

Si ricorda che, a norma della legge 1745 del 29 dicembre 1962, art. 4 le azioni debbono essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Bologna, 28 marzo 2001

L'amministratore unico: Stefano Ferri.

B-283 (A pagamento).

FINTERMAL - S.p.a.

Sede in Bologna, via della Salute n. 14
Capitale sociale € 7.800.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bologna n. 50765
Iscritta al n. 319188 del R.E.A. della C.C.I.A.A. di Bologna
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03833620374

Convocazione di assemblea

È convocata in Bologna, presso gli uffici di via della Salute n. 16, l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 17 in prima convocazione e occorrendo il giorno 2 maggio 2001, in seconda convocazione, stesso luogo, stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 per l'esercizio 1° gennaio 2000 31 dicembre 2000 e nota integrativa accompagnatoria;
- 2. Esame ed approvazione delle relazioni dell'Organo amministrativo e dell'Organo di controllo, accompagnatorie al bilancio;
- 3. Determinazione degli emolumenti da corrispondere all'Organo amministrativo e all'Organo di controllo per l'esercizio 1° gennaio 2000 31 dicembre 2000;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il consigliere delegato: Rosanna Macchiavelli.

B-284 (A pagamento).

POLIS MANIFATTURE CERAMICHE - S.p.a.

Sede in Gonzaga fraz. Bondeno (MN), via Pavesa n. 24 Capitale sociale L. 4.001.108.328 pari a € 2.066.400 Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 147880/1997 Codice fiscale n. 01806870208 Partita I.V.A. n. 01806870208

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede amministrativa in Modena via Emilia Ovest n. 697 int. 2, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione il giorno 14 maggio 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, della relazione sulla gestione a corredo del bilancio al 31 dicembre 2000, della relazione del Collegio sindacale a corredo del bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Rinnovo carica Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Mauro Piana

B-285 (A pagamento).

PETRON OIL - S.p.a.

Sede in Bologna Capitale sociale € 160.000 Registro delle imprese di Bologna n. 19839 Codice fiscale n. 00401740378

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Petron Oil S.p.a. con sede in Bologna via Ferrarese n. 162/3, sono convocati in assemblea in Bologna via S. Felice n. 22 per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto. Bologna, 29 marzo 2001

L'amministratore unico: Tiziana Giusti.

B-296 (A pagamento).

INVER CENTER IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Bologna, via di Corticella n. 205 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 78/1998 del registro imprese Tribunale di Bologna Codice fiscale n. 01835061209

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12 in Bologna via di Corticella n. 205 e occorrendo in seconda convocazione il 10 maggio 2001 stessa ora, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2003;
- 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 2. Varie ed eventuali.

Bologna, 27 marzo 2001

Inver Center Immobiliare S.p.a. Un consigliere delegato: Gabriele Domenichini

B-297 (A pagamento).

BIOCHIMICI PSN - S.p.a.

Sede in Granarolo Emilia (BO)

Frazione Quarto Inferiore, via Viadagola n. 30 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Bologna, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00283480374

ce fiscale e partita I.V.A. n. 00283480374 R.E.A. n. 48029

Convocazione dell' assemblea ordinaria e straordinaria

È convocata in Granarolo Emilia (BO) frazione Quarto Inferiore via Viadagola n. 30, presso la sede sociale, l'assemblea straordinaria e ordinaria dei soci per il giorno 30 aprile 2001 ad ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Conversione in Euro del capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 7 dello statuto sociale.

Parte Ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale: provvedimenti relativi.
- Nomina dell'Organo amministrativo e determinazione dei relativi compensi.
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato dall'assemblea ed abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

Il presidente: Daniela Bianchi.

B-303 (A pagamento).

FINDUCK GROUP - S.p.a.

Sede in Granarolo Emilia (BO) via Minzoni n. 28 Capitale sociale L. 10.020.000.000 interamente versato Iscritta al n. 62261 registro imprese di Bologna e iscritta al R.E.A. di Bologna al n. 349665 Codice fiscale n. 02247530278

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale, via Don Minzoni n. 36/38, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Presentazione ed approvazione, anche in via di ratifica, dei bilanci al 31 dicembre 2000 delle società controllate:
 - 1) M.D. U.K. (Inghilterra);
 - 2) Creations Chamberiennes de Maroquinerie S.A.;
 - 3) Creations Modelia S.A. (France);
 - 4) M.D. (Hong Kong);
 - 5) M.D.J. (Giappone);
 - 6) Universalia KFT (Ungheria);
 - 7) H. Duck (Sarvar, Ungheria);
 - 8) Mandarina Duck GMBH (Germania);
 - 9) Mandarina Duck Spagna S.A.;
 - 10) Mandarina Duck France;
 - 11) Cosmica S.A. (Lussemburgo);
 - 12) Saia Bordoli S.r.l.;
 - 13) Steli S.r.l.;
 - 14) Ossygeno S.r.l.;
 - 15) Panda S.r.l.;
 - 16) Plastimoda S.p.a.;
 - 17) Finduck S.r.l.
 - b) Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei modi e nei termini di legge.

Il presidente: Trento Paolo.

B-298 (A pagamento).

COOPERATIVA EDIFICATRICE EMILIA 90 S. Coop. r.l.

Castel San Pietro Terme (BO), via Molino Scarselli n. 28 Codice fiscale n. 03726720372

I soci sono convocati in assemblea generale ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18, che si terrà in Castel San Pietro Terme, via Molino Scarselli n. 28, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Giorgio Bonavita.

B-301 (A pagamento).

FINDUCK GROUP - S.p.a.

Sede in Granarolo Emilia (BO) via Minzoni n. 28 Capitale sociale L. 10.020.000.000 interamente versato Iscritta al n. 62261 registro imprese di Bologna e iscritta al R.E.A. di Bologna al n. 349665 Codice fiscale n. 02247530278

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale, via Don Minzoni n. 36/38, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 della Finduck Group S.p.a. e delle relazioni accompagnatorie: deliberazioni relative.
 - 2. Approvazione del bilancio consolidato;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei modi e nei termini di legge.

Il presidente: Trento Paolo.

B-299 (A pagamento).

EB NEURO - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Pietro Fanfani n. 111/A Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Firenze n. 493655

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Firenze, presso i locali di EB Neuro S.p.a., via Pietro Fanfani n. 111/A per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10,30 ed eventualmente in seconda convocazione per la data 27 aprile alle ore 10,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del progetto di bilancio (composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) nonché della relazione sulla gestione relativi all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Destinazione dell'utile di esercizio;
- 3. Proposta di conferimento di incarico di revisione e certificazione ai sensi dell'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 136/1975.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione in euro del capitale sociale;
- 2. Proposta modifica degli articoli 7 e 14 dello statuto.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti, che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la cassa sociale di EB Neuro S.p.a. in Firenze, via Pietro Fanfani n. 111/A incaricata di rilasciare i biglietti di ammissione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Galeazzo Sciarretta

F-267 (A pagamento).

PLASTIMODA - S.p.a.

Sede in Granarolo (BO), via Don Minzoni n. 36/38 Capitale sociale L. 5.944.082.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Bologna al n. 66027 Isc. al R.E.A. al n. 345358 Codice fiscale n. 00153020029

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale, via Don Minzoni n. 36/38, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delle relazioni accompagnatorie: deliberazioni relative;
- 2. Rinomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei modi e nei termini di legge.

Il presidente: Trento Paolo.

B-300 (A pagamento).

EASCON - S.p.a.

Sede in Bologna, via Broccaindosso n. 32/2 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Numero di iscrizione al registro delle imprese di Bologna e codice fiscale n. 09693640154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Bologna, via Gobetti n. 52/2 per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001 alle ore 11 nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile;
 - 2. Acquisto di azioni proprie (art. 2357 del Codice civile);
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;
- 2. Conversione in euro del capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale;
 - 3. Modificazioni degli articoli 2 e 18 dello statuto sociale.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge.

Bologna, 28 marzo 2001

L'amministratore delegato: ing. Franco Forni.

B-304 (A pagamento).

CONCERIA ITALPEL - S.p.a.

Sede in San Miniato (PI), via della Tecnica n. 20/24 Capitale sociale L. 490.000.000 interamente versato Iscritta al n. 9904 sez. ord. reg. imprese di Pisa ed al n. 89991 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Pisa Codice fiscale n. 00938970506

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Conceria Italpel S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale in San Miniato, località Ponte a Egola, via della Tecnica n. 20/24, per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 11 e seguenti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, con relazioni dell'Organo amministrativo e dell'Organo di controllo;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale, ai sensi dell'art. 4, comma 2, della legge n. 1745/1962.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 29 aprile 2001, nel medesimo luogo, alle ore 11 e seguenti.

Lì, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cucini Leonardo

F-268 (A pagamento).

CONCERIA LA BRETAGNA - S.p.a.

Sede in San Miniato (PI), via U. Terracini n. 7/9 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 10748 sez. ord. reg. imprese di Pisa ed al n. 91736 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Pisa Codice fiscale n. 00970850509

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Conceria La Bretagna S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale in San Miniato, località Ponte a Egola, via U. Terracini n. 7/9, per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 11 e seguenti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, con relazioni dell'Organo amministrativo e dell'Organo di controllo;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale, ai sensi dell'art. 4, comma 2 della legge n. 1745/1962.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 29 aprile 2001, nel medesimo luogo, alle ore 11 e seguenti.

Lì, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Testi Giovanni

F-269 (A pagamento).

CONCERIA ODEON - S.p.a.

Sede in San Miniato (PI), via del Cuoio n. 15 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 18768 sez. ord. reg. imprese di Pisa ed al n. 112771 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Pisa Codice fiscale n. 01473840484

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Conceria Odeon S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale in San Miniato, località Ponte a Egola, via del Cuoio n. 15, per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 11 e seguenti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, con relazioni dell'Organo amministrativo e dell'Organo di controllo;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale, ai sensi dell'art. $4, 2^{\circ}$ comma, della legge n. 1745/1962.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 29 aprile 2001, nel medesimo luogo, alle ore 11 e seguenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Balsanti Valter

F-270 (A pagamento).

ALARIS MEDICAL ITALIA - S.p.a.

Sede in Sesto Fiorentino (FI), via Ticino n. 4 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Firenze n. 68822 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04647720483

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11, e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 8 maggio 2001, stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'articolo 2364 del Codice civile e relative deliberazioni;
- 2. Nomina di un amministratore ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile;
- 3. Nomina di un sindaco effettivo e di un sindaco supplente ai sensi dell'art. 2401 del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea, gli azionisti che avranno depositato i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede della società.

Sesto Fiorentino, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Pierluigi Rosa

F-290 (A pagamento).

MESA - S.p.a.

Sede sociale in Sesto Fiorentino (FI), via Augusto Righi n. 72/74 Capitale sociale L. 625.000.000 int.vers. Iscritta reg. soc.del Tribunale di Firenze n.8259 Codice fiscale n. 00409060480

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16, presso la sede sociale in Sesto Fiorentino (FI), via A. Righi n. 72, ed accorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 maggio 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 nota integrativa e deliberazioni relative;
 - 2. Conversione in «Euro» del capitale sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale entro i termini previsti dalla legge.

Sesto Fiorentino, 28 marzo 2001

L'amministratore unico: rag. Stefano Polli.

F-271 (A pagamento).

LICOSA - Libreria Commissionaria Sansoni - S.p.a.

Sede in Firenze, via Duca di Calabria n. 1/1 Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Firenze n. 00431920487

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, l'assemblea sarà tenuta il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo ed ora.

Il presidente: dott. Giovanni Gentile.

F-272 (A pagamento).

EDITORIALE OLIMPIA - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, viale Milton n. 7
Capitale sociale L. 3.520.000.000 i.s., L. 3.200.021.279 v.
Registro società Tribunale di Firenze n. 68228
Codice fiscale n. 04842971006
Partita I.V.A. n. 04620060485

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Firenze, viale Milton n. 7 il 30 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione e il 7 maggio 2001 stesso luogo e ora in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e degli allegati; delibere conseguenti;
 - 2. Nomina del nuovo Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

A norma di statuto possono intervenire gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano effettuato il deposito delle azioni.

Firenze, 26 marzo 2001

Il presidente: dott. Renato Cacciapuoti.

F-273 (A pagamento).

ANTICO SETIFICIO FIORENTINO - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Bartolini n. 4
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Firenze n. 2154
R.E.A. di Firenze n.1134
Codice fiscale n. 00407530484

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della società è convocata in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 17, presso la sede legale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2001, alle ore 10 e medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il consigliere delegato: dott.ssa Ludomia Pucci di Barsento.

F-274 (A pagamento).

L'AVVENIRE - Società per azioni

Sede sociale in Barberino di Mugello (FI), viale G. Matteotti n. 2/A Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 21907 Codice fiscale n. 00897890489 Partita I.V.A. n. 00887800480

Convocazione di assemblea

Gli azionisti ed i componenti del Collegio sindacale della società suintestata sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10, ed occorrendo il seconda convocazione per il giorno 2 maggio 2001 alla stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla legge.

Barberino di Mugello, 28 marzo 2001

L'amministratore unico: Marcello Fratini.

F-276 (A pagamento).

NEWFLEX - S.p.a.

Firenze, via delle Muricce n. 1/M
Capitale sociale € 336.600 interamente versato
Registro imprese di Firenze e codice fiscale n. 00422520486

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Firenze, viale Spartaco Lavagnini n. 17, per le ore 11 del giorno 30 aprile 2001 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 18 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Ottino

F-280 (A pagamento).

MERCAFIR - S.c.p.a.

Sede legale in Firenze, piazza E. Artom n. 12
Capitale sociale L. 4.018.100.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Firenze n. 03967900485 (ex n. 50357)
C.C.I.A.A. di Firenze n. 405154
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03967900485

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno lunedì 30 aprile 2001 alle ore 11 presso la sede sociale in Firenze piazza E. Artom n. 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno giovedì 10 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Compensi amministratori e Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statutarie.

Firenze, 28 marzo 2001

Il presidente: Alberto Tirelli.

F-275 (A pagamento).

SUPER RIFLE - Società per azioni

Sede in Barberino di Mugello, viale G. Matteotti nn. 2/B-2/C Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società delle imprese di Firenze n. 21757 Codice fiscale n. 00588080481

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in Barberino di Mugello, viale G. Matteotti nn. 2/B-2/C, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo alle ore 9,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sandro Fratini

F-283 (A pagamento).

CENTRO AFFARI DI FIRENZE - S.p.a.

Sede in Firenze, via Cennini n. 3/5/7 Capitale sociale L. 11.400.002.000 Iscritta nel registro società n. 16090 del Tribunale di Firenze Codice fiscale n. 00445680481

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 19, presso la Camera di commercio di Firenze (piazza dei Giudici n. 3 - Firenze), in prima convocazione e per il giorno 8 maggio 2001, alle ore 14,30 nella stessa sede in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luca Mantellassi

F-278 (A pagamento).

PRE - EDIL - S.p.a.

Scandicci (FI), via Pergolesi n. 17 Capitale sociale € 1.080.000 interamente versato Registro imprese di Firenze e codice fiscale n. 01226770483

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per le ore 15 del giorno 30 aprile 2001 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 21 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Silano Rorandelli.

F-279 (A pagamento).

SUPERPLAST ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Rignano sull'Arno, via Comunale Pian dell'Isola n. 69 Capitale sociale L. 630.000.000 Iscritta nel registro società n. 20766 del Tribunale di Arezzo Codice fiscale n. 00426950481

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Rignano sull'Arno (FI), via Comunale Pian dell'Isola n. 69, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 8, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 25 maggio 2001, alle ore 9,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, nota integrativa, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Azioni da depositare ai sensi di legge per la partecipazione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Bargellini

F-282 (A pagamento).

FORNACI TEMPORA - S.p.a.

Firenze, via Duca D'Aosta n. 20 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Firenze e codice fiscale n. 03169920489

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per le ore 17,30 del giorno 30 aprile 2001 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Arrigo Tempora

F-281 (A pagamento).

PERUZZI - S.p.a.

Sede legale in Firenze, viale S. Lavagnini n. 20 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta nel pubblico registro delle imprese di Firenze n. 41264 Codice fiscale n. 02054410481

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata per il giorno 30 aprile 2001 ad ore 13, presso la sede legale in Firenze, viale S. Lavagnini n. 20 l'assemblea ordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; rapporto del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative:
 - 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno 28 maggio 2001 stessa ora e luogo.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale nei termini e nei modi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ginetta Sacchetti

F-285 (A pagamento).

CO.FI.GI. - Società per azioni

Sede in Barberino di Mugello, viale G. Matteotti nn. 2/B-2/C Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società delle imprese di Firenze n. 19075 Codice fiscale n. 00425360484

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14 in Barberino di Mugello, viale G. Matteotti nn. 2/B-2/C, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo alle ore 8,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e dello statuto sociale.

L'amministratore unico: Sandro Fratini.

F-284 (A pagamento).

CIPRIANI SERRAMENTI - S.p.a.

Sede sociale in Firenze - Bagno a Ripoli località Grassina, via Campigliano n. 49 Capitale sociale L. 600.000.000 Iscritta nel registro società n. 22072 del Tribunale di Firenze Codice fiscale n. 00665090486

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bagno a Ripoli - Firenze - via Campigliano n. 49, per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 8, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 25 maggio 2001, alle ore 14,30, medesimo luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; relazione sulla gestione, nota integrativa, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Azioni da depositare ai sensi di legge per la partecipazione.

Il presidente: Adriano Cipriani.

F-289 (A pagamento).

TH ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Prato, via S. Jacopo n. 25
Capitale sociale € 1.200.000
Iscritta nel registro delle imprese di Prato n. 20557/2000
Codice fiscale n. 01835510973

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa in Pieve a Nievole - Montecatini Terme (PT), viale Roma n. 47, della società, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Prato, 21 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Giusfredi

F-286 (A pagamento).

FORMULA INIZIATIVE IMMOBILIARI E COMMERCIALI - S.p.a.

Sede sociale in Prato, via S. Jacopo n. 25 Capitale sociale L. 8.000.000.000 versato Iscritta nel registro imprese di Prato n. 20549 Codice fiscale n. 01965290230

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pieve a Nievole - Montecatini Terme (PT), viale Roma 47, della società in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Prato, 23 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Magni

F-287 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA SURGELATI ALIMENTARI (S.I.S.A. - S.p.a.)

Sede in Scandicci (FI), via del Padule n. 23/H Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 21045 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00439010489

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Scandicci (FI), via del Padule n. 23/H, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 19, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 10 maggio 2001 alle ore 16, nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Scandicci, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Frosali Cesare

F-288 (A pagamento).

GIROWEB - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via A. Poliziano n. 8 Capitale sociale L. 700.000.000 Registro imprese di Firenze n. 02279640482

Convocazione d'assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea della società in intestazione, che sarà tenuta in Firenze, via Galliano n. 108, in prima convocazione il giorno 30 aprile 2001 alle ore 19, ed in seconda convocazione il giorno 28 maggio 2001 alle ore 19, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, nota integrativa, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci iscritti nel libro dei soci e che abbiano depositato la proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Firenze, 27 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Bonfiglio

F-291 (A pagamento).

HD BARGAIN - S.p.a.

Sede in Firenze, via Baracca n. 1/C Capitale sociale L. 2.125.000.000

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede della società, il giorno 2 maggio 2001 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2446 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Gli azionisti per poter intervenire all'assemblea dovranno depositare le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima dell'assemblea ai sensi dell'articolo 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

HB Bargain S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stefano Barchielli

F-293 (A pagamento).

CASA EDITRICE BULGARINI - S.p.a.

Sede in Firenze, via Ettore Petrolini n. 8/10 Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato Iscritta registro società Tribunale di Firenze al n. 19053 Codice fiscale n. 00641160486

Avviso di convocazione ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il 30 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2001 alle ore 17 presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali:
- 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

Firenze, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Bulgarini M. Margherita

F-294 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a.

Aderente al fondo interbancario di tutela dei depositi Iscritta all' albo delle aziende di credito al n. 5181
Sede legale in San Miniato (PI), via IV Novembre n. 45
Capitale sociale L. 150.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Pisa, registro imprese n. 15777
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Pisa, al n. 108087
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01217600509

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria della società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della Cassa di Risparmio di San Miniato S.p.a. in San Miniato, via IV Novembre n.c. 45, per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed accorrendo per il giorno 30 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre: relazione del Consiglio di amministrazione; presentazione dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa; relazione del Collegio sindacale e relazione di certificazione; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Assemblea straordinaria:

- 1. Modifiche agli articoli 1, 5 e 17 dello statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti possono depositare le azioni presso la Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., Banca Toscana S.p.a. e Cassa di Risparmio di San Miniato S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Crescenzio Franci

F-295 (A pagamento).

ANNA MARIA TULINI - S.A.p.a.

Sede in Firenze, lungarno Archibusieri n. 8 Capitale sociale L. 330.000.000 interamente versato Ufficio del registro delle imprese Tribunale di Firenze n. 57606 R.E.A. n. 432029 della C.C.I.A.A. di Firenze Codice fiscale n. 04797650589

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 17 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001 alle ore 17 in seconda convocazione, in Firenze, presso la sede sociale in Firenze, lungarno Archibusieri n. 8, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale per gli esercizi 2001-2002-2003.

Saranno ammessi gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima della riunione presso la sede sociale.

Firenze, 28 marzo 2001

Anna Maria Tulini S.A.p.a. Il presidente del Consiglio degli accomandarari: Anna Maria Tulini

F-296 (A pagamento).

MWG BIOTECH - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Panciatichi n. 96 Capitale sociale L. 290.440.500 Codice fiscale n. 05001820488

L'assemblea degli azionisti è convocata in prima convocazione per le ore 10 del 30 aprile 2001 ed eventualmente in seconda convocazione per le ore 10 del 13 giugno 2001 presso la sede legale

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Firenze, 26 marzo 2001

L'institore: dott. Mauro Castellani.

F-300 (A pagamento).

COMAF - S.p.a.

(Società con unico azionista)
Sede in Firenze, Lungarno Archibusieri n. 8
Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato
Ufficio del registro delle imprese di Firenze n. 60448
R.E.A. della C.C.I.A.A. di Firenze n. 442214
Codice fiscale n. 07755350589

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 2001 alle ore 18 in seconda convocazione, in Firenze, presso la sede sociale in Firenze, lungarno Archibusieri n. 8, per discutere il seguente

1. Bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Saranno ammessi gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima della riunione presso la sede sociale.

Firenze, 28 marzo 2001

Comaf - S.p.a. L'amministratore unico: Anna Maria Tulini

F-297 (A pagamento).

SAN GIOVANNI S.I.M. - S.p.a. Del dott. Brunetto Mancini & C.

Sede in Firenze, via de' Tornabuoni n. 7 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze n. 59953 Codice fiscale n. 04328640489

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 17,30 e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 2001, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione ex art. 2364 del Codice civile p. 1, 2 e 3;
- 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 3. Conferimento incarico a società di revisione;
- 4. Varie ed eventuali.

Firenze, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Brunetto Mancini

F-298 (A pagamento).

AGRICOLA LE CORTI - S.p.a.

Firenze, piazzale Porta al Prato n. 37 Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Firenze n. 01786610483 Partita I.V.A. n. 01786620482

Avviso di convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria della Agricola Le Corti S.p.a. presso la sede legale, piazzale Porta al Prato n. 37, Firenze, per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione, ai sensi dell'art. 10 dello statuto sociale, per il giorno 16 maggio 2001 alle ore 9,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio esercizio 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale; delibere relative ai sensi e per gli effetti. dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Duccio Corsini.

F-302 (A pagamento).

STELLA - Società per azioni

Sede sociale in Firenze, via dei Conti n. 3
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Firenze n. 9142
R.E.A. di Firenze n. 110133
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00641060488

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede sociale, in Firenze, via dei Conti, n. 3, in prima convocazione, per il giorno di Lunedì 30 aprile 2001, ad ore 9,30, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno di lunedì 28 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 4. Nomina dell'Organo amministrativo per il triennio 2001-2002-2003;
- 5. Nomina dei componenti il Collegio sindacale, e designazione del suo presidente, per il triennio 2001-2002-2003, previa determinazione del loro compenso;
 - 6. Determinazione compensi dell'Organo amministrativo;
 - Varie eventuali.

Per intervenire all'assemblea, valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Firenze, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giuseppe Rogantini Picco

F-299 (A pagamento).

EDILIZIA MENSOLA - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, via Dei Servi n. 9 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 29379 registro imprese Tribunale Firenze Codice fiscale n. 01709780488

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Pieve a Nievole Montecatini Terme, viale Roma n. 47, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 24 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Firenze, 23 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Nencini

F-308 (A pagamento).

FIORAVIVA SALUMIFICIO SANTAFIORA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Santafiora (GR), località Fornacina Capitale sociale L. 200.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00910860535

È convocata l'assemblea degli azionisti per il 30 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 30 maggio 2001 in seconda convocazione, presso la sede amministrativa in Firenze, via G. La Farina n. 40, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Firenze, 26 marzo 2001

Il liquidatore: dott. rag. Leonardo Clemente.

F-301 (A pagamento).

FIDIA. FINANZIARIA DI INVESTIMENTI - S.r.l.

Firenze, piazza S. Maria Soprarno n. 1 Capitale sociale L. 10.500.000.000 interamente versato R.E.A n. 402229 - Registro delle imprese di Firenze n. 50222 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03964400489

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della FIDIA. Finanziaria di Investimenti S.r.l. che si terrà presso la sede della società in piazza Santa Maria Soprarno n. 1, Firenze, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 maggio 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, nn. 1, 2 e 3:
- $2.\ Adozione di un piano di stock option da parte della controllata Ifigest Fiduciaria SIM S.p.a.$

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro ed eventuale aumento gratuito del medesimo.

Hanno diritto d'intervento tutti i soci iscritti al libro soci ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Bizzarri.

F-303 (A pagamento).

IFIGEST S.I.M. - S.p.a.

Sede in Firenze, piazza Santa Maria Soprarno n. 1 Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Firenze n. 65460 - R.E.A. n. 457247 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04508010487

È convocata l'assemblea ordinaria della Ifigest S.I.M. S.p.a. presso la sede della società in piazza Santa Maria Soprarno n. 1, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, nn. 1, 2, 3.

Hanno diritto d'intervento tutti gli azionisti iscritti al libro soci ai sensi dell'art. 2370 Codice civile.

Ifigest S.I.M. S.p.a. L'amministratore delegato: Luca Federici

F-304 (A pagamento).

IFIGEST FIDUCIARIA SIM - S.p.a.

Sede in Firenze, piazza Santa Maria Soprarno n. 1
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
R.E.A. n. 425733 - Registro delle imprese di Firenze n. 60124
Codice fiscale n. 03712110588
Partita I.V.A. n. 04337180485

È convocata l'assemblea ordinaria della Ifigest Fiduciaria SIM S.p.a. che si terrà presso la sede in Firenze, piazza Santa Maria Soprarno n. 1, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, nn. 1, 2, 3;
- 2. Conferimento dell'incarico alla società di revisione per il triennio 2001-2002-2003 e determinazione del relativo compenso.

Hanno diritto d'intervento tutti gli azionisti iscritti al libro soci ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

L'amministratore delegato: Walter Calamai.

F-305 (A pagamento).

IL PITTO - S.p.a.

Sede in Signa, via Santa Barbara n. 13 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione 03055630481 del registro delle imprese di Firenze

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 21 presso la sede della R. Allegri e F.lli, via Montefortini in Carmignano fraz. Comeana ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 3. Rinnovo ad Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Signa, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Allegri

F-306 (A pagamento).

LA VERANELLA - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, piazzale Donatello n. 5/a Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato Iscritta al n. 63595 registro imprese di Firenze Codice fiscale n. 04446090484

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Firenze, piazzale Donatello n. 5/a, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 22 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Firenze, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Mariani

F-307 (A pagamento).

FIRENZE PARCHEGGI - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Giorgio La Pira n. 21 Capitale sociale L. 26.800.000.000 interamente versato Iscritta al n. 50419 registro imprese di Firenze Codice fiscale n. 03980970481

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Firenze, via Giorgio La Pira n. 21, piano 2°, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 22, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 15 maggio 2001, stesso luogo alle ore 16, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; esame della relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti e inerenti;
- 2. Verifica della conformità delle designazioni e delle nomine ai sensi dell'art. 16 dello statuto sociale;
 - 3. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 4. Determinazione dei compensi al Consiglio di amministrazione, al Comitato esecutivo, al/ai vice presidente/i;
- 5. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il prossimo triennio; determinazione dei compensi.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni nei termini di legge presso gli uffici della società in Firenze, via Giorgio La Pira n. 21, piano 2°.

Firenze, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Francesco Brizzi

F-311 (A pagamento).

ALDO GIARDI - S.p.a.

Sede in Sesto Fiorentino, Osmannoro, via Volturno n. 3, int. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 8206 di Firenze

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 17, presso lo studio del notaio Auricchio, in Firenze, via G. Modena n. 4, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione e approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000:
 - 2. Determinazione dei compensi ai consiglieri per l'anno 2001.

Parte straordinaria:

1. Adeguamento del capitale sociale in Euro mediante conversione delle n. 2.000.000 azioni del valore nominale di L. 500, in azioni di € 0.26 per complessivi nominali € 520.000, con arrotondamento per eccesso e con prelievo della necessaria differenza, pari a L. 6.860.400, dal conto utili esercizi precedenti e con conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e l'eventuale seconda convocazione è fissata per il giorno 30 maggio 2001, nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Il presidente: rag. Alberto Mascagni.

F-309 (A pagamento).

TECNIMPIANTI - S.p.a.

Termini Imerese (PA), zona industriale, strada consortile Fiume Torto
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Tribunale di Termini Imerese n. 1450
C.C.I.A.A. di Palermo n. 91915
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02493620823

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11 in Ceranesi (GE), salita Guardia n. 60/A presso l'ufficio amministrativo della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere e adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo carica Consiglio di amministrazione;
- 3. Rinnovo carica Collegio sindacale;
- 4. Varie.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale ed eventuale conversione in Euro dello stesso;
- $2.\ Variazione$ art. 13 dello statuto per aggiornamento alle attuali normative.

L'eventuale seconda convocazione è sin d'ora fissata per il giorno 25 maggio 2001 stessa ora e luogo.

Ceranesi, 28 marzo 2001

Tecnimpianti S.p.a. Il presidente: Carlo Viganò

G-197 (A pagamento).

WYNN'S ITALIA - S.p.a.

Sede in Santa Croce sull'Arno (PI), viale Bruno Buozzi n. 64 Capitale sociale L. 200.000.000, versato L. 60.000.000 Iscritta al n. 01482720503 del registro delle imprese di Pisa

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 8,30 in Santa Croce sull'Arno (PI) viale Bruno Buozzi n. 64 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la sede sociale.

S. Croce sull'Arno, 29 marzo 2001

Wynn's Italia S.p.a. L'amministratore delegato: Jozef Louis Van Den Bossche

F-310 (A pagamento).

TROPICAL SHIPPING ITALIANA (T.S.I.) - S.p.a.

Sede in Genova, piazza R. Rossetti n. 2-6/7 Capitale sociale L. 5.400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Genova al n. GE025-46764

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02836150108

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, piazza R. Rossetti n. 2/6-7, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2001, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Il presidente: avv. Luigi Gallo.

G-189 (A pagamento).

UNIVERSALE - S.p.a.

Sede in Genova, via Borzoli n. 135 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Registro imprese di Genova n. 50792 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03043410103

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea generale ordinaria, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11, presso la sede sociale, in Genova via Borzoli n. 135, ed occorrendo, per il giorno 9 maggio 2001 alle ore 11 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del progetto di bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e relative relazioni;
- 2. Rinnovo cariche sociali e determinazione emolumenti ai componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 2001-2003;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge in materia.

Genova, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Gorziglia

G-190 (A pagamento).

SVILUPPO GENOVA - S.p.a.

Sede in Genova, via L. A. Muratori n. 3 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato R.E.A. Genova n. 368646 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03669800108

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in sede, Genova, via L. A. Muratori n. 3, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed in seconda convocazione nello stesso luogo ed alla stessa ora il giorno 4 maggio 2001, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Genova, 27 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Cesare Castelbarco Albani

G-191 (A pagamento).

LA MERIDIANA - S.p.a.

Milano, largo Augusto n. 7 Capitale sociale € 1.275.000 R.E.A. di Milano n. 1568521 Codice fiscale n. 00847160090

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 9,30, in Genova, via Ceccardi n. 4/42, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 maggio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 corredato dalla relazione sulla gestione e dalla relazione del Collegio sindacale.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge in materia.

L'amministratore unico: Elide Boragno.

G-194 (A pagamento).

SOCIETÀ PER LA BONIFICA E LA VALORIZZAZIONE DI AREE INDUSTRIALI - p.a.

Sede legale in Genova, via Greto di Cornigliano n. 6/r Capitale sociale L. 500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03100870108

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, via Greto di Cornigliano n. 6/r, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima adunanza e, occorrendo, per il giorno 28 aprile 2001 stessi luogo ed ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Incarico revisione bilancio 2000;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, delibere inerenti;
 - 3. Rinnovo organi sociali e delibere conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Società per la Bonifica e la Valorizzazione di Aree Industriali p.a.
Il presidente: ing. Renzo Andrei

G-195 (A pagamento).

NAVALIMPIANTI - S.p.a.

Ceranesi (GE), salita Guardia n. 60/A Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato Tribunale di Genova n. 28645 società, fascicolo n. 46017 C.C.I.A.A. di Genova n. 209929 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00279150106

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ceranesi (GE), salita Guardia n. 60/A, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001, ore 15, ed in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per il giorno 25 maggio 2001, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ceranesi, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Viganò

G-196 (A pagamento).

FONDO NAZIONALE MARITTIMI

Ente con personalità giuridica riconosciuta con D.P.R. 26 novembre 1984, n. 1195 Sede in Genova, piazza Brignole n. 5 Codice fiscale n. 95003750106

Gli associati al Fondo Nazionale Marittimi sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, presso la sede sociale di piazza Brignole n. 5 per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 15 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 2 maggio 2001 stessa ora e stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione e nota illustrativa del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 2000;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001/2003 previa determinazione del numero dei suoi membri;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2001/2003 e determinazione emolumento annuo ai sindaci effettivi;
 - 5. Varie ed eventuali.

Genova, 28 marzo 2001

Il presidente: rag. Armando Sisto.

G-198 (A pagamento).

VILLA MONTALLEGRO - S.p.a.

Genova, via Monte Zovetto n. 27
Capitale sociale L. 1.464.928.000 interamente versato
Registro imprese di Genova, società n. 16148
C.C.I.A.A. n. 104552
Codice fiscale n. 80031550108
Partita I.V.A. n. 00967100108

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 9 maggio 2001, stessa ora e luogo, al fine di discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e delibere consequenziali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea e che avranno depositato entro la stessa data i certificati azionari presso la sede sociale.

Genova, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maria Isabel Sotillo Berti Riboli

G-199 (A pagamento).

PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO DELLA LIGURIA - S.c.p.a.

Sede in Genova, via Garibaldi n. 4 Capitale sociale L. 206.442.000 interamente versato Registro imprese di Genova n. 420006/1996 Codice fiscale n. 03604280101

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Genova, piazza della Vittoria n. 15/11, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 maggio 2001 alla stessa ora e luogo, con il seguente

Parte ordinaria:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Genova, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Claudio Pedrini

G-201 (A pagamento).

MONTEFARMACO - S.p.a.

Milano, via F. Turati n. 3

Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano

Codice fiscale e numero di iscrizione 00742960156

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società «Montefarmaco S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16,30 in Milano, viale Vittorio Veneto n. 4 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fin d'ora fissata per il giorno 4 maggio 2001, stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Renato Colombo

M-2284 (A pagamento).

MONTEFARMACO OTC - S.p.a.

Milano, via F. Turati n. 3

Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano Codice fiscale e numero di iscrizione 12305380151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società «Montefarmaco OTC S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 17,15 in Milano, viale Vittorio Veneto n. 4 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fin d'ora fissata per il giorno 4 maggio 2001, stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Colombo

M-2285 (A pagamento).

TMX - S.p.a.

Sede in Rodano (MI), via Kennedy n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente sottoscritto e versato Registro imprese di Milano n. 184827/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13165000152

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Rodano (MI), in via Kennedy n. 11 il giorno 24 aprile 2001 ad ore 8 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001 nello stesso luogo ad ore 15 per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Grosso Giovanni

M-2286 (A pagamento).

TRUMPLER ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Cernaia n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Milano n. 164021 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02185910151

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, nella casa in via Cernaia n. 11 il giorno 30 aprile 2001 ad ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 nello stesso luogo ad ore 9 per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000.

Parte straordinaria:

Ridenominazione del capitale sociale e suo aumento; Delibere inerenti e conseguenti modifiche allo statuto; Eventuali ulteriori modifiche allo statuto.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni a sensi di legge.

Un sindaco: dott. Francesco Spataro.

M-2287 (A pagamento).

SOCIETÀ LAVORAZIONI AUSILIARIE CONCERIE L.A.C.S.A. - S.p.a.

Sede in Rosta (TO), strada Antica di Alpignano n. 46 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese di Torino n. 1544/76 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01680020011

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, nella casa in via Cernaia n. 11 il giorno 30 aprile 2001 ad ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 nello stesso luogo ad ore 9, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000.

Parte straordinaria:

Ridenominazione del capitale sociale e suo aumento; Delibere inerenti e conseguenti modifiche allo statuto; Eventuali ulteriori modifiche allo statuto.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano prov-

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni presso la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana e presso le casse sociali.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Francesco Spataro

M-2288 (A pagamento).

SOCIETÀ ADEMCO ITALIA - S.p.a.

Sede in Corsico, via C. Colombo n. 1
Capitale sociale L. 600 Mil.
Registro imprese di Milano n, 228422
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05086070157

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà in Milano, via Cernaia, 11 il giorno 27 aprile 2001 ad ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 maggio 2001 nello stesso luogo ed ora per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale da Corsico (MI), via C. Colombo n.1 a Buccinasco (MI), via della Resistenza n. 53/59;

Ridenominazione del capitale sociale e suo aumento; Delibere inerenti e conseguenti modifiche allo statuto; Eventuale ulteriori modifiche allo statuto.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Francesco Spataro

M-2289 (A pagamento).

SOCIETÀ BÜRKERT CONTROMATIC ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Cernaia n. 11 Capitale sociale € 300.000 Registro imprese di Milano n. 34242 Codice fiscale n. 00837830157 Partita I.V.A. n. 00696860964

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Milano, via Cernaia, 11 il giorno 30 aprile 2001 ad ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 8 maggio 2001 nello stesse luogo ed ora per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: dott. ing. Angelo Sturla.

M-2290 (A pagamento).

IML - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini n. 14 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso lo studio Leonardi in Milano, via Turati n. 38, il giorno 27 aprile 2001, alle ore 15,50, in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, il giorno 25 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
- 3. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla situazione del Gruppo e sull'andamento della gestione relativa al bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale al bilancio consolidato al 31 dicembre 2000;
 - 4. Bilancio consolidato al 31 dicembre 2000.
- 5. Determinazione dell'emolumento spettante all'Organo amministrativo a valere per l'esercizio 2001.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale e deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro e deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 3. Revisione generale dello statuto sociale, con adozione di un nuovo testo.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Franco Giorgio Keller

M-2309 (A pagamento).

550 CAPITAL & COMPANY - S.p.a.

Sede in Milano, via Fratelli Ruffini n. 10 Capitale sociale L. 210.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 62261 R.E.A. n. 1552115

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso il notaio dott. Paolo Lovisetti in Milano, via Posta 10 per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 11, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti in ordine all'Organo amministrativo;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
- 4. Modifiche e ampliamento dell'oggetto sociale;
- 5. Trasferimento della sede sociale;
- 6. Conversione del capitale in Euro;
- 7. Modifica dell'art. 1 dello statuto sociale;
- 8. Varie ed eventuali.

Possono intervenire i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso lo studio del notaio dott. Paolo Lovisetti.

Il consigliere: Alessandro Petti Il consigliere: Luigi Detroia

M-2296 (A pagamento).

SOITRA - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Segantini n. 75 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato R.E.A. Milano n. 496713 Registro imprese n. 97886 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00935380154

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Soitra S.p.a., sono convocati in assemblea generale ordinaria presso lo studio del dott. A.M. Frigerio, via Hoepli n. 3 Milano, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed ove occorresse una seconda convocazione per il giorno 2 maggio 2001, ore 10 stesso luogo per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1-2-3.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Gianpiero Alberto Raffa

M-2291 (A pagamento).

FAG MADAX - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Carate Brianza, via Mascherpa n. 14 ang. via Firenze
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Monza al n. 49238
C.C.I.A.A. di Milano n. 1001177
Codice fiscale 04281900151
Partita I.V.A. n. 02251970964

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in data 27 aprile 2001 ore 9,30 presso lo studio Associato in Milano, via Vittor Pisani 27, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1.

Milano, 28 marzo 2001

Il liquidatore: dott. Guido Mantellini.

M-2292 (A pagamento).

TRAK SYSTEMS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Gallarate (VA), via Vittorio Veneto n. 8 Capitale sociale € 203.061

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Gallarate, via Vittorio Veneto, 8 in prima convocazione per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo stessa ora, per il giorno 26 aprile 2001 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Franco Grasso

M-2293 (A pagamento).

DELTA - S.p.a.

Sede legale in Cornate d'Adda, via Berlinguer n. 18 Capitale sociale L. 1.400.000.000 Registro imprese di Milano n. 53508 R.E.A. n. 1419724 Codice fiscale n. 02745230017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria alle ore 10 del giorno 24 aprile 2001 presso gli uffici «Notai Associati La Porta Cortucci Tacchini» a Milano, via Larga n. 19, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di trasferimento della sede legale;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale e contestuale conversione dello stesso in euro;
 - 3. Proposta di adozione di un nuovo statuto sociale.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Galbusera Anselmo

M-2294 (A pagamento).

WARWICK MASSA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Felice Casati n. 44
Capitale sociale L. 1.245.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 73225
R.E.A. di Milano n. 402305
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00844690156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via Felice Casati, 44 per il 27 aprile 2001 ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, per il 30 aprile 2001 ore 16, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della nota integrativa: delibere connesse e conseguenti;
 - 2. Rinnovo delle cariche sociali;
 - 3. Determinazione emolumenti all'amministratore delegato;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore delegato: Mauro Di Vito.

M-2295 (A pagamento).

IL GALLIONE - S.p.a.

Sede in Milano, via S. Pietro all'Orto n. 22 Capitale sociale L. 28.150.000.000 Registro imprese n. 163540

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, alle ore 10 del 30 aprile 2001 in prima convocazione e in eventuale seconda convocazione, il giorno 31 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti potranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Luigi Brindicci

M-2297 (A pagamento).

ROTOCALCOGRAFICA ITALIANA - S.p.a.

Milano, viale Sarca n. 235

Capitale sociale L. 70.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 08553390157

L'assemblea della società Rotocalcografica Italiana S.p.a. è convocata in sede ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9,30 presso la sede amministrativa in Cinisello Balsamo (Milano), via Pacinotti n. 1, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo et ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea

Cinisello Balsamo, 28 marzo 2001

Rotocalcografica Italiana S.p.a. Il consigliere delegato: Franco Mascarello

M-2298 (A pagamento).

SIPORT - S.p.a.

Sede in Segrate (MI), via Giotto n. 1
Capitale sociale L. 400.000.000
Iscritta al registro imprese di Milano al n. 04887240150
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04887240150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Segrate, via Giotto 1, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 maggio 2001, stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Un sindaco effettivo: dott. Marco de Ruvo.

M-2299 (A pagamento).

UBIQUITY - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Teodosio n. 65
Capitale sociale € 810.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. n. 1579532
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 12716960153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Milano, via Teodosio n. 65, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 14,30 per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Sanzioni amministrative per violazioni di norme tributarie; responsabilità amministratori, sindaci e dipendenti.
- Il deposito delle azioni presso la sede sociale dovrà avvenire nei termini di legge.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fissata per il giorno 30 aprile 2001 stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dario Calogero

M-2300 (A pagamento).

SPESAONLINE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Rovani n. 6 Capitale sociale € 144.774 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 12876980157

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio Guasti, piazza Ferrari n. 8 - Milano, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, primo comma, punti 1, 2 e 3, Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di modifica degli articoli 6, 7, 8, 9, 10, 11, 16, 20 e 26 dello statuto sociale e conseguente adozione di un nuovo testo di statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Intervento ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Stefania Biganti

M-2302 (A pagamento).

NOS SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Milano, Foro Buonaparte n. 18 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 12626570159

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 13,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001, presso lo studio Guasti in Milano, piazza Ferrari n. 8 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, 1° comma, punti 1, 2 e 3, Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di modifica degli articoli n. 2 e 25 dello statuto sociale; deliberazioni conseguenti.

Intervento ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio A. Malinverni

M-2303 (A pagamento).

VERIND - S.p.a.

Sede in Rodano (MI), via Papa Giovanni XXIII n. 25/29 Capitale sociale € 1.551.000 Registro imprese Milano n. 00801640152

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rodano, via Papa Giovanni XXIII n. 25/29, per il giorno 23 aprile 2001 in prima adunanza e per il giorno 24 aprile 2001 in seconda adunanza, sempre alle ore 11,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maria Berera Minelli

M-2305 (A pagamento).

ROSSINA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Pietro Cossa n. 2 Capitale sociale € 104.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso lo studio del dott. Paolo M. Mori in Milano, via Cappuccini n. 14, il giorno 30 aprile 2001, alle ore 11 in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza il giorno 21 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Collegio sindacale al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

L'amministratore unico: Yoko Nagae.

M-2306 (A pagamento).

IMMOBILIARE STATICE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini n. 14 Capitale sociale € 156.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, via Cappuccini n. 14, il giorno 30 aprile 2001, alle ore 10, in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, il giorno 21 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Collegio sindacale al bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
- Rinnovo cariche sociali e determinazione del relativo compenso.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

L'amministratore unico: Yoko Nagae.

M-2307 (A pagamento).

A.T. KEARNEY - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Venezia n. 36 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, corso Venezia n. 36, il giorno 26 aprile 2001, alle ore 15, in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, il giorno 24 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la cassa incaricata Citibank N.A., sede di Milano, Foro Buonaparte n. 16.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Roberto Crapelli

M-2308 (A pagamento).

IMAGINITY INTERNET & INTERNET - S.p.a.

Sede in Milano, via Adelaide Bono Cairoli n. 34 Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano al n. 11655690151

Gli azionisti di Imaginity Internet & Internet S.p.a. sono convocati in assemblea per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 12 presso la sede sociale in Milano, via Adelaide Bono Cairoli n. 34, per deliberare sugli argomenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale.

In sede straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile, ed eventualmente ai sensi dell'art. 2448 Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alberto Cazziol

M-2313 (A pagamento).

IML MOTORI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini n. 14 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso lo studio Leonardi in Milano, via Turati n. 38, il giorno 27 aprile 2001, alle ore 15,25, in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, il giorno 25 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
- 3. Determinazione dell'emolumento spettante all'Organo amministrativo a valere per l'esercizio 2001.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale e deliberazioni inerenti e conseguenti.
- Conversione del capitale sociale in Euro e deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Revisione generale dello statuto sociale, con adozione di un nuovo testo.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Franco Giorgio Keller

M-2310 (A pagamento).

SVILUPPO NORD - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cappuccini n. 14 Capitale sociale € 140.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Lomagna (LC), via Garçia Lorca n. 25, il giorno 27 aprile 2001, alle ore 11 in prima adunanza, ed occorrendo, in seconda adunanza, il giorno 25 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
- 3. Determinazione dell'emolumento spettante all'Organo amministrativo a valere per l'esercizio 2001.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge.

L'amministratore unico: Marco Maria Keller.

M-2311 (A pagamento).

ILFORD Imaging Italia - S.p.a.

Sede in Saranno (VA), corso Italia n. 13 Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00833370158

Gli azionisti della società Ilford Imaging Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 17, presso lo studio Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Assemblea ordinaria:

Delibere di cui all'art. 2354 Codice civile;

Varie ed eventuali.

Assemblea straordinaria:

Conversione del capitale in Euro e modifica dell'art. 6 dello statuto.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 2 maggio 2001, stesso luogo ed ora.

Milano, 25 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Lydia Ferrarese

M-2314 (A pagamento).

AVP - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, piazza Meda n. 5 Capitale sociale L. 10.750.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società AVP S.p.a. (in liquidazione) sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 17, presso la sede sociale, in Milano, piazza Meda n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 11 maggio 2001, stesso luogo ed ora.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il liquidatore Il procuratore: avv. Gianfranco Di Garbo

M-2315 (A pagamento).

PAGNONI IMPIANTI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Zara n. 58 Capitale sociale L. 800.000.000 Registro imprese di Milano n. 274047 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07017900155

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che verrà tenuta in Milano presso la sede sociale il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 ed accorrendo in seconda convocazione il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Milano, 27 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Pagnoni

M-2316 (A pagamento).

ARCA ARREDO CASA GIARDINO - S.r.l.

Sede legale in Milano, via V. Monti n. 5/A Capitale sociale L. 116.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano Registro sociale 222947 - volume 6060 - fasc. 47

I signori sci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 16 presso gli uffici di Milano, piazza S. Babila n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Conversione in Euro del capitale sociale.

L'amministratore unico: dott. Giacomo Falcone.

M-2317 (A pagamento).

CHEDDITE ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Livorno, via del Giaggiolo n. 75 Capitale sociale L. 1.300.000.000 Iscrizione nel registro imprese di Livorno, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00090150491

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria a Milano, piazzetta P. Ferrari n. 8, presso lo studio Guasti, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di approvazione del progetto di scissione ai sensi dell'art. 2504-*octies* del Codice civile a favore di una società di nuova costituzione.

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Determinazione dei gettoni di presenza al Consiglio di amministrazione.

Per la partecipazione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali o presso le casse incaricate, nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Gian Paolo Giannini

M-2321 (A pagamento).

INDIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lazzaretto n. 3 Capitale sociale € 130.000 interamente versato Codice fiscale n. 09835150153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed in data 3 maggio 2001 alle ore 15, in seconda convocazione, in Milano presso la sede legale della società, via Lazzaretto n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lorenzo Mancini

M-2318 (A pagamento).

I.T. SOFTWARE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Santa Sofia n. 27
Capitale sociale € 101.956
Iscritta presso il registro delle imprese di Milano n. 333302
Codice fiscale e partita I.V.A. n.10859170150

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, via Santa Sofia n. 27, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18 ed, occorrendo, per il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

Milano, 30 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Roberto Grande

M-2319 (A pagamento).

BUREAU VAN DIJK EDIZIONI ELETTRONICHE Società per azioni

Sede legale in Milano, via Vincenzo Monti n. 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 342472 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11139860156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, piazza Belgioioso n. 2, in data 27 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed, in eventuale seconda convocazione, in data 15 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; ogni deliberazione inerente e/o conseguente;
- 2. Deliberazione in merito all'avvenuta conversione in Euro del capitale sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali. p. Il Consiglio di amministrazione: dott.ssa Clara Steffano

M-2320 (A pagamento).

CARBITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Castelmorrone n. 30 Capitale sociale L. 1.200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Castelmorrone n. 30, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il deposito delle azioni a sensi di legge dovrà avvenire presso le casse della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Paolo Gerardo

M-2322 (A pagamento).

FERROVIERI PENSIONATI SOCIETÀ COOPERATIVA - a r.l.

Stazione Centrale Milano, piazza L. di Savoia

I soci della cooperativa sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano presso il «Club Eurostar» Stazione Milano Centrale, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 20, in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto dei sindaci;
- 2. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
 - 3. Nomina sindaci;
- 4. Approvazione proposta di rinunzia e transazione relativa all'azione di responsabilità nei confronti dei signori: Pietro Di Lorenzo, Achille Fornasari ed Andrea Pirrone;
 - 5. Determinazione gettone di presenza ai consiglieri;
 - 6. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa avrà luogo il giorno 1° maggio 2001 alle ore 9, stesso luogo e sarà valida a deliberare qualunque sia il numero dei soci presenti.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Laurentino Constantini

M-2323 (A pagamento).

POTAIN INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Parabiago (MI), via Caldara n. 2 Codice fiscale n. 10216540152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;

Nomina del Consiglio di amministrazione.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

> Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea Madia

M-2324 (A pagamento).

POTAIN ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Parabiago (MI), via Caldara n. 2 Codice fiscale n. 10521620152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;

Nomina del Consiglio di amministrazione.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea Madia

M-2325 (A pagamento).

MARUBENI ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale della Liberazione n. 18 Registro imprese di Milano n. 119935

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Cornaggia n. 10 presso la Fis Fiduciaria Generale S.p.a., per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 10 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di conversione del capitale sociale in Euro; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;

Proposta di anticipato scioglimento e messa in liquidazione della società; nomina di uno o più liquidatori e conferimento dei relativi poteri.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse incaricate nei termini di legge.

Il segretario del Consiglio di amministrazione: avv. Mario Bruno

M-2328 (A pagamento).

POTAIN - S.p.a.

Sede legale in Parabiago (MI), via Caldara n. 2 Codice fiscale n. 00771880150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;

Comunicazioni in merito alla conversione del capitale sociale in Euro.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea Madia

M-2326 (A pagamento).

BERENDSOHN ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Giorgini n. 16 Registro imprese di Milano s.o. n. 149779

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Cornaggia n. 10, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, e per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Dimissioni e nomina di un consigliere.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la Banca Commerciale Italiana nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Fabrizio Ginnasi

M-2327 (A pagamento).

CONCERIA MILANESE - S.p.a.

Milano, via Podgora n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese 235446 - R.E.A. n. 1164111
Partita I.V.A. n. 07502850154

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Conceria Milanese S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale di via Podgora n. 11 - Milano, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2001 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere conseguenti.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge.

Conceria Milanese S.p.a. L'amministratore unico: dott. Augusto Valsecchi

M-2330 (A pagamento).

VERBATIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cassina de' Pecchi (MI), via Roma n. 108 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 228610 C.C.I.A.A. n. 1143913

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 2001 alle ore 15 presso la sede della società in via Roma n. 108 a Cassina de' Pecchi, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Un amministratore: dott. Mauro Santi.

M-2331 (A pagamento).

DOLLFUS MIEG & C. - S.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), viale Italia n. 84
Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 00727600157
R.E.A. n. 252144 C.C.I.A.A. di Milano
Codice fiscale n. 00727600157

I signori azionisti sono convocati presso la sede legale in Lainate, viale Italia n. 84 per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 maggio 2001 stessi luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui al primo comma punto 1) dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono partecipare all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato presso la banca incaricata, le proprie azioni almeno 5 giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa.

Il vicepresidente e amministratore delegato: Giancarlo Boldini

M-2332 (A pagamento).

SPERATI ATTILIO & C. CARBURANTI LUBRIFICANTI MILANO - S.p.a.

Sede in Milano, via S. Sofia n. 27 Capitale sociale di L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano al n. 355161 R.E.A. al n. 1475455

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Sperati Attilio & C. Carburanti Lubrificanti Milano S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano alla via S. Sofia n. 27 per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 16,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni in ordine ai disposti di cui all'art. 2364 comma 1, e 3.

Si rammenta che in ottemperanza delle norme in vigore possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale ovverosia presso la Cassa di Risparmio delle PP.LL. di via Marconi n. 12/E in Saronno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Egidio Carenini

M-2333 (A pagamento).

SIM IG - S.p.a.

(in attesa di autorizzazione)
Brescia, via Aldo Moro n. 13
Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 80834/2000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03580520173

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 aprile 2001, alle ore 15,30, presso la sede legale della società in Brescia, via Aldo Moro n. 13, ed in seconda convocazione il giorno 4 maggio 2001, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1 e 3;
- 2. Deliberazioni inerenti l'art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997, come modificato dall'art. 2 del decreto legislativo n. 203/1998;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni nelle casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato rispettivamente per la prima e la seconda convocazione.

Il vice-presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Paolo Gentili

M-2334 (A pagamento).

SIECO - S.p.a.

Sede legale in San Donato Milanese (MI), piazza E. Vanoni n. 1
Capitale Sociale € 13.427.419,08 i. s.
di cui versato € 4.389.425,72
R.E.A. Milano n. 1489265
Iscritta al registro delle imprese di Milano
codice fiscale e partita I.V.A. n. 11665650153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in San Donato Milanese (MI), via Agadir n. 38 presso la sede della società, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 maggio 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina di un componente del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 4. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003 ai sensi del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Distefano

M-2335 (A pagamento).

SIDAF - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Milano, via Giulianova n. 1
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 1141079
Codice fiscale n. 007111440157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15 presso la sede legale, via Giulianova n. 1, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 19 marzo 2001

Il liquidatore sociale: rag. Pasquale Giangregorio.

M-2336 (A pagamento).

PARLY ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Brera n. 3 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 164412/1997 di Milano R.E.A. n. 1531710 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12156870151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria nei locali della sede sociale siti in Milano, via Brera n. 3, il giorno 27 aprile 2001 alle ore 14,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 14,30 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Per la parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina di un membro del Consiglio di amministrazione in luogo di un membro dimissionario;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale in Euro;
- 2. Modifica dell'art. 20 dello statuto sociale.

Si rammenta ai signori azionisti che il diritto di intervento in assemblea è regolamentato dalle disposizioni di legge, nonché dalle norme dello statuto sociale.

Amministratore delegato: dott. Piero Boatti.

M-2337 (A pagamento).

F.LLI AMOS & C. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Stefano Canzio n. 15 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 66592

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 9, presso gli uffici di Cologno Monzese, viale Europa n. 68/70, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere relative.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Paolo Amos

M-2338 (A pagamento).

INTEGRA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Fidia n. 1
Capitale sociale € 250.000 interamente versato
Registro imprese n. 9438
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11747790159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via dei Missaglia n. 97 per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta trasferimento della sede sociale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i certificati azionari a sensi di legge e statuto.

Integra S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
ing. Marco Spinetti

M-2345 (A pagamento).

CISE - S.p.a.

Sede legale di Milano, via Vivaio n. 22 Capitale sociale L. 6.550.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso l'aula maggiore della Fast - in Milano, piazza Rodolfo Morandi n. 2, per il giorno lunedì 20 giugno 2001 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento dell'indirizzo della sede sociale;
- 2. Conversione dei capitale sociale in Euro.

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Delibere ex art. 2364 Codice civile, punti 1), 2) e 3);
- 4. Illustrazione delle prospettive della società e delibere conseguenti.

Milano, 29 marzo 20001

Il presidente: dott. Francesco Anastasia.

M-2339 (A pagamento).

MONTEVERDI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, corso Venezia n. 41
Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 in prima convocazione alle ore 9 presso la sede legale e per il giorno 21 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: Emanuele Soru.

M-2347 (A pagamento).

UBS WARBURG (ITALIA) SIM - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 Capitale sociale € 1.850.000 interamente versato Iscrizione R.E.A. di Milano n. 1427938 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11035840153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede in Milano, via Santa Margherita, 16 il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, comma 1 punti 1) 2) e 3);
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'oggetto sociale con esclusione dell'attività di intermediazione mobiliare;
 - 2. Chiusura della sede secondaria;
 - 3. Modifica della denominazione sociale;
 - 4. Modifiche statutarie inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierleone Ottolenghi

M-2346 (A pagamento).

IMMOBILIARE DI PORTA VENEZIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Serbelloni n. 1 Capitale sociale L. 300.132.900 interamente versato Iscrizione registro imprese Tribunale di Milano n. 15195 R.E.A. n. 94855 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03524620154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in Milano, viale Regina Margherita n. 35, presso lo studio del dott. Ambrogio Giovanelli, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delle relazioni accompagnatorie con relative deliberazioni;
 - 2. Rinnovo cariche sociali e determinazione compensi.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Carlo Spadacini

M-2340 (A pagamento).

ICM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Telesio n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 349297 Codice fiscale n. 11340920153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10 presso la sede legale in Milano, via B. Telesio n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2000, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi di legge, possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni, prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 3 maggio 2001 stessi luogo e ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alexander Hein

M-2341 (A pagamento).

DIEGO DALLA PALMA - S.p.a.

Sede in Milano, via XX Settembre n. 12 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese MI n. 06960990155 Codice fiscale n. 06960990155

I signori azionisti della società Diego Dalla Palma S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, via XX Settembre n. 12, per il giorno 26 aprile 2001, ore 18, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 maggio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi di legge, presso la sede della società.

Il presidente: Fabio Venturi.

M-2342 (A pagamento).

IMMOBILIARE NUOVA SEDE - S.p.a.

Sede in Pavia

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 in Pavia, via Bernardino da Feltre n. 6 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001 alle ore 11,30 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni;
 - 2. Rinnovo Consiglio d'amministrazione e Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni che risultano iscritti sul libro dei soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato presso la sede della società, ovvero presso qualsiasi sede del Banco Ambrosiano Veneto, le loro azioni in ottemperanza al disposto dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il socio può farsi rappresentare da altro socio avente diritto a voto, purchè non sia amministratore della società, mediante semplice delega scritta.

Pavia, 29 marzo 2001

Immobiliare Nuova Sede S.p.a. Il presidente: rag. Roberto Romagnoli

M-2343 (A pagamento).

EXE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Fidia n. 1 Capitale sociale L. 3.000.000 interamente versato Registro imprese n. 179546 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03926450150

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via dei Missaglia n. 97 per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta trasferimento della sede sociale;
- 2. Proposta conversione del capitale sociale in euro e delibere sugli arrotondamenti conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i certificati azionari a sensi di legge e statuto.

Exe S.p.a. L'amministratore unico: Giuseppe Sala

M-2344 (A pagamento).

ZANOLETTI STRUTTURE - S.p.a.

Sede in Milano, via Albricci n. 8 Capitale sociale L. 4.499.997.600

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 in prima convocazione alle ore 8,30 presso la sede legale e per il giorno 21 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Alberto Zanoletti

M-2348 (A pagamento).

FALQUI PRODOTTI FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede in Milano, viale Sabotino n. 19/2 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11, in Milano, v.le Sabotino n. 19/2, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 2 maggio 2001 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;

Cariche sociali.

Potranno intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanna Bianco

M-2349 (A pagamento).

SOCIETÀ INTERNAZIONALE PER MEDIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Borgogna n. 3 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9, presso la sede sociale in Milano, via Borgogna n. 3, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 stesso luogo alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative:

Scadenza e rinnovo del Collegio sindacale.

Potranno intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rohner Hans Peter

M-2350 (A pagamento).

ASTORINA - S.r.l.

Sede in Milano, via Boccaccio n. 32 Capitale sociale € 41.600 interamente versato Numero registro imprese 125499 Tribunale di Milano Numero R.E.A. 680956 C.C.I.A.A. di Milano Codice fiscale n. 8009453015 Partita I.V.A. n. 04142190158

Avviso convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 10,30, presso la sede sociale, in Milano, via Boccaccio 32, ed occorrendo, per il giorno 23 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Elvio Fantini

M-2351 (A pagamento).

DYWIT - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Albricci n. 5 Capitale sociale L. 300.070.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 142279 Codice fiscale n. 00881750152

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 9 del giorno 26 aprile 2001 presso la sede sociale via Albricci 5 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni, ai fini dell'intervento dell'assemblea va effettuato presso la sede sociale a termini di legge.

Il presidente: dott. ing. Tullio Corrado Bonato.

M-2352 (A pagamento).

LITTON PRECISION PRODUCTS - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, viale Fulvio Testi n. 126 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato

I signori azionisti della Litton Precision Products S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 3 maggio 2001 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 10, presso lo studio del notaio Giampaolo Cesati in Milano, via Serbelloni n. 13 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Integrazione dell'art. 19 dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione l'amministratore delegato: ing. Paolo Mario Novazzi

M-2353 (A pagamento).

${\bf EXECUTIVE\ SERVICES\ BUSINESS\ CENTRES\ -\ S.p.a.}$

Milano, via Vincenzo Monti n. 8 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese n. 150904 Codice fiscale n. 01632690150

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale di via Vincenzo Monti n. 8, Milano per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 alle ore 11, per discutere e deliberare sugli argomenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e delibere inerenti;

Determinazione emolumenti dei consiglieri per l'esercizio 2001; Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Esame proposte di modifiche statutarie: ampliamento dell'oggetto sociale, modifica degli articoli relativi alle riunioni di Consiglio e dell'assemblea, e adeguamento delle norme statutarie alle disposizioni di legge;

Conversione del capitale sociale in Euro e relativo aumento a € 110.000 con utilizzo delle riserve straordinarie.

Il deposito delle azioni, ai fini dell'intervento in assemblea, va effettuato presso la sede sociale, a termini di legge.

Il presidente: Sebastiano Carpentieri.

M-2369 (A pagamento).

BANKNORD GE.PA.FI. SIM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 40 Capitale sociale € 1.370.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 324581 Codice fiscale n. 05779210011

Gli azionisti della Banknord Ge.Pa.Fi. Sim S.p.a, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Turati 40, per le ore 10 del giorno 30 aprile 2001 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 3 maggio 2001 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile sub 1;
- 2. Conferimento incarico alla società di revisione ai sensi art. 159 del decreto legislativo n. 58/1998.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i certificati azionari presso le casse sociali.

Milano, 29 marzo 2001

Il presidente: prof. Francesco Brioschi.

M-2354 (A pagamento).

CO.MO.I. SIM - S.p.a. Società d'Intermediazione Mobiliare S.p.a.

Sede sociale in Milano, Galleria del Corso n. 2 Capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati per il giorno 23 aprile 2001 presso la sede sociale alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, commi 1 e 3 del Codice civile;
 - 2. Proposta di rinnovo d'incarico a società di revisione.
 - 3. Conversione in Euro del capitale sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Luciano Marinelli

M-2355 (A pagamento).

UNIFILL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Matteo Bandello n. 5
Capitale sociale L. 2.970.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 57958/1998
R.E.A. di Milano n. 1549857
Codice fiscale n. 01711670362
Partita I.V.A. n. 12409130155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici del notaio Aldo Fiori in Carpi via Fratelli Cervi n. 3 per il 30 aprile 2001 ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il 2 maggio 2001 ore 15,30, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Trasformazione del capitale sociale in euro;
- 2. Modifiche allo statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della nota integrativa, delibere connesse e conseguenti;
 - 2. Deliberazioni inerenti l'organo amministrativo;
 - 3. Determinazioni emolumenti per gli amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Petter Haug

M-2357 (A pagamento).

ADVANCED TECHNOLOGY LABORATORIES ATL - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

È convocata l'assemblea ordinaria, in Monza, via G. Casati n. 23, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima adunanza e per il giorno 30 aprile 2001, stessa ora e luogo, in eventuale seconda adunanza, con il seguente

Ordine del giorno:

- $1.\ Approvazione \ del \ bilancio \ al \ 31 \ dicembre \ 2000 \ e \ relative \ delibere;$
- 2. Conferma in carica di consigliere cooptato.

Deposito azioni, ai sensi di legge e di statuto, presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Mario Enrico.

M-2356 (A pagamento).

LOGEST - S.p.a.

Sede in Milano, via Medici del Vascello n. 6 Capitale sociale L. 970.000.000 Registro delle imprese n. 181315 - R.E.A. n. 985052 Codice fiscale n. 04074220155

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per le ore 18,30 del giorno 30 aprile 2001, presso la società Consorzio Autostazione Merci di Milano C.A.M.M. S.p.a., in Milano, via Fantoli n. 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 9 maggio 2001, alle ore 16,15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Oggetto unico: deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marta Malvezzi

M-2358 (A pagamento).

FAMACC - S.p.a.

Sede in Alta Villa Vicentina, via Piave n. 2 Capitale sociale L. 2.700.000.000 Registro imprese n. 5930/VI 116 - R.E.A. n. 117265/VI Codice fiscale n. 00239810245

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Altavilla Vicentina (VI), via Piave n. 2, per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 3. Nomina Consiglio di amministrazione;
- 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire soci che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Marè

M-2359 (A pagamento).

BIANCHI MARÈ - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella, viale 5 Giornate n. 2095 Capitale sociale L. 5.220.000.000 Tribunale di Busto Arsizio registro società n. 7188 Codice fiscale n. 00219340122

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Caronno Pertusella (VA), viale 5 Giornate n. 2095, per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire i soci che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Daniele Marè

M-2360 (A pagamento).

IMMOBILIARE SIGMA - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella, viale 5 Giornate n. 2095 Capitale sociale L. 7.500.000.000 Tribunale di Busto Arsizio registro società n. 7812 Codice fiscale n. 00311400121

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Caronno Pertusella (VA), viale 5 Giornate n. 2095, per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire i soci che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Daniele Marè

M-2361 (A pagamento).

IMBALKRAFT - S.p.a.

Sede in Bernareggio, via Dante Alighieri n. 32 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 07648520158

I signori azionisti della Società Imbalkraft S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bernareggio (MI), via Dante Alighieri n. 32 per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea ed abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Campanini Aldo

M-2362 (A pagamento).

CHEMI - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo (MI), via dei Lavoratori n. 54 Capitale sociale L. 13.000.000.000 C.C.I.A.A. di Milano - REA. n. 926575 Codice fiscale n. 00148870603 Partita I.V.A. n. 03106320967

Convocazione di assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati all'assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 presso la sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via dei Lavoratori n. 54, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 maggio 2001, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000.

Il deposito delle azioni va effettuato a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Autuori

M-2363 (A pagamento).

C.S.A.I. - S.p.a. Centro Servizio Acciai Inossidabili

Sede in Milano, via Meli n. 36 Capitale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 303134

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Sesto San Giovanni (MI), via Fosse Ardeatine n. 69 presso gli uffici della società, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9 ed in seconda convocazione, nello stesso luogo, per il giorno 25 maggio 2001 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi degli articoli 2364 e 2433 del Codice civile.

C.S.A.I. S.p.a. Centro Servizio Acciai Inossidabili L'amministratore unico: Eleonora Terruzzi

M-2365 (A pagamento).

ASSISTEM - S.p.a.

Sede in Milano, via Settala n. 10
Capitale sociale L. 7.500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 303141
Codice fiscale n. 10000450154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate (MI), centro direzionale «Milano Oltre», palazzo Giotto, via Cassanese n. 224, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 13 ed in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2001 alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, deliberazioni conseguenti;
- 2. Rinnovo componenti del Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

Segrate, 16 marzo 2001

Assistem S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Mauro Pastore

M-2366 (A pagamento).

INIZIATIVA 9 - S.p.a.

Milano via C.G. Merlo n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10916020158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano via C.G. Merlo n. 3 per le ore 9,30 del giorno 27 aprile 2001 in prima adunanza e stesso luogo ed ora del giorno 2 maggio 2001 in seconda adunanza con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364, comma 1, punti 1 e 2 del Codice civile.

L'amministratore unico: rag. Massimiliano De Guidi.

M-2367 (A pagamento).

PASSAVANT IMPIANTI - S.p.a.

Sede in Novate Milanese (MI), via D. Chiesa n. 80 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro imprese n. 93007 R.E.A. n. 465328 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00805640158

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società è convocata in Milano, presso lo Studio Mazzucca, via F. Filzi n. 18, il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 8 maggio 2001 nello stesso luogo ed alla stessa ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti richiesti dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e determinazione della retribuzione annuale.

Per intervenire alla assemblea i signori azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale cinque giorni prima dell'assemblea.

Novate Milanese, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Mariagiulia Schiavio

M-2368 (A pagamento).

S.TA.V. - SERVIZI TRASPORTI AUTOMOMOBILISTICI - S.p.a.

Sede legale in Vigevano, via Trivulzio n. 13 Capitale sociale versato L. 720.000.000 Registro imprese di Pavia n. 00174500181 Codice fiscale n. 00174500181

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Vigevano, via Trivulzio n. 13, presso la sede sociale, per il giorno 27 aprile 2001 ore 15 ed occorrendo una seconda convocazione il giorno 8 maggio 2001 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- A Parte straordinaria:
 - 1. Ampliamento oggetto sociale;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro e conseguente modifica del valore nominale delle azioni.
 - B Parte ordinaria:
- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione 2000; relazione del Collegio sindacale; presentazione bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni inerenti;
 - 2. Nomina nuovo amministratore.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso un istituto di credito.

Vigevano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Cazzani dott. Giovanni Carlo

M-2375 (A pagamento).

FORINVEST - S.p.a.

Sede in Milano, via Nerino n. 9 Capitale sociale L. 1.000.000.000

Tribunale di Milano - Registro società n. 321584, vol. 8014, fasc. 34

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15 in Milano, via Nerino n. 9, presso la sede sociale ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 2001 alle ore 15 nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Mottana

M-2370 (A pagamento).

MOLTENI & C. - S.p.a.

Sede in Giussano, via Rossini n. 50 Capitale sociale L. 7.500.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 maggio 2001, stessa ora in Giussano, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Giussano, 23 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. Carlo Molteni

M-2371 (A pagamento).

T.F.S. - S.p.a. TINTORIA FINISSAGGI SPECIALI

Sede in Gallarate, via Lazzaretto n. 12 Capitale sociale L. 2.200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 2001, stessa ora in Gallarate, via Lazzaretto n. 12, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Gallarate, 27 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuliano Cimarra

M-2372 (A pagamento).

M.G.M. COSTRUZIONI MECCANICHE - S.p.a.

Capitale sociale L. 1.125.000.000 Sede in S. Stefano Ticino, via S. Quasimodo n. 14

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 2001, stessa ora in Milano, via Maroncelli n. 17, presso lo Studio Marcora-Maroni, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

S. Stefano Ticino, 21 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ranieri Martino

M-2373 (A pagamento).

SAUNIER DUVAL ITALIA - S.p.a.

Sede in Assago (MI), via Marconi n. 2 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società n. 25996, vol. 923, fasc. 1029

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Valrsallona in via Freguglia n. 7, Milano per il giorno 30 aprile 2001 e in eventuale seconda convocazione per il giorno 25 maggio 2001, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In via ordinaria alle ore 10:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni accompagnatorie relative:
 - 2. Provvedimenti diversi ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

In via straordinaria alle ore 10,30:

- 1. Conversione capitale sociale in Euro e modifiche statuarie;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano effettuato il deposito delle loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca Popolare dell'Emilia Romagna, sede di Milano.

Assago, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Flavio Borgna

M-2374 (A pagamento).

BANCA WOOLWICH - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Pantano n. 13 Capitale sociale L. 185.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 305586 Codice fiscale n. 10039940159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Banca Woolwich S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso la sede sociale in Milano, via Pantano n. 13, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 26 aprile 2001, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per trattare e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Esame e approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti, e fissazione dei relativi compensi;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Eventuali altre deliberazioni.

Per intervenire all'assemblea, i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Valerio Vecci

M-2377 (A pagamento).

UBS (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Milano, via del Vecchio Politecnico n. 3 Capitale sociale L. 43.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 14,30 presso la sede legale in Milano, via del Vecchio Politecnico n. 3, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; delibere relative;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 29 marzo 2001

UBS (Italia) S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Antonio Corti

M-2383 (A pagamento).

SABIANA - S.p.a.

Sede sociale Corbetta (MI), via Piave n. 53 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso lo stabile, in Milano, viale Majno n. 31, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 8 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; delibere relative.

Un amministratore: dott. Luigi Binaghi.

M-2384 (A pagamento).

F.D.M. - File Documenta Management - S.p.a.

Milano, piazza Diaz n. 7

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese Milano n. 266458/1999 R.E.A n. 1601294

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12941580156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, piazza Diaz n. 7, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 28 ottobre 1999 31 dicembre 2000: esame del bilancio al 31 dicembre 2000, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato ai sensi di legge.

Milano, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Bonetti

M-2378 (A pagamento).

BRATEX - S.p.a.

Sede in Milano, piazza G. Oberdan n. 3
Capitale sociale € 2.065.828 interamente versato
Registro delle imprese di Milano (MI-2000-155176)
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano al n. 155176-2000
Codice fiscale n. 13133100159
Partita I.V.A. n. 13133100159

Convocazione di assemblea

Si convocano i signori azionisti in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 in prima convocazione alle ore 10 presso la sede sociale ed in seconda convocazione stesso luogo ed ora il giorno 2 maggio 2001 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: Margherita Pelizzoni.

M-2385 (A pagamento).

G. B. AMBROSOLI - S.p.a.

Sede in Ronago (CO), via G. B. Ambrosoli n. 12 Capitale sociale L. 10.640.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ronago, presso la sede sociale, per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 9 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

A norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i certificati azionari dovranno essere depositati almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Alessandro Ambrosoli.

M-2386 (A pagamento).

BINA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 500.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2387 (A pagamento).

FINNAPO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 754.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11.30 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2388 (A pagamento).

FINER - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 200.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 13 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2389 (A pagamento).

POZZOLI - S.p.a.

Sede in Inzago, via G. Di Vittorio n. 11 Capitale L. 6.000.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10.30 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 27 aprile 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente: Aldo Pozzoli.

M-2390 (A pagamento).

ISABEL - S.p.a.

Sede in Inzago, via G. Di Vittorio n. 11 Capitale L. 3.000.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 12 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 27 aprile 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: dott. Anselmo Stucchi.

M-2391 (A pagamento).

R.I.E.D.I.L. RINNOVAMENTO EDILIZIO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 205.020.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2392 (A pagamento).

BANCA CENTRALE PER IL LEASING DELLE BANCHE POPOLARI - ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche e dei Gruppi bancari Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 12 Capitale sociale L. 304.805.650.000 interamente versato R.I. n. 138354 di Milano Codice fiscale n. 00846180156

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della Banca Centrale per il Leasing delle Banche Popolari - Italease S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della Banca di Milano, via Cino del Duca n. 12, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10,30, in prima convocazione ed, occorrendo, nello stesso luogo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001 ore 10,30 per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, deliberazioni relative:
- 3. Nomina di amministratori, previa determinazione del loro numero, per il residuo del triennio 1999-2001;
- 4. Determinazione dell'emolumento del Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001 - deliberazioni relative;
- 5. Incarico a società di revisione per la revisione contabile dei bilanci degli esercizi 2001-2002-2003 e delle situazioni semestrali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale con conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
- 2. Modifiche/integrazioni dell'art. 27 dello statuto sociale relative a sedi secondarie;
- 3. Proposta di fusione mediante incorporazione della Leasing Italease S.p.a. nella Banca per il Leasing Italease S.p.a. e approvazione del relativo progetto di fusione;
- 4. Proposta di fusione mediante incorporazione della Padana Finservice S.p.a. nella Banca per il Leasing Italease S.p.a. e approvazione del relativo progetto di fusione.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 e successive modificazioni, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima, le azioni presso la sede sociale.

Milano, 27 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Fausto Battini

M-2395 (A pagamento).

FRESCO PELLI - S.p.a.

Sede in Milano, via Dezza n. 25 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 17 presso la sede legale della società in Milano, via Dezza n. 25 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni a sensi dell'articolo 2364 Codice civile sul bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Determinazione dell'emolumento al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001;
 - 3. Varie ed eventuali.

All'assemblea avranno diritto di intervenire gli azionisti che avranno effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale presso la Banca Popolare di Intra, sede di Milano, almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Roberto Haddad

M-2396 (A pagamento).

IMMOBILIARE VENEZIA 32 - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 500.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12.30 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2393 (A pagamento).

IMMOBILIARE MONGESÙ - S.p.a.

Sede in Milano, viale Luigi Majno n. 17 Capitale L. 970.000.000 versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10.45 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: geom. Rino Natale Motta.

M-2394 (A pagamento).

BBVA FINANCE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 8
Capitale sociale € 4.648.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 282557
Codice fiscale n. 09243870152
Partita I.V.A. n. 09243870152

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Milano, via Cino del Duca n. 8, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento in assemblea è disciplinato ai sensi di legge o di statuto.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landolfo Caracciolo di Brienza

M-2397 (A pagamento).

DOW ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Patroclo n. 21 Capitale sociale L. 60.300.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00856820154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9, presso la sede sociale in Milano, via Patroclo n. 21 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 2. Presentazione di detto bilancio e deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero degli amministratori e della durata della carica.

Parte straordinaria:

- 1. Trasformazione della società in S.r.l. e deliberazioni consequenziali:
- 2. Conversione del capitale in Euro e deliberazioni consequenziali

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Paolo Musicco

M-2398 (A pagamento).

DAB SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Milano, largo Toscanini n. 1 Capitale sociale L. 2.000.000.000, versato L. 1.160.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso «Editoriale Sper S.p.a.» in Milano, viale Richard n. 1 il 30 aprile 2001 alle ore 12 ed occorrendo in seconda adunanza il 4 maggio 2001 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Comunicazioni relative alla conversione in Euro del capitale sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazioneIl presidente: Emanuele Ferrario

M-2399 (A pagamento).

FAR ACCERTAMENTI REVISIONI - S.p.a.

Sede legale in Milano, largo Toscanini n. 1 Capitale sociale L. 200.000.000

I soci sono convocati in assemblea annuale presso la sede legale il 28 aprile 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda adunanza il 5 maggio 2001 stessi luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Comunicazioni relative alla conversione in Euro del capitale sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Vittorio Regalia

M-2400 (A pagamento).

GLEICH - S.p.a.

Sede legale in Mandello del Lario, via Statale n. 107 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Tribunale di Lecco LC 042-2666 R.E.A. LC 128612

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00232470138

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Mandello del Lario, via Statale n. 107, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 8 e, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 11 del giorno 3 maggio 2001 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale almeno 5 giorni prima dell'assemblea ai sensi dell'art. 4 legge n. 1745 del 29 dicembre 1962.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Pini

M-2402 (A pagamento).

BRIANZA FIDUCIARIA - S.p.a.

Cesano Maderno (MI), corso Libertà n. 52/A
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1122043
Codice fiscale n. 06770910153
Partita I.V.A. n. 00836770966

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la casa di via Borromeo n. 29 in Cesano Maderno (MI), corso Libertà n. 52/A, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, nota integrativa e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Emolumento organi sociali.

Azioni depositate almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale.

Cesano Maderno, 29 marzo 2001

Brianza Fiduciaria S.p.a. L'amministratore delegato: Daniela Grazia Purghè

M-2409 (A pagamento).

RESTEC - S.p.a.

Sede in Milano, via del Vecchio Politecnico n. 9 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese 238931 - R.E.A. n. 1172575 Codice fiscale n. 07635060150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12, presso lo studio Angelelli a Milano in via San Prospero n. 4, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Enia Carla Panzetti.

M-2403 (A pagamento).

MARDORO - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Lanza n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese 319209 - R.E.A. n. 604588 Codice fiscale n. 03406430151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 13, presso lo studio Angelelli a Milano in via San Prospero n. 4, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Enia Carla Panzetti.

M-2404 (A pagamento).

CHRISO - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Lanza n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese 358626 - R.E.A. n. 1484920 Codice fiscale n. 11669080159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14, presso lo studio Angelelli a Milano in via San Prospero n. 4, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Enia Carla Panzetti.

M-2405 (A pagamento).

MIRAFIN - S.p.a.

Sede in Milano, via F. Turati n. 3 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 161573 registro imprese di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01828540151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10,30 in Milano, via Paolo da Cannobio n. 9, presso lo studio del dott. Renato Chimenti, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 maggio 2001, in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi art. 2364 punti 1), 2) e 3) Codice civile sul bilancio al 31 dicembre 2000.

Gli azionisti per intervenire dovranno depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Milano, ag. 10, Milano.

Milano, 29 marzo 2001

Il presidente: dott. Renato Chimenti.

M-2406 (A pagamento).

IHA ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 31 Capitale sociale L. 1.600.000.000 Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 134655

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Vittor Pisani n. 31 - Milano, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Kurt Heller

M-2408 (A pagamento).

NUOVA ODO - S.p.a.

Sede in Orzinuovi (BS), via Crispi n. 3/B
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 45560 del Tribunale di Brescia
R.E.A. n. 247561
Codice fiscale n. 01577700170
Partita I.V.A. n. 0160440984

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede amministrativa per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 15 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale.

Si ricorda che per intervenire all'assemblea le azioni devono essere depositate presso la sede sociale cinque giorni liberi prima dell'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore delegato: Anselmo Mussida

M-2410 (A pagamento).

ITALHOTEL - S.p.a.

Sede sociale in Milano

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro società n. 255610, v. 6698, f. 10, del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 08189920153

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2001 alle ore 16, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Groppelli Leonardo.

M-2411 (A pagamento).

ACUFON - S.p.a.

Milano, corso di Porta Nuova n. 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato N. registro imprese MI 179229/2000 - R.E.A. 1622021 Codice fiscale n. 02708380163 Partita I.V.A. n. 13166280159

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via Borgonuovo n. 4, presso lo studio del notaio Alberto Guidi per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti:
 - 2. Ricomposizione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2446 Codice civile;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 3. Aumento del capitale sociale;
- 4. Modifica statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Colombotti

M-2422 (A pagamento).

ALBATEX - S.p.a.

Sede sociale in Milano

Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Registro società n. 150023, v. 3702, f. 23, del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 03293430157

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10,30, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro.

L'amministratore unico: Vittorio Salvi.

M-2412 (A pagamento).

ELLEGI IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, viale Premuda n. 14
Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 310147
Codice fiscale n. 10191100154

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 3 maggio 2001 alle ore 10 in seconda convocazione presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1998, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Giberto Garbagnati.

M-2413 (A pagamento).

DATAFORM - S.p.a.

Sede sociale in Pero, via Piave n. 26 Capitale sociale L. 201.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 221401 Codice fiscale n. 05074550152

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 3 maggio 2001 alle ore 15 in seconda convocazione presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Ossorio

M-2414 (A pagamento).

PILOT ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Leopardi n. 8 Capitale sociale L. 660.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 252803 Codice fiscale n. 00230920134

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 30 maggio 2001 alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 8 giugno 2001 alle ore 11 in seconda convocazione presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1998, relazioni accompagnatorie e relative delibere;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Gilberto Vitali

M-2415 (A pagamento).

LEONARD ITALIE - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Principessa Clotilde n. 6 Capitale sociale L. 1.500.000,000

Avviso di convocazione

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, piazzale Principessa Clotilde n. 6, in prima convocazione il giorno 23 aprile 2001 alle ore 9,30 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delle relazioni accompagnatorie.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Daniel Tribouillard

M-2416 (A pagamento).

INVESTNET ITALIA - S.p.a.

Milano, via Santa Maria Segreta n. 7/9
Capitale sociale € 520.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 228276/99
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12907130152

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 aprile 2001, alle ore 11, presso lo sede legale della società, in Milano, via S. Maria Segreta n. 7/9, ed in seconda convocazione il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo alle ore 9, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni nelle casse sociali presso la sede legale della società almeno cinque giorni prima di quello fissato rispettivamente per la prima e la seconda convocazione.

L'amministratore delegato: Ezio Maurizio.

M-2417 (A pagamento).

INSIGNIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Brisa n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000

Registro imprese n. 160670/99 del Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12833960151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in via Brisa 3 - Milano, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Milano, 28 marzo 2001

L'amministratore delegato: Alessandro Mazzanti.

M-2418 (A pagamento).

ENERBA NATURA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Franchetti n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 12 in Milano, via T. Tasso n. 1 presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Garbagnati ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 maggio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 1.006.860.400 e conversione in Euro;
 - 2. Adozione di un nuovo testo di statuto;
 - 3. Delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364/1 del Codice civile;
- 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Diritto di intervento all'assemblea a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

L'amministratore unico: dott. Fabrizio Raiteri.

M-2420 (A pagamento).

THERABEL PHARMA - S.p.a.

Sede in Milano, via Lorenteggio n. 270/A Capitale sociale L. 200.000.000 C.C.I.A.A. di Milano n. 1380404 Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 10473290152

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Lorenteggio n. 270/A per il giorno 26 aprile 2001 ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione dei sindaci; deliberazioni conseguenti;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i titolari di azioni che abbiano depositato i certificati azionari, ai termini di legge presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Alberici

M-2419 (A pagamento).

ESARC - S.p.a.

Sede in Milano, via Cadibona n. 15 Capitale sociale L. 400.000.000 versato Iscritta al Tribunale di Milano registro società n. 76179

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 aprile 2001 ore 15 e occorrendo in seconda convocazione per il 9 maggio 2001 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Danuol Prata

M-2421 (A pagamento).

CORPORATE FINANCE PONTI - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Duomo n. 19 Capitale sociale € 500.000

Per il giorno 29 aprile 2001 alle ore 17,30 è convocata presso la sede della società in Milano, piazza Duomo n. 19, l'assemblea generale ordinaria della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile con riferimento al bilancio al 31 dicembre 2000.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le proprie azioni presso la Banca Cesare Ponti S.p.a. almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

L'eventuale seconda convocazione è fissata per il giorno 24 maggio 2001, stessa ora e luogo.

Milano, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Cesare Ponti

M-2424 (A pagamento).

BANCA CESARE PONTI - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Duomo n. 19 Capitale sociale L. 18.000.000.000 di cui L. 15.000.000.000 interamente versato

Per il giorno 29 aprile 2001, alle ore 15,30 in Milano, piazza Duomo, n. 19, presso la sede sociale, è convocata l'assemblea generale ordinaria per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile con riferimento al bilancio al 31 dicembre 2000.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

L'eventuale seconda convocazione è fissata per il giorno 24 maggio 2001, stessa ora e luogo.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Ponti

M-2425 (A pagamento).

BCV GESTION SIM - S.p.a.

Sede in Milano, via Omenoni n. 2 Capitale sociale L. 2.200.000.000

Iscritta al registro imprese ufficio di Milano al n. 192265/5447/15 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04716260155

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale in via Omenoni n. 2, per le ore 15 del 30 aprile 2001 e, in eventuale seconda convocazione, per il 22 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 2000;
- Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del relativo emolumento.

Deposito azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente: Giovanni Malvezzi.

M-2431 (A pagamento).

MIDA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Antonio da Recanate n. 1 Capitale sociale L. 525.000.000 interamente versato Codice fiscale - Partita I.V.A. 07258310155 Registro delle imprese di Milano n. 230929 - R.E.A. al n. 1151168

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Milano, via Antonio da Recanate n. 1, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 14 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 17 maggio 2001 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge del 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Maurizio Castagna

M-2433 (A pagamento).

LIASA - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Milano 145762/3617/12

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 23 maggio 2001 alle ore 15,30 in Milano presso la sede legale alla via Besana n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e relativi allegati.

L'intervento dell'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dallo statuto sociale.

L'amministratore unico: Ercole Cadei.

M-2434 (A pagamento).

A.T.S. ADVANCED TECHNOLOGY SOLUTIONS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ferruccio n. 2
Capitale sociale € 100.000
R.I. di Milano e num. codice fiscale 10991370155
Numero R.E.A. n. 1425047

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 3 maggio 2001 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio: Firpo Piero.

M-2435 (A pagamento).

SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Valtellina n. 63 Capitale sociale € 3.308.800 interamente versato

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 alla stessa ora e luogo, presso la sede sociale via Valtellina n. 63, Milano per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dallo statuto sociale.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Kakuage Yutaro

M-2436 (A pagamento).

STATIC DI MILANO ISTITUTO DI CHIROTERAPIA E MEDICINA MANUALE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Domodossola n. 9/a
Capitale sociale L. 342.332.536 pari a € 176.800 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 129928 - R.E.A. n. 714047
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01512270156

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9,30 in Milano, via Hoepli 3 presso lo studio del dott. Angelo Maria Frigerio, in prima convocazione, ed eventualmente occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

Milano, 26 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. Enrico Turri.

M-2437 (A pagamento).

FIN MICAR - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Domodossola n. 9/a Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 205330- R.E.A. n. 1073970 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06199230159

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 in Milano, via Hoepli 3 presso lo studio del dott. Angelo Maria Frigerio, in prima convocazione, ed eventualmente occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

Milano, 26 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. Amerigo Bianchi.

M-2438 (A pagamento).

FLEXAFILMS - S.p.a.

Sede in Milano, via Marcora n. 11 Sede amministrativa in Gallarate (VA), via San Giorgio n. 15 Capitale sociale L. 3.300.000.000 R.E.A. n. 1169997 - Registro imprese n. 237656

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 11, presso la sede amministrativa di Gallarate, via San Giorgio n. 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 9 maggio 2001 alle ore 10,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 29 marzo 2001

L'amministratore delegato: dott. Enzo Ratti.

M-2439 (A pagamento).

GALLAZZI - S.p.a.

Sede in Milano, via Marcora n. 11
Capitale sociale L. 3.200.000.000
Sede amministrativa in Tradate (VA), via S. Allende n. 6
R.E.A. n. 1534587 - Registro imprese n. 200225

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 10, presso la Flexafilms di Gallarate, via San Giorgio n. 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 9 maggio 2001 alle ore 9,20 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 29 marzo 2001

Il presidente: dott. Enzo Ratti.

M-2440 (A pagamento).

CESTEC - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gustavo Fara n. 35 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro società n. 185030/5302/30

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata a Milano per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 7 in via G. Fara n. 35, Milano, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 2001, ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile; bilancio al 31 dicembre 2000, relativa nota integrativa e relazione sulla gestione rapporto del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina del nuovo Collegio sindacale per compiuto triennio;
 - 3. Esame della situazione finanziaria della società;
 - 4. Comunicazioni del presidente.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Milano, 29 marzo 2001

Il presidente: ing. Michele Puccinelli.

M-2441 (A pagamento).

MIT. FIN COMPAGNIA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Meda n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato R.E.A. di Milano n. 1523271 e registro imprese di Milano codice fiscale e partita I.V.A. n. 11979180152

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 11 presso la sede sociale della società in Milano, piazza Meda n. 5, ed occorrendo, in eventuale seconda convocazione il giorno 7 maggio 2001, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione, bilancio al 31 dicembre 2000 con nota integrativa, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti e relative;
- 2. Nomina amministratori previa determinazione del loro numero;
 - 3. Determinazione compenso Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, a termine di legge, presso la sede della società.

Milano, 29 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Piero Bassetti

M-2442 (A pagamento).

ENERGIE PULITE 2000 - S.p.a.

Sede in Latisana (UD), via E. Gaspari n. 71 Capitale sociale L. 2.254.174.000 interamente versato Registro delle imprese di Udine n. 22190 - REA n. 203532

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti

I signori azionisti della Energie Pulite 2000 S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede operativa in Latisana (UD), via Giovanni XXIII n. 16, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione, e in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Determinazione del compenso da attribuire al Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento a pagamento del capitale sociale a L. 2.660.000.000;
- 2. Ridenominazione del capitale in Euro.

Latisana, 29 marzo 2001

Il presidente: Enrico Cottignoli.

M-2443 (A pagamento).

CAMUZZI EDITORIALE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenzini n. 4
Capitale sociale € 2.600.000 deliberati, € 595.400 versati
Registro delle imprese di Milano n. 13076640153
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13076640153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Lorenzini n. 4, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione dei sindaci. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire gli azionisti regolarmente iscritti a libro soci che abbiano depositato le azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Lì, 29 marzo 2001

Il presidente: dott. Fabrizio Garilli.

M-2448 (A pagamento).

TRELLEBORG INDUSTRIE - S.p.a.

Sede in Milano
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta registro imprese di Milano,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 11840180159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Sant' Andrea n. 19, il giorno 27 aprile 2001, alle ore 15,30, in prima convocazione, ed il giorno 9 maggio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Integrazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Michael Kirkham.

M-2449 (A pagamento).

L.P.E. - S.p.a.

Sede in Bollate (MI), via dei Giovi n. 7 Capitale € 1.800.000 pari a L. 3.485.286.000 Registro imprese Milano n. 232388 Codice fiscale n. 07369140152

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 9 presso gli uffici in Bollate (MI), via Falzarego n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 maggio 2001, alle ore 9.30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

Approvazione dell'istanza di ammissione delle azioni ordinarie della società alla negoziazione presso il Nuovo Mercato o altro Mercato regolamentato da Borsa Italiana S.p.a. ed il collocamento sul mercato delle suddette azioni ordinarie;

Conferimento ai sensi dell'art. 159 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58, dell'incarico di revisione del bilancio di esercizio della società e del bilancio consolidato per il triennio 2001-2002-2003;

Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimo Sordi

M-2450 (A pagamento).

INTELLINET - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Cassanese n. 210 Capitale sociale L. 200.000.000 versato per 3/10 Codice fiscale n. 13109470156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate (MI), via Cassanese n. 210, presso la sede legale della società, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione e per il giorno 4 maggio 2001, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative:

Comunicazioni in merito alla conversione del capitale sociale da Lire ad Euro;

Dimissioni del presidente del Collegio sindacale;

Integrazione del Collegio sindacale e nomina del presidente del Collegio sindacale;

Dimissioni del presidente del Consiglio di amministrazione;

Nomina del Consiglio di amministrazione;

Deliberazioni conseguenti al disposto del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: p. Magnus Mandersson

M-2453 (A pagamento).

CALLING CARD COMPANY ITALY - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Cassanese n. 210 Capitale sociale € 100.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate (MI), via Cassanese n. 210, presso la sede legale della società, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 14 in prima convocazione e per il giorno 4 maggio 2001, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale;

Deliberazioni ex art. 2447 del Codice civile;

Dimissioni del presidente del Collegio sindacale;

Integrazione del Collegio sindacale e nomina del presidente del Collegio sindacale.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

> p. il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Walter Osterman

M-2454 (A pagamento).

VECOFIN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Gregorio n. 34 Capitale sociale € 3.096.000 interamente versato Registro imprese Milano n. iscrizione e Codice fiscale n. 07706650152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Cornaggia n. 10 presso gli uffici della FIS Fiduciaria Generale S.p.a. per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale, deliberazione relative;

Comunicazioni in merito alla conversione del capitale sociale in Euro.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ovvero presso la BNP sede di Milano nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Un sindaco effettivo: dott. Marco Ragusa

M-2455 (A pagamento).

UR Holding - S.p.a.

Trezzano sul Naviglio (MI), viale Edison n. 44

Capitale sociale € 120.482

R. I. di Milano n. iscrizione e codice fiscale n. 12867260155

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 9 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanbattista Laghezza

M-2456 (A pagamento).

OXOID - S.p.a.

Sede legale in Garbagnate Milanese, via Montenero n. 180 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese, numero iscrizione e codice fiscale 00889160156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Cornaggia n. 10 presso gli uffici della Fis Fiduciaria Generale S.p.a., per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, e per il giorno 26 aprile 2001, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Integrazione del Collegio sindacale;

Comunicazione in merito alla conversione del capitale sociale da Lire ad Euro.

Per la partecipazione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali o presso le casse appositamente incaricate, nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott.ssa Silvia Olivotto

M-2457 (A pagamento).

SAMBRON - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Parabiago (MI), via Caldara n. 2 Codice fiscale n. 00863100152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione del liquidatore, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;

Comunicazione in merito alla conversione del capitale sociale in Euro.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

Il liquidatore: Gérard Joseph Muller.

M-2458 (A pagamento).

COMPUTERVISION - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Agrate Brianza (MI), viale Colleoni n. 11 Centro direzionale Colleoni, palazzo Sirio n. 3 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 173467 Codice fiscale n. 03635320157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, piazza Belgioioso n. 2, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 13 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato ai sensi di legge.

p. Il liquidatore: dott.ssa Clara Steffano.

M-2464 (A pagamento).

KARDEX TE-CO - S.p.a.

Sede in Opera (MI), via Mameli n. 6 Capitale sociale € 310.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 03903300154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Cornaggia n. 10 presso gli uffici della Fis Fiduciaria Generale S.p.a. per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione e per il giorno 10 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Parte straordinaria

Proposta di trasferimento della sede legale; conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: Ermanno Acerbi

M-2459 (A pagamento).

SPEED INCORPORATED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Appia Nuova n. 59 Capitale sociale L. 1.153.000.000 interamente versato Iscritta all'ufficio del registro delle imprese di Roma n. 9232

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Roma, via delle Quattro Fontane n. 20, in data 30 aprile 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione in data 15 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Ogni deliberazione inerente e/o conseguente;
- 2. Nomina dell'Organo amministrativo. Ogni deliberazione inerente e/o conseguente;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott.ssa Clara Steffano

M-2463 (A pagamento).

ECS INTERNATIONAL ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Trebazio n. 4
Capitale sociale L. 17.000.000.000
Numero registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. 07933030152
(già 249443 Tribunale di Milano)
Numero R.E.A. 1195159

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso lo studio Zardi Agostini, via Illica n. 5, Milano, il 27 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile contenente proposta di distribuzione degli utili;
 - 2. Comunicazioni in ordine al bilancio consolidato 2000;
- Comunicazioni in merito ad acquisizione di ramo di azienda commerciale e operazioni riguardanti società partecipate;
- Provvedimenti in merito all'aggiornamento delle trascrizioni a libro soci di elementi identificativi di soci, amministratori, sindaci ai fini delle comunicazioni sociali.

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti in merito a conversione del capitale sociale in Euro, a aumento gratuito del capitale sociale e a modifiche conseguenti dello statuto sociale:
- 2. Provvedimenti in merito ad altre modifiche dello statuto sociale

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Milano, 27 Marzo 2001

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione Un amministratore procuratore: dott. Attilio Ferrari

M-2461 (A pagamento).

FIGLI DI EZIO ROSSI - S.p.a.

Sede in Milano, via Cefalù n. 24/6
Capitale sociale L. 1.850.000.000 sottoscritto e versato
Registro imprese di Milano n. 97018
R.E.A. di Milano n. 493829
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00890020159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Cucchiani Domenici Frey in Milano, via San Vittore n. 34 per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 2 maggio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Clerici dott. Francesco

M-2469 (A pagamento).

PLACE MOULIN - S.p.a.

Sede in Milano, viale del Ghisallo n. 20 Capitale sociale L. 408.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00746260157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in Roma, viale Bruno Buozzi n. 82, presso lo studio del notaio prof. Gennaro Mariconda, il giorno 30 aprile 2001, alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 11 maggio 2001, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica degli articoli 2 (sede sociale), 3 (oggetto sociale), 5 (durata), 21 (composizione del Consiglio di amministrazione) e 35 (clausola compromissoria) dello statuto sociale; deliberazioni relative e conseguenti.

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punti 1), 2) e 3), del Codice civile.

Avranno diritto di intervento all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al deposito delle azioni presso la sede sociale nel termine prescritto dall'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: ing. Giovanni La Fiura.

M-2462 (A pagamento).

COMPAGNIA DI FACTORING PER LE AZIENDE TESSILI - TEX FACTOR - S.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti n. 12 Capitale sociale € 1.033.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 07621840151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della società, in Milano, corso Matteotti n. 12, per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 maggio 2001, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni conseguenti;
- 3. Conferimento a società di revisione dell'incarico triennale di certificazione del bilancio.

Potranno intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, avranno depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 27 marzo 2001

L'amministratore delegato: avv. Giorgio Bondioli.

M-2465 (A pagamento).

GEO.TEC. - Società per azioni

Sede in Milano, via Archimede n. 85 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese di Milano n. 221962 R.E.A. di Milano n. 1124223 Partita I.V.A. n. 05075400159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio dott. Alberto Roncoroni, in Milano, corso Magenta n. 2 per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 14 maggio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilanci degli esercizi chiusi al 31 dicembre 1996, al 31 dicembre 1997, al 31 dicembre 1998, al 31 dicembre 1999 e al 31 dicembre 2000. Nomina cariche sociali. Determinazione compensi;
- 2. Nuovo regime sanzionatorio in materia tributaria (decreto legislativo n. 472/1997). Provvedimenti conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede legale da Milano, via Archimede n. 85 a Milano, via Carroccio n. 8;
- 2. Anticipato scioglimento della società, sua messa in liquidazione, nomina del liquidatore e determinazione compenso.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gonsalvi dott. Luigi

M-2468 (A pagamento).

VAMP - TECH - S.p.a.

Sede in Milano, via Wittgens n. 3 Capitale sociale L. 5.149.500.000 Registro imprese di Milano n. 287743 R.E.A. di Milano n. 1294498 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09463990151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio Cucchiani Domenici Frey in Milano, via San Vittore n. 34 per il giorno 28 aprile 2001 alle ore 9.30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 4 maggio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro e relative modifiche statutarie.

Deposito azioni a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Mambretti

M-2470 (A pagamento).

RACCORDERIE T.A.A. - S.p.a.

Corrente in Invorio, via per Briga Novarese n. 11 Capitale sociale L. 1.550.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 26 aprile 2001 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 25 maggio 2001 alle ore 11 presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1., nn. 1), 2) e 3).

Il presidente ed amministratore delegato: Giorgio Brusetti

M-2471 (A pagamento).

NUOVA CURNO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 2.903.861.000

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10 presso lo studio Stoppani in Milano, via T. Salvini n. 3 in prima convocazione e per il giorno 8 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere relative;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gian Battista Stoppani

M-2472 (A pagamento).

LA CASSINETTA - S.p.a.

Sede in Vigevano (PV), via Sardegna n. 17 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Pavia al n. 00366260180 Codice fiscale n. 00366260180

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 10,30, presso la sede sociale, in Vigevano, via Sardegna, 17, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rivalutazione dei beni delle imprese. Legge finanziaria 2000;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000; nota integrativa; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

La seconda convocazione, occorrendo, è fissata per il giorno 28 maggio 2001 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della seduta, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Manfredi Flavio Natale.

M-2473 (A pagamento).

CRÉDIT AGRICOLE INDOSUEZ CHEUVREUX ITALIA SIM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Registro imprese Milano e codice fiscale n. 12499920150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede in Milano, via Brera, 21, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina degli amministratori previa determinazione del numero:
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione dei compenso per i sindaci effettivi;
- 4. Conferimento incarico a Arthur Andersen S.p.a. per le verifiche contabili, la revisione e certificazione del bilancio per gli esercizi 2001/2002/2003.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro con correlativo aumento; raggruppamento delle azioni e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso le casse sociali e/o presso Crédit Agrico-le Indosuez Milano, nei termini di legge.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-2474 (A pagamento).

I.A.F. - S.p.a. - ISTITUTO FIDUCIARIO

Sede sociale in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 300.000.000 versato Registro imprese Milano e codice fiscale 10408810157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede in Milano, via Brera n. 21, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina di amministratori previa determinazione del numero;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione del compenso per i sindaci effettivi.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro con correlativo aumento e raggruppamento delle azioni;
 - 2. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento;
 - 3. Conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso le casse sociali e/o presso Crédit Agrico-le Indosuez Milano, nei termini di legge.

Milano, 26 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-2475 (A pagamento).

FIDUCIARIA INDOSUEZ S.I.M. - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Registro imprese Milano e codice fiscale 00460870348

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede in Milano, via Brera n. 21, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina degli amministratori previa determinazione del numero; determinazione dell'emolumento per l'esercizio 2001;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione del compenso per i sindaci effettivi;
- 4. Conferimento incarico a Arthur Andersen S.p.a. per le verifiche contabili, la revisione e la certificazione del bilancio per gli esercizi 2001/2002/2003.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro con correlativo aumento; raggruppamento delle azioni e conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso le casse sociali e/o presso Crédit Agrico-le Indosuez Succursale di Milano, nei termini di legge.

Milano, 26 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-2476 (A pagamento).

FINANZIARIA INDOSUEZ SIM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese Milano e codice fiscale 01832660151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede in Milano, via Brera n. 21, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina degli amministratori previa determinazione del numero; determinazione dell'emolumento per l'esercizio 2001;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione del compenso per i sindaci effettivi.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro con correlativo aumento e raggruppamento delle azioni;
 - 2. Modifica della denominazione sociale e dell'oggetto sociale;
 - 3. Adozione di nuovo testo di statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso le casse sociali e/o presso Crédit Agrico-le Indosuez Milano, nei termini di legge.

Milano, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-2477 (A pagamento).

FASTNET ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Brera n. 21 Capitale sociale L. 200.000.000 versato Registro imprese Milano e codice fiscale 13215400154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede in Milano, via Brera n. 21, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale in Euro e sua riduzione a € 100.000; raggruppamento delle azioni e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro certificati azionari presso le casse sociali e/o presso Crédit Agrico-le Indosuez Milano, nei termini di legge.

Milano, 26 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ariberto Fassati

M-2478 (A pagamento).

TRUCK ONE - S.p.a.

Sede legale in Arluno (MI), via C. Castiglioni n. 20
Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 126993/2000 Tribunale Milano
Iscritta al n. 1616451 R.E.A. Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02988660961

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 14 presso la sede legale di Arluno (MI), via C. Castiglioni n. 20, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; delibere inerenti e conseguenti.

Possono intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società.

Arluno, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Noël Reculet

M-2479 (A pagamento).

RENAULT V.I. ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Arluno (MI), via C. Castiglioni n. 20 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 285130 Tribunale Milano Iscritta al n. 947542 R.E.A. Milano Codice fiscale n. 00704880632 Partita I.V.A. n. 09354500150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 11 presso la sede legale di Arluno (MI), via C. Castiglioni n. 20, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; delibere inerenti e conseguenti;

Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti, per il triennio 2001-2002-2003 e nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;

Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2002-2003 e determinazione dell'emolumento per i sindaci stessi.

Possono intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società.

Arluno, 29 marzo 2001

L'amministratore delegato: Noël Reculet.

M-2480 (A pagamento).

IMPRESA GRASSETTO - S.p.a.

Sede legale in Tortona, strada privata E. Ansaldi n. 8 Capitale sociale L. 42.288.000.000 interamente versato Sezione ordinaria registro imprese di Alessandria n. 01308930583

R.E.A. n. 103613 Codice fiscale n. 01308930583 Partita I.V.A. n. 01389270065

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Tortona, strada privata Ansaldi n. 8, in prima convocazione per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 10 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; esame della relazione sulla gestione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 del Gruppo Grassetto;
 - 2. Provvedimenti in merito alle cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire o farsi rappresentare in assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale in Tortona, strada privata Ansaldi n. 8 o presso gli sportelli della Banca di Roma S.p.a., della Banca Commerciale Italiana S.p.a., del Credito Italiano S.p.a. o presso la Prudentia Fiduciaria S.p.a. con sede in Milano, piazza Ferrari n. 8

Tortona, 30 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianni Luciani

S-6797 (A pagamento).

Business Objects Italia - Società per azioni

Sede sociale in Roma, via Mario Bianchini n. 51
Capitale sociale L. 4.350.000.000 interamente versato
R.E.A./C.C.I.A.A. di Roma n. 862496
Registro delle imprese di Roma n. 144206/97
Codice fiscale n. 05203591002

Avviso di convocazione

L'assemblea generale ordinaria della Business Objects Italia Società per azioni è convocata presso la sede sociale in Roma via Mario Bianchini n. 51, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 16 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Sostituzione di un amministratore e nomina del presidente;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire i soci che avranno provveduto a depositare, almeno cinque giorni prima della riunione, i propri certificati azionari presso la cassa sociale.

L'amministratore delegato: ing. Giovanni Baroni.

S-6783 (A pagamento).

AMA GROUP - S.p.a.

Sede in Castel Maggiore (BO), via Bonazzi n. 2 Capitale sociale € 300.000 Codice fiscale n. 02064381201

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 10,30 presso lo studio del notaio Alberto Valeriani in Bologna, via S. Stefano n. 29, in prima convocazione, e per il giorno 8 maggio 2001 alla stessa ora nel medesimo luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento; Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Castel Maggiore, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renato Frinzi

S-6784 (A pagamento).

AAW ITALIA - S.p.a.

Sede in Chivasso (TO), via Caluso n. 50 Capitale sociale L. 300.000.000 Codice fiscale e registro imprese di Torino n. 06729480019

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Chivasso (Torino), presso la sede sociale, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 13, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 4 maggio 2001, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e bilancio al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative:
- 2. Nomina di un amministratore o riduzione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Helmut Pirchl

S-6785 (A pagamento).

APERLEASING - S.p.a.

(in liquidazione)
Milano, via Principe Amedeo n. 3
Capitale L. 3.620.592.000

Codice fiscale n. 08799880151

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata in Milano piazza S. Babila n. 1 presso il notaio Luciano Severini alle ore 15 del 24 aprile 2001 ed occorrendo del 17 maggio 2001, stessa ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale sulla base della situazione patrimoniale al 31 marzo 2001; revoca della liquidazione e trasformazione della società nel tipo a responsabilità limitata;
 - 2. Modifica dell'oggetto sociale;
 - 3. Trasferimento della sede sociale sempre in Milano;
 - 4. Ridenominazione in Euro del capitale sociale;
 - 5. Adozione di un nuovo testo di statuto;
 - 6. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punto 2, del Codice civile.

Milano, 27 marzo 2001

Un liquidatore: Enrico Toja.

S-6786 (A pagamento).

TNT GLOBAL EXPRESS - S.p.a.

Sede in Milano, via E. Filiberto n. 7 Capitale sociale L. 147.500.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 01273040129 Partita I.V.A. n. 09399880153

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in San Mauro T.se (TO) c/o gli uffici direzionali della società, corso Lombardia n. 63, alle ore 9,30 del 23 aprile 2001 ed eventualmente in seconda convocazione il 24 aprile 2001 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile, comma 3.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito c/o la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Giuseppe Smeriglio

S-6789 (A pagamento).

KERR ITALIA - S.p.a.

Sede in Napoli, via Petrarca n. 165 Capitale sociale L. 430.400.000 interamente versato

Avviso convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea dei soci della Kerr Italia S.p.a. è convocata per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 11,30 per la prima convocazione e il giorno 26 del mese di aprile alle ore 11,30, seconda convocazione presso lo stabilimento sociale sito in Scafati (SA), via Passanti n. 332, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche ai seguenti articoli dello statuto sociale:

art. 2 (trasferimento della sede sociale);

art. 9 (modalità di svolgimento delle assemblee);

art. 14 (modalità di svolgimento dei Consigli di amministrazione); Varie ed eventuali.

Napoli, 28 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Annunziata Schettino

S-6787 (A pagamento).

VALDOCCO S.p.a.

Sede in Torino, via Cavour n. 1 Capitale sociale L. 5.200.000.000

Iscritta al registro imprese di Torino e codice fiscale n. 02663880041

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Placido Astore, in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 16, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione, e necessitando una seconda convocazione, questa viene fin d'ora fissata per il giorno 7 maggio 2001 alle ore 15,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Nomina cariche sociali.

Parte straordinaria:

Approvazione nuovo testo dello statuto sociale.

Saranno ammessi a partecipare i soci le cui azioni saranno state depositate presso la sede legale almeno cinque giorni prima rispetto alla data dell'adunanza.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Riccardo Deiro

S-6788 (A pagamento).

WABCO AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 49 Codice fiscale n. 09883750151

Avviso di convocazione

Gli azionisti della WABCO Automotive Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Collegno, corso Pastrengo n. 50, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Comunicazione della avvenuta conversione del capitale sociale in Euro.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale o presso la Chase Manhattan Bank di Milano.

Torino, 28 marzo 2001

p. il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: rag. Iginio Flamini

S-6790 (A pagamento).

CARIGE VITA NUOVA - S.p.a.

Genova, via Gabriele D'Annunzio n. 41
Capitale sociale L. 89.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 26260/1998
R.E.A. n. 373333
Codice fiscale n. 01739640157

Partita I.V.A. n. 03723300103

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova presso la sede della banca Carige S.p.a., via Cassa di Risparmio n. 15, in prima convocazione per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 17 ed in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 9, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi degli artt. 2364 del Codice civile, da 2390 a 2396 del Codice civile inclusi, 2407 del Codice civile, nonché del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472 (art. 11).

Ai sensi di statuto possono intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso le seguenti banche incaricate: Banca Carige S.p.a. di Genova e UBS di Zurigo.

Genova, 28 marzo 2001

Il presidente: prof. avv. Fausto Cuocolo.

S-6791 (A pagamento).

LEVANTE NORDITALIA - S.p.a.

Sede di Milano, viale Certosa n. 222 Capitale sociale L. 165.300.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano registro società n. 118731 R.E.A. n. 624493 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01677750158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, viale Certosa n. 222 in prima convocazione per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 11 ed in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi degli artt. 2364 del Codice civile, da 2390 a 2396 del Codice civile inclusi, 2407 del Codice civile, nonché del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472 (art. 11).

Ai sensi di statuto possono intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni unicamente presso la sede sociale o presso le seguenti banche incaricate: Banca Commerciale Italiana, Banca Carige S.p.a. e UBS di Zurigo.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente: prof. avv. Fausto Cuocolo.

S-6793 (A pagamento).

OIKOS - S.p.a.

Sede in Sant'Ippolito, frazione Pian di Rose strada provinciale Ridolfina Capitale sociale L. 2.600.000.000 int. Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Pesaro e Urbino n. 01029680418

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Sant'Ippolito, frazione Pian di Rose, strada provinciale Ridolfina per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 7 maggio 2001 alle ore 9, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
 - 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per la stessa abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Sant'Ippolito, 29 marzo 2001

Il consigliere delegato: Grilli Maurizio.

S-6794 (A pagamento).

FLONAL - S.p.a.

Sede in Fano, frazione Bellocchi, via Einaudi n. 20 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Pesaro e Urbino n. 00950460410

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Fano, frazione Bellocchi, via Einaudi n. 20 per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 18 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
 - 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per la stessa abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Fano, 29 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andreani Paolo

S-6796 (A pagamento).

ITINERA FINANZIARIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Torino, via Piffetti n. 15 Capitale sociale L. 49.000.000.000 interamente versato Sezione ordinaria registro imprese di Torino n. 00468230065

R.E.A. n. 753579 Codice fiscale n. 00468230065 Partita I.V.A. n. 03086400011

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria in Tortona, strada privata Ansaldi n. 8, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 9 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione; lettura della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire o farsi rappresentare in assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Prudentia Fiduciaria S.p.a. in Milano, piazza Ferrari n. 8.

Tortona, 29 marzo 2001

Un liquidatore: avv. Alfredo Cavanenghi.

S-6798 (A pagamento).

ORTHO-CLINICAL DIAGNOSTICS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Chiese n. 74 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 110746 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00723630158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano via Chiese n. 74, per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 aprile 2001, alle ore 15 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, della relativa relazione sulla gestione e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e delibere conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale;
- 2. Conversione in Euro del valore nominale del capitale sociale, delibere conseguenti ed inerenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali, o presso un istituto di credito autorizzato.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente ed amministratore delegato: dott. Luigi Ronchetti

S-6806 (A pagamento).

DANZAS FASHION - S.p.a.

Sede in Carpi (MO), via dei Trasporti n. 8 Iscritta nel registro imprese n. 31507 del Tribunale di Modena Codice fiscale n. 01905270169 Partita I.V.A. n. 01930160369

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11, in Reggio Emilia, presso la sede amministrativa di via P. Colletta n. 2, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti $1, 2 \ e \ 3;$
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Salti Gianluca

S-6809 (A pagamento).

BENETTON GROUP - S.p.a.

Ponzano Veneto (TV), via Villa Minelli n. 1 Capitale sociale L. 453.897.027.500 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 4424 Codice fiscale n. 00193320264

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 8 maggio 2001 alle ore 10,30 in Ponzano Veneto (TV), via Villa Minelli n. 1, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, della relazione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 153, del decreto legislativo n. 58/1998 e della relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 156 del decreto legislativo n. 58/1998; deliberazioni relative e conseguenti;

- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti e della durata in carica;
- 3. Determinazione del compenso spettante al Consiglio di amministrazione:
- 4. Autorizzazione al Consiglio di amministrazione all'acquisto ed alienazione di azioni proprie;
- 5. Rinnovo dell'incarico alla società di revisione Deloitte&Touche S.p.a. per la revisione del bilancio di esercizio e consolidato della società quanto al triennio 2001, 2002 e 2003 nonché per la revisione contabile limitata della relazione semestrale della società quanto al primo semestre degli esercizi 2002, 2003 e 2004; determinazione del relativo corrispettivo annuo;
- 6. Informativa quanto all'esito dell'accertamento dei requisiti di professionalità ed onorabilità dei componenti il Collegio sindacale di cui al decreto ministeriale 30 marzo 2000, n.162.

Parte straordinaria:

1. Conversione in Euro del capitale sociale, con arrotondamento per eccesso del valore nominale delle azioni da L. 250 ad \in 0,13 mediante utilizzo di riserve, e raggruppamento delle azioni nel rapporto di una nuova azione del valore nominale di \in 1,30 ogni dieci azioni del valore nominale di \in 0,13. Conseguenti modifiche dell'art. 5 dello statuto sociale; deliberazioni relative e conseguenti.

Avranno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti titolari di azioni ordinarie che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi «intermediari».

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. entro il termine stabilito dalle norme vigenti e vi rimarrà fino alla data della riunione assembleare a disposizione degli azionisti che ne potranno ottenere copia ai sensi dell'art. 76 della delibera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999 e ai sensi dell'art. 3 del decreto ministeriale n. 437 del 5 novembre 1998.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luciano Benetton

S-6811 (A pagamento).

COATES LORILLEUX - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 16
Capitale sociale L. 69.500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 129552
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00739320158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 16, presso la sede sociale in Milano, via Vittor Pisani n. 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente ed amministratore delegato: Carlo Musso

S-6810 (A pagamento).

RORER FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale € 260.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 272717 R.E.A. n. 569987 Codice fiscale n. 00762970150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Lainate (MI), presso gli uffici della Aventis Pharma S.p.a., via Rossini n. 1/A, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale, oppure presso la Banca Commerciale Italiana.

Il presidente: Onne Venema.

S-6812 (A pagamento).

HOECHST PHARMA - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale L. 13.780.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 296553 R.E.A. di Milano n. 1317003 Codice fiscale n. 09776510159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli Uffici di Lainate (MI), via Rossini n. 1/A, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Nomina Collegio sindacale, del presidente, e determinazione compensi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente: Ralph Fassey.

S-6813 (A pagamento).

AVENTIS BULK - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale € 250.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 262979 R.E.A. di Milano n. 1227289 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08517160159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Lainate, via Rossini n. 1/A per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Nomina Collegio sindacale e determinazione compenso.

Per l'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali o presso le banche incaricate.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Elio Fontana

S-6815 (A pagamento).

RHÔNE POULENC AVENTIS - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale € 7.300.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 321995, vol. 8022, fasc. 45 R.E.A. n. 1384040 Codice fiscale n. 01260920663

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Lainate (MI), via Rossini n. 1/A per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente: Elio Fontana.

S-6816 (A pagamento).

GRUPPO LEPETIT - S.p.a.

Sede sociale in Lainate, via R. Lepetit n. 8
Capitale sociale L. 27.267.386.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 22049, vol. 771, fasc. 1276
R.E.A. n. 95669
Codice fiscale n. 00795960152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Lainate, via Rossini n. 1/A per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 ore 10,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge, avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede della società in Lainate, via R. Lepetit n. 8, o gli uffici di Lainate, via Rossini n. 1/A oppure presso i seguenti istituti bancari: Banca Commerciale Italiana, Cassa di Risparmio delle Province Lombarde, Credito Italiano.

Il presidente: Elio Fontana.

S-6817 (A pagamento).

AVENTIS PHARMA - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Stefano Türr n. 5 Capitale sociale € 140.471.240 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 37742, vol. 1419, fasc. 568 R.E.A. n. 264689

Codice fiscale n. 00832400154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Lainate (Mi), via Rossini n. 1/A per il giorno 30 aprile 2001, alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale, oppure presso i seguenti istituti bancari: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Citibank.

Il presidente: Onne Venema.

S-6818 (A pagamento).

INTERPORTO RIVALTA SCRIVIA - S.p.a.

Tortona (AL), frazione Rivalta Scrivia, strada Savonesa nn. 12/16 Registro imprese di Tortona n. 2845-2965/295 Codice fiscale n. 00263410102 Partita I.V.A. n. 01427550064

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Tortona, frazione Rivalta Scrivia, strada Savonesa 12, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio e delibera in merito alla destinazione del risultato dell'esercizio;
 - 2. Delibera ex art. 2364, comma 1, n. 2, nomina consiglieri;
- 3. Assunzione da parte della società del debito per sanzioni conseguenti a violazioni che i rappresentanti della società commettano nello svolgimento delle loro mansioni e nei limiti dei loro poteri, ex decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 4. Delibera ex art. 2364, comma 1, n. 3.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Guido Ciraolo

S-6822 (A pagamento).

ISAGRO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 20
Capitale sociale L. 23.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 09497920158
R.E.A. Milano n. 1300947

Gli azionisti della Isagro S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 24 aprile 2001 alle ore 14 in Milano, via Caldera n. 21, Centro Uffici San Siro - edificio D, ala 3, e qualora questa andasse deserta, il 26 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro soci ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa, i loro certificati azionari presso gli uffici amministrativi della società, siti in Milano, via Caldera n. 21, Centro Uffici San Siro, edificio D, ala 3.

Milano, 27 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Basile

S-6819 (A pagamento).

OPTINVEST - S.p.a.

Sede in San Giovanni Lupatoto (VR), via Monte Pastello n. 3/A Capitale sociale L. 5.681.400.000 interamente versato Registro imprese di Verona n. 37716/96 Codice fiscale n. 02522130232

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in S. Giovanni Lupatoto, via Monte Pastello n. 3/A per il giorno 22 aprile 2001 alle ore 22 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001 stesso luogo alle ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, della nota integrativa e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Proposta distribuzione utili;
 - 3. Varie eventuali.

Si ricorda che dal 6 aprile 2001 è disponibile presso la sede sociale copia del bilancio.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Perbellini

S-6821 (A pagamento).

SOCIETÀ PER LA PROMOZIONE DELLO SVILUPPO ECONOMICO DELL'AREA SUD BASILICATA - S.p.a.

Latronico (PZ), contrada Calda Capitale sociale sottoscritto L. 500.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Potenza al n. 46/2000 Iscritta al R.E.A. di Potenza al n. 108215 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01376620769

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 10, in prima convocazione, con il seguente

- 1. Dimissioni dalla carica di consigliere e da presidente del Consiglio di amministrazione del rag. Amendola;
 - 2. Nomina nuovo membro del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina nuovo presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Ratifica cooptati;
 - 5. Varie ed eventuali.

Occorrendo in seconda convocazione, l'assemblea viene sin d'ora fissata per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 12, stesso luogo ed ordine del giorno.

Latronico, 30 marzo 2001

Il presidente del Collegio sindacale: Gennaro Tortorella

S-6826 (A pagamento).

ABS CBN EUROPE - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Cordusio n. 2
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A.
di Milano al n. 171547/2000 del Tribunale di Milano
Iscritta al R.E.A. sezione ordinaria di Milano al n. 1621414
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13161580157

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 22 aprile 2001, alle ore 10.30, presso gli uffici della ABS-CBN Europe S.p.a., in Milano, piazza Cordusio n. 2, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Remigio David

S-6853 (A pagamento).

VIANINI INDUSTRIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Montello n. 10 Capitale sociale L. 57.894.975.000 interamente versato Iscrizione registro imprese Tribunale di Roma n. 3798/80 Codice fiscale n. 03873920585 Partita I.V.A. n. 01252941008

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria, presso la sede sociale in Roma, via Montello n. 10, per il giorno 9 maggio 2001, alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 16 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro con attribuzione del valore nominale di Euro 0,52 a ciascuna azione di nominali L. 1.000; proposta di raggruppamento azioni nel rapporto di numero 13 nuove azioni del valore nominale di \in 1 ogni 25 vecchie azioni del valore nominale di \in 0,52. Modifica art. 5 dello statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio dei sindaci e della società di revisione; deliberazioni relative;
 - 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Rinnovo alla società Arthur Andersen S.p.a. degli incarichi di revisione contabile dei bilanci di esercizio e consolidato per gli esercizi 2001, 2002 e 2003; di verifica nel corso degli stessi esercizi della regolare tenuta della contabilità sociale e della corretta rilevazione dei fatti di gestione nelle scritture contabili; di revisione limitata delle relazioni semestrali al 30 giugno 2001, 2002 e 2003;
- 4. Revoca della delibera di autorizzazione di acquisto e vendita azioni proprie del 18 aprile 2000 e nuova autorizzazione per operazioni su azioni proprie ai sensi degli articoli 2357 e 2357-ter del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Co.N.Sob. n. 11768/98, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi intermediari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse a un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata, ai sensi dell'art. 51 della delibera menzionata e chiedere il rilascio della certificazione di cui sopra.

Le relazioni illustrative degli amministratori sugli argomenti e le proposte all'ordine del giorno saranno depositate a termini della normativa vigente, presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a., a disposizione degli azionisti che ne facciano richiesta.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alessandro Caltagirone

S-6974 (A pagamento).

RACCORDO AUTOSTRADALE BRESCIA-BERGAMO-MILANO - S.p.a. in breve BREBEMI - S.p.a.

Sede Bergamo, largo B. Belotti n. 16 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Bergamo n. 9118/99 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02677720167

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori soci, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea in prima convocazione il giorno 24 aprile alle ore 21 presso la sede legale in Bergamo, largo B. Belotti n. 16 e in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 10, presso lo studio notaio Antonio Parimbelli in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina amministratori;
- 2. Approvazione del progetto di bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e relative relazioni.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento di capitale fino a L. 5.227.929.150 anche con possibilità di limitare il diritto di opzione;
- 2. Contestuale ridenominazione del capitale in $\lessapprox 2.700.000.$ Delibere conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale oppure presso le seguenti banche: Banco di Brescia, sede di Brescia, corso Martiri della Libertà n. 13, Cariplo, filiale di Brescia, via Moretto n. 38/b, Banca Popolare di Cremona agenzia 1, piazza del Comune n. 9, Cremona.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Bettoni

S-7023 (A pagamento).

ISTITUTO GENTILI - S.p.a. Industria Chimico Farmaceutica

Sede in Pisa, via Mazzini n. 112 Capitale sociale L. 231.000 interamente versato Registro Tribunale di Pisa n. 2022 Codice fiscale n. 00109910505

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci della Istituto Gentili S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società Merck Sharp & Dohme (Italia) S.p.a., in Roma, via Giovanni Fabbroni n. 6, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 15, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione ai sensi dell'art. 2428 del Codice civile; relazione dei sindaci ai sensi dell'art. 2429 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea di cui sopra i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa presso la cassa sociale oppure presso un qualsiasi sportello in Italia o all'estero della Banca Toscana.

Istituto Gentili S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: dott. Umberto Mortari

S-6988 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000 interamente versato Registro Tribunale di Roma n. 2304/94 Codice fiscale n. 07472570154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giovanni Fabbroni n. 6 per il giorno 24 aprile 2001, ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001, stessa ora, stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione ai sensi dell'art. 2428 del Codice civile; relazione dei sindaci ai sensi dell'art. 2429 del Codice civile;
 - 2. Cariche sociali:
 - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea di cui sopra i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa presso la cassa sociale oppure presso qualunque sportello del Credit European, anche all'estero.

Neopharmed S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: dott. Umberto Mortari

S-6989 (A pagamento).

SINTESI - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Castello della Magliana n. 75 Capitale sociale L. 518.700.000 non interamente versato Registro imprese di Roma n. 3515/89 R.E.A. di Roma n. 676552 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03533961003

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione presso la sede sociale, in Roma, viale Castello della Magliana n. 75 alle ore 22 del giorno 23 aprile 2001 e, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 12 del giorno 24 aprile 2001, per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazione aumento del capitale a L. 1.500.000.000;
- 2. Modifica dell'art. 11 dello statuto che risulterà così formulato: «La rappresentanza della società nei confronti dei terzi ed in giudizio e la firma sociale, spettano all'amministratore unico oppure al presidente del Consiglio di amministrazione o all'amministratore o agli amministratori delegati con firma disgiunta»;
- 3. Modifica dell'art. 4 dello statuto «Oggetto sociale». Aggiunta al titolo del punto 2 «Area engineering» della seguente frase (società d'ingegneria anche ai sensi dell'art. 7, lettera *b*) della legge 11 febbraio 1994, n. 109).

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione dell'organo amministrativo;
 - 2. Nomina amministratori;
 - 3. Nomina Collegio sindacale;
 - 4. Determinazione compensi amministratori;
 - 5. Determinazione compensi del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Roma, 13 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giuseppe Lepore

S-7008 (A pagamento).

INIZIATIVE IMMOBILIARI - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Bergamo n. 01967940162

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso gli uffici della Trussardi S.p.a., in Milano, piazza Duse n. 4, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 16, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti e deliberazioni di cui all'articolo 2364 del Codice civile:

Varie e conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i certificati azionari in loro possesso presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Trussardi

S-7019 (A pagamento).

S.T.T. - **S.p.a.**

Sede in Verona, piazza Brà n. 26/D Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Verona n. 260617 Iscritta al registro delle imprese di Verona n. 415471/1996 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02723350233

Convocazione di assemblea in seduta ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria (ex art. 2364 del Codice civile) e straordinaria (ex art. 2365 del Codice civile) presso la sede della Società Trasporto Telematico, piazza Brà n. 26/D Verona, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 20 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001 ore 11, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Presentazione del bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere art. 2364 punto 1), 2) del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Parte straordinaria:

1. Modifiche statutarie: art. 4 (oggetto sociale), art. 5 (capitale sociale, conversione del capitale sociale in Euro), art. 6 (possesso delle azioni), art. 11 (acquisizione *«status* di socio»), art. 17 (nomina amministratore delegato e direttore generale), art. 18 (maggioranze per delibere Consiglio di amministrazione).

Verona, 30 marzo 2001

Il presidente: Renzo Schio.

S-7024 (A pagamento).

CONSILIUM - S.p.a.

Sede in Milano, piazza E. Duse n. 4
Capitale sociale L. 6.300.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione al
Registro delle imprese di Milano n. 07047830158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Milano, piazza Duse n. 4, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 15, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti e deliberazioni di cui all'articolo 2364 del Codice civile;

Varie e conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i certificati azionari in loro possesso presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Milano, 28 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Trussardi

S-7021 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA Società cooperativa a responsabilità limitata

Iscritta all' Albo delle Banche
Iscritta all' Albo dei Gruppi bancari
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia
Sede sociale in Novara, via Negroni n. 12
Capitale al 31 dicembre 1999 L. 1.186.852.060.000
Registro delle imprese di Novara n. 1
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00109290031

Avviso di convocazione

I soci sono convocati in assemblea per il giorno di Venerdì 27 aprile 2001 alle ore 9,30 in Novara, via Negroni n. 12, presso la sede della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di riformulazione dell'art. 3 relativo all'oggetto sociale e delega agli amministratori ai sensi degli articoli 2443 e 2349 del Codice civile;
- 2. Modifiche degli articoli 1, 2, 5, 6, 8, 11, 13, 15, 18, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 44 e 46 dello statuto sociale, abrogazione degli articoli 9, 22, 38, 39 e 47, introduzione di un nuovo articolo 24 che disciplina ruolo e funzioni del presidente e di un nuovo articolo 35 che disciplina l'elezione dei membri del Collegio sindacale, nonché conseguente variazione numerica di titoli ed articoli;
 - 3. Approvazione di un nuovo regolamento assembleare.

Parte ordinaria:

- 4. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 5. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001;
 - 6. Nomina di componenti il Consiglio di amministrazione.

Nel caso che in detto giorno di venerdì 27 aprile 2001 i soci riuniti in assemblea non risultassero in numero adeguato per deliberare validamente sugli argomenti posti all'ordine del giorno, si terrà adunanza in seconda convocazione, senza altro avviso, con il medesimo ordine del giorno, sabato 28 aprile 2001, alle ore 9,30 in Novara, viale Kennedy n. 34, presso il palazzetto dello Sport.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato l'apposita certificazione da richiedere alla Banca Popolare di Novara od altro intermediario autorizzato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea ovvero entro e non oltre il 20 aprile 2001.

Si avvertono i soci titolari di certificati azionari ancora in circolazione su supporto cartaceo che, secondo quanto previsto dalla normativa vigente, i diritti sociali in essi incorporati, ivi compreso quindi il diritto di partecipare all'assemblea, possono essere esercitati esclusivamente previa consegna di detti titoli alla Banca Popolare di Novara od altro intermediario autorizzato per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

Per l'esercizio del diritto di voto e per la eleggibilità alle cariche sociali è necessario che l'iscrizione sul libro dei soci sia anteriore di novanta giorni solari alla data fissata per l'assemblea in prima convocazione. La società, verificata la regolarità dell'iscrizione nel libro dei soci e la conformità della suindicata certificazione, emette un biglietto di ammissione nominativo, non cedibile, valevole anche per l'esercizio del diritto di voto.

I soci, ai sensi dell'art. 14 del vigente statuto sociale, hanno facoltà di farsi rappresentare in assemblea da altro socio, rilasciando allo stesso apposita delega scritta.

Ai sensi del regolamento Consob n. 11971/99, si rende noto che il progetto di bilancio di esercizio ed il bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 con le relative relazioni degli amministratori saranno messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. entro il 2 aprile 2001, mentre le relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione, nonché i bilanci delle società controllate e delle società collegate, saranno messi a disposizione nei quindici giorni che precedono l'assemblea, unitamente alle relazioni degli amministratori sugli argomenti posti all'ordine del giorno, parte straordinaria prescritte dalla citata normativa. I soci potranno ottenerne copia.

Novara, 30 marzo 2001

Banca Popolare di Novara I legali rappresentanti: Siro Lombardi - Piero Montani

S-7037 (A pagamento).

SANTER - S.p.a.

Sede in Milano, via don Minzoni n. 24 Capitale sociale € 100.000 di cui versati 30.000

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società, in via don Minzoni n. 24, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato dalle norme statutarie e dalle vigenti disposizioni di legge.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti, ai sensi di legge e di statuto, dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea.

Milano, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Umberto Bussolati Dell'Orto

S-7027 (A pagamento).

AUTOESSE - S.p.a.

Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale € 1.100.000

Registro delle imprese di Bergamo e codice fiscale n. 00611020769

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Boltiere-Zingonia (Bergamo), corso Europa n. 2 per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 16,30 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina nuovo Organo amministrativo;
- 2. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

Bergamo, 30 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Longo

S-7031 (A pagamento).

VENETA TRUCKS - S.p.a.

Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale € 2.000.000 Registro delle imprese di Bergamo, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02502300169

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Zingonia (Bergamo), corso Europa n. 2 per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 17,30 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina nuovo Organo amministrativo;
- 2. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

Bergamo, 30 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Longo

S-7032 (A pagamento).

LOMBARDIA INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Milano, via Don Minzoni n. 24 Capitale sociale L. 4.191.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sala Consiglio della società, in via don Minzoni n. 24, sesto piano, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delle relative relazioni e deliberazioni conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato dalle norme statutarie e dalle vigenti disposizioni di legge. Per l'intervento in assemblea gli azionisti, ai sensi di legge e di statuto, dovranno depositare le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea, presso la sede sociale, oppure presso i seguenti istituti bancari: Banca Popolare di Sondrio, Banca Regionale Europea, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banco di Brescia, Deutsche Bank S.p.a., Banca Popolare di Cremona.

Milano, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Umberto Bussolati Dell'Orto

S-7028 (A pagamento).

RE.CONSULT & PARTNERS - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Aldo Moro n. 13 Capitale sociale € 516.500 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 03437730173 Iscritta al R.E.A. di Brescia al n. 398722

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti di Re.Consult & Partners sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Brescia, via Aldo Moro n. 13, lunedì 23 aprile 2001, alle ore 8 in prima convocazione, e martedì 24 aprile 2001 alle ore 18,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione dell'emolumento spettante ai membri del Collegio sindacale ai sensi art. 2402 del Codice civile;
- 3. Provvedimenti in riferimento all'art. $11\ del\ decreto$ legislativo $18\ dicembre\ 1997,\ n.\ 472.$

Brescia, 2 aprile 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: Germana Congiu

S-7036 (A pagamento).

S.I.G.M.A. - S.p.a. Servizi Integrati per le Gestioni Municipali Associate

Sede sociale e amministrativa in Limbiate (MI), via B. Buozzi n. 29 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato R.E.A. n. 1609799 registro imprese di Milano (64737/2000) Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02961950967 Telefono 02/99489301 - Fax 02/99489309

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede societaria in via Buozzi n. 29 a Limbiate per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 10, per discutere e deliberare in merito agli argomenti contenuti nel seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio 2000;
- 2. Definizione acquisto beni da comune di Limbiate art. 2343-bis del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto.

Limbiate, 2 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Vito Nicolosi

S-7041 (A pagamento).

UBS WARBURG (ITALIA) FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 Capitale sociale € 5.212.961 interamente versato Iscrizione registro imprese di Milano n. 294276 Iscrizione R.E.A. di Milano n. 1311793 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09719250152

Gli azionisti della UBS Warburg (Italia) Finanziaria S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 il giorno 23 aprile 2001, alle ore 14, in prima convocazione e per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1), 2) e 3);
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alberto Franzone

S-7042 (A pagamento).

SOCIETÀ SONEPAR IMMOBILIARE E DI SERVIZI - S.p.a.

in sigla S.I.S. - S.p.a.

Sede legale in Padova, Riviera Maestri del Lavoro n. 24 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 471287/1996 e al R.E.A. di Padova al n. 266243

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03210620286

Convocazione di assemblea

Ai sensi degli articoli 12 e 15 dello statuto sociale, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede legale della società, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 12,30, in prima convocazione, ed eventualmente, per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 completo di conto economico, stato patrimoniale e nota integrativa, nonché l'operato e la relazione dell'Organo amministrativo e del Collegio sindacale;
 - 2. Destinazione da dare al risultato di esercizio;
- 3. Delibere in ordine al decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997, decreto di riforma delle sanzioni, assunzione dei debiti eventuali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale e conversione in Euro;
- 2. Approvazione nuovo testo di statuto sociale;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire alla suindicata assemblea gli azionisti a norma di quanto previsto dall'art. 13 dello statuto sociale.

Padova, 31 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuriato Francesco

S-7045 (A pagamento).

BETON - LEO - S.p.a.

Sarego (VI), via Marona n. 27 Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Vicenza n. 5470 Codice fiscale n. 00170450241

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vicenza, via Gorizia n. 5, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento e di voto a norma di legge.

Vicenza, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Pigato

S-7059 (A pagamento).

PICCHIO - S.p.a.

Sede in Ancarano (TE), zona industriale Capitale sociale L. 2.264.660.000

Iscritta al n. 00737770677 del registro delle imprese di Teramo

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile 2001, ore 15, presso la sede sociale in zona industriale Ancarano (TE), ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 maggio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, n. 1;
 - 2. Sostituzione amministratore ex art. 2386 del Codice civile;
- 3. Determinazioni compenso Consiglio di amministrazione per l'anno 2001;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto, presso la sede sociale.

Ancarano, 30 marzo 2001

Il Consiglio di amministrazione: Di Pietrantonio Francesco Calvaresi Cinzia Pagano Maria Gabriella

S-7051 (A pagamento).

E-VIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Felice Casati n. 16
Capitale sociale deliberato € 158.269.486
Sottoscritto e versato € 147.100.000
R.E.A. di Milano n. 1592702
Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 12862140154
Partita I.V.A. n. 12862140154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che si terrà il giorno 23 aprile 2001, ore 9, presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364, n. 1) e 3) del primo comma, Codice civile.

Hanno diritto all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la cassa sociale.

Il vice presidente: Elserino Piol.

S-7054 (A pagamento).

SOCIETÀ SONEPAR DISTRIBUTION ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Padova, via Carlo Cerato n. 3/a Capitale sociale L. 45.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 30861 e al R.E.A. di Padova al n. 213113 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02172850287

Convocazione di assemblea

Ai sensi dell'articolo 10 dello statuto sociale, i signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale della società Elettroingross S.r.l., in Padova, Riviera Maestri del Lavoro n. 24, per il giorno 23 aprile 2001, alle ore 13, in prima convocazione, ed eventualmente, per il giorno 24 aprile 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente

- 1. Aumento del capitale sociale e conversione in Euro;
- 2. Modifica ragione sociale;
- 3. Approvazione nuovo testo di statuto sociale;
- 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire alla suindicata assemblea gli azionisti a norma di quanto previsto dall'art. 11 dello statuto sociale.

Padova, 31 marzo 2001

Il consigliere delegato: Giuriato Francesco.

S-7048 (A pagamento).

VIBETON - S.p.a.

Vicenza, via Gorizia n. 5 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Vicenza n. 19490 Codice fiscale n. 00573670247

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento e di voto a norma di legge.

Vicenza, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Pigato

S-7057 (A pagamento).

INERTI CEMENTI - S.p.a.

Vicenza, via Gorizia n. 5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese Vicenza n. 159083
Codice fiscale n. 02603330248

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento e di voto a norma di legge.

Vicenza, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Pigato

S-7060 (A pagamento).

TREVIGIANA CALCESTRUZZI - S.p.a.

Silea (TV), via Cendon n. 39 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Treviso n. 7857 Codice fiscale n. 00351480264

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vicenza, via Gorizia n. 5, per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 7 maggio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 numeri 1, 2, 3 del Codice civile in ordine al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento e di voto a norma di legge.

Vicenza, 15 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Pigato

S-7062 (A pagamento).

SNAI - S.p.a.

Porcari (LU), via Puccini n. 2/f Capitale sociale € 28.570.454 interamente versato Registro imprese di Lucca n. 12210 Codice fiscale n. 00754850154

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Porcari (LU), via Puccini n. 2/f alle ore 10,30 di lunedì 7 maggio 2001 in prima convocazione ed, occorrendo martedì 8 maggio 2001 in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000. Relazione degli amministratori sull'andamento della gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Collegio sindacale in adempimento all'art. 1, 2 e 5 del decreto del Ministero della giustizia n. 162/2000 e determinazione del relativo compenso;
- 3. Conferimento incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003 ex art. 159 del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso di «certificazione» rilasciata ai sensi dell'art. 85 del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58, emessa da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Si rammenta ai signori azionisti, titolari di azioni Snai non ancora dematerializzate, che i diritti e le facoltà conseguenti alla titolarità delle azioni possono essere esercitate solo previa consegna dei certificati azionari ad un intermediario per l'immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

Con riferimento al punto 2 all'ordine del giorno si rammenta che, come previsto dall'art. 18 dello statuto nel testo modificato dall'assemblea del 18 febbraio 1999, si procederà alla elezione dei sindaci sulla base di liste che potranno essere presentate da azionisti che, da soli od insieme ad altri azionisti, rappresentino complessivamente almeno il 3%, pari a n. 1.648.296, delle azioni con diritto di voto nell'assemblea e che dovranno documentare la propria legittimazione mediante esibizione di «certificazione» a tal fine rilasciata da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Le liste sottoscritte dall'azionista o dagli azionisti che presentano (anche per delega ad uno di essi) dovranno essere depositate presso la sede della società, Porcari (LU), via Puccini n. 2/f, o presso gli uffici amministrativi in via Ippodromo n. 100 a Milano entro le ore 17 del 19 aprile 2001, corredate dalla documentazione prevista dal comma 2 del citato articolo dello statuto.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno, come previsto dalla normativa vigente, sarà a disposizione degli azionisti e degli Organi sociali presso la sede legale di Porcari nei quindici giorni precedenti l'assemblea.

La relazione degli amministratori prescritta dall'art. 3 del decreto del Ministero della giustizia n. 437/1998 verrà messa a disposizione del pubblico nel predetto termine presso la sede sociale, gli uffici di Milano, via Ippodromo n. 100 e la Borsa Italiana S.p.a.

I soci hanno facoltà di ottenerne copia.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maurizio Ughi

S-7069 (A pagamento).

RAI CINEMA - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale G. Mazzini n. 14
Capitale sociale € 116.100.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Roma
Codice fiscale n. 05895331006

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 20 in prima convocazione ed il giorno 24 aprile 2001 alle ore 17 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 2000;
- 2. Informativa sull'adozione dell'Euro quale moneta di conto e conversione in Euro del capitale sociale dal 1° gennaio 2001;
 - 3. Nomina amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Giancarlo Leone.

S-7072 (A pagamento).

LISANTI - S.p.a.

Sede in Massa, via Massa Avenza n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese n. 100453 C.C.I.A.A. Massa-Carrara

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Lisanti S.p.a., in via Massa Avenza n. 5 - 54100 Massa, in prima convocazione per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Adeguamento capitale sociale in Euro. Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

L'amministratore unico: ing. Giovanni Lisanti.

S-7129 (A pagamento).

SEAT - PAGINE GIALLE - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Vigentina n. 33/35 Sede secondaria in Torino, via Aurelio Saffi n. 18 Capitale sociale L. 551.319.677.350 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 12213600153 Codice fiscale n. 12213600153

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino presso la Sala Congressi della Telecom Italia S.p.a., in via Bertola n. 34, per il giorno 10 maggio 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 maggio 2001 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio d'esercizio della Seat Pagine Gialle S.p.a., chiuso al 31 dicembre 2000. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Adeguamento compensi alla società di revisione.

Parte straordinaria:

- 3. Proposta di modifica della delibera assembleare del 20 novembre 2000, riguardante l'aumento del capitale sociale riservato a dipendenti di SEAT Pagine Gialle S.p.a. e delle società controllate, mediante (i) precisazioni in merito alla determinazione del prezzo di emisione delle azioni; (ii) estensione del piano di stock option ad amministratori delle società controllate. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 4. Proposta di aumento del capitale sociale ai sensi degli articoli 2440 e 2441, comma 4, Codice civile, di L. 3.815.500.000, mediante emissione di n. 76.310.000 nuove azioni ordinarie Seat Pagine Gialle S.p.a., da nominali Lire 50 cadauna, da liberarsi mediante conferimento in natura di una quota rappresentativa del 100% del capitale di NetCreations Inc.; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 5. Proposta di aumento scindibile del capitale sociale ai sensi degli articoli 2440 e 2441, comma 4, Codice civile, di massime L. 142.470.850, mediante emissione di massime n. 2.849.417 nuove azioni ordinarie Seat Pagine Gialle S.p.a., da nominali Lire 50 cadauna, da liberarsi mediante conferimento in natura di una quota rappresentativa del 32% del capitale di Data House S.p.a.; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 6. Trasferimento della sede legale in Milano, via Grosio n. 10/8; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 7. Integrazione e adeguamento dei seguenti articoli dello statuto sociale: articoli 17, «Adunanze del Consiglio» e 18 «Validità e verbalizzazione delle deliberazioni consiliari» (aggiornamenti di carattere formale); art. 20 «Poteri del Consiglio Deleghe» (revisione dei quorum deliberativi); art. 23 «Collegio sindacale» (modifiche ai sensi del decreto ministeriale 20 marzo 2000, n. 162 sui requisiti di onorabilità e professionalità dei sindaci); deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 8. Nomina del Consiglio di amministrazione e previa determinazione del numero, della durata in carica dei consiglieri e del compenso;
 - 9. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che presentino le specifiche certificazioni nei modi e nei termini previsti dalle vigenti disposizioni di legge per le azioni dematerializzate accentrate in Monte Titoli S.p.a. La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno prevista dalla normativa vigente, sarà a disposizione del pubblico, nei termini prescritti, presso la sede legale in Milano, corso di Porta Vigentina n. 33/35, presso la sede secondaria in Torino, via Aurelio Saffin. 18 e l'ufficio societario in Torino, strada del Lionetto n. 6, nonché presso la Borsa Italiana S.p.a.

I soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Informazioni per gli azionisti voto di lista

Ai sensi degli articoli 15 e 23 dello statuto sociale, la nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione e il Collegio sindacale di cui - rispettivamente - ai punti 8) e 9) dell'ordine del giorno, parte ordinaria, sarà effettuata mediante voto di lista secondo le modalità previste negli stessi articoli. Avranno diritto a presentare liste gli azionisti che da soli o insieme ad altri siano complessivamente titolari di azioni con diritto di voto rappresentanti almeno il 3% del capitale con diritto di voto nell'assemblea ordinaria.

Le liste presentate dai soci dovranno essere depositate presso la sede della società almeno dieci giorni prima di quello fissato per l'adunanza in prima convocazione. Le liste relative alla nomina dei consiglieri di amministrazione dovranno altresì essere pubblicate su almeno un quotidiano a diffusione nazionale a spese dei soci proponenti almeno dieci giorni prima di quello fissato per l'adunanza in prima convocazione.

Torino, 2 aprile 2001

Seat Pagine Gialle S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Lorenzo Pellicioli

S-7093 (A pagamento).

AUTORISORSE SUD DISMANTLING - S.p.a.

Sede legale in Aversa, via Amendola n. 42 Capitale sociale L. 200.000.000, versato L. 67.530.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso l'hotel Holiday Inn in Napoli, centro direzionale isola E/6, per il giorno 22 aprile 2001 alle ore 12 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001, stesso luogo ore 17, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazione del Collegio sindacale, delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Aversa, 2 aprile 2001

Il vicepresidente del Consiglio di amministrazione: Alfonso Gifuni

S-7184 (A pagamento).

E.L.V. - **S.p.a.**

Sede legale Roma, via Bissolati n. 57 Capitale sociale € 200.000 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Roma n. 06395751008

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino, via Nizza n. 312 per le ore 17,30 del 24 aprile 2001 e del successivo 26 aprile 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di amministratore;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione;
- 3. Determinazione del compenso al Collegio sindacale;
- 4. Accordo di collaborazione tra Fiatavio ed Asi e contratti di servizi con azionisti e società del gruppo Fiat;
 - 5. Deliberazioni ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale parte mediante conferimento di ramo d'azienda e parte a pagamento; deliberazioni conseguenti;
- 2. Proposta di modifica della denominazione sociale; deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: De Julio Sergio

S-7185 (A pagamento).

FIAT GESCO - S.p.a.

Sede legale Torino, corso Ferrucci n. 112 Capitale sociale € 3.592.339 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Torino n. 05299900018

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Ferrucci n. 112/A per le ore 18 del 24 aprile 2001 e del successivo 7 maggio 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per gli esercizi 2001-2002.

Parte straordinaria:

3. «Proposta di svalutazione del capitale sociale a copertura perdite e di sua ricostituzione: deliberazioni inerenti».

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Gandini Ezio

S-7187 (A pagamento).

SOCIETÀ OPERAMEDIA.COM - S.p.a.

Sede Roma, via Tuscolana n. 63 Capitale sociale L. 251.000.000 interamente versato Iscritta registro imprese di Roma n. 186314/2000 - R.E.A. n. 953246 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06165581007

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 6 presso la sede sociale in prima convocazione, con il seguente

- 1. Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2000;
 - 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale:
 - 4. Delibera aumento di capitale riservato;
 - 5. Varie ed eventuali.

Occorrendo in seconda convocazione, l'assemblea viene sin da ora fissata per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 18, stesso luogo ed ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfonsi Giulio

> Il consigliere delegato: Rossi Antonio

S-7188 (A pagamento).

ARTIGIANFIN - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via G. A. Guattani n. 13 Codice fiscale n. 06441220586

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, che si terrà presso lo studio notarile Vesci, via del Corso n. 303, Roma, per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 16 ed in assemblea ordinaria che si terrà negli stessi locali il giorno 26 aprile 2001 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 aprile 2001 alle ore 21 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2000 e provvedimenti conseguenti.

Parte straordinaria:

1. Messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore.

Per l'intervento in assemblea è necessario il deposito dei titoli azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Ripa Giuseppe.

S-7199 (A pagamento).

SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI BRINDISI - S.p.a.

Sede legale in Brindisi, contrada Piccoli zona industriale Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Brindisi n. 1268 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00112550744

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brindisi alla contrada Piccoli zona industriale, per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e delle relazioni che lo accompagnano;
 - 2. Nomina nuovi componenti del Collegio sindacale;
- 3. Compenso componenti Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Alberto Magli

C-8654 (A pagamento).

EBLA - S.p.a.

Sede in Torino (TO), corso Matteotti n. 32/a Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00461110017

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 10, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Fulvio Bonelli

C-8659 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB VIBO VALENTIA

Pr. 14/01

Convocazione assemblea ordinaria soci

I signori soci dell'Automobile Club di Vibo Valentia sono pregati di intervenire all'assemblea dei soci che si terrà pressa la sede sociale il giorno 23 aprile 2001, alle ore 8,30, a norma degli articoli 48-49-50-51-52 dello Statuto, in prima convocazione e ove non si raggiunga la maggioranza prevista della metà più uno, il giorno 24 aprile 2001 alle ore 9,30, in seconda convocazione; per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente;
- 2. Approvazione bilancio consuntivo esercizio 2000;
- 3. Varie ed eventuali.

Per la votazione è necessaria l'esibizione della tessera sociale e di un documento di riconoscimento.

Vibo Valentia, 29 marzo 2001

Il presidente: Rocco Farfaglia.

C-8661 (A pagamento).

ANC SOA ATTESTAZIONE NAZIONALE COSTRUTTORI Organismo di Attestazione - Società per azioni

Firenze, via Felice Cavallotti n. 25 Reg. Impr. n. 47873/2000 di Firenze (in attesa di autorizzazione dell'Autorità di vigilanza per i LL.PP.)

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della società ANC-SOA S.p.a. per il giorno 23 aprile 2001 alle ore 20:00 in prima convocazione e per il giorno 24 aprile 2001 alle ore 12:00 in seconda convocazione presso lo Studio del Presidente del C.d.A. in Via de' Rondinelli n. 2 a Firenze, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Per la parte ordinaria:

- 1) approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2) nomina dei membri del Consiglio di Amministrazione in sostituzione dei membri dimissionari;
 - 3) determinazione compenso degli amministratori e dei sindaci;
 - 4) istituzione di sedi secondarie e/o operative;
 - 5) varie ed eventuali.

Per la parte straordinaria

- 6) modifica della sede sociale da via Felice Cavallotti n.25 a viale Europa n.101 in Firenze;
- 7) abrogazione art. 5 comma 2 dello statuto sociale relativo all'oggetto.
 - 8) varie ed eventuali.

Copie del bilancio saranno a disposizione dei Sig.ri soci presso la sede sociale nei termini di legge.

Distinti saluti.

Il Presidente del C.d.A.: avv. Domenico Iaria

Notaio Filippo Russo

IG-119 (A pagamento).

LEAR Corporation Italia - S.p.a.

Sede legale in Torino, galleria S. Federico n. 54
Capitale sociale L. 112.314.380.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 3699/1989
Codice fiscale n. 01053770507
Partita I.V.A. n. 05817910010

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, Piazza Belgioioso n. 2, in data 27 aprile 2001, alle ore 16.30 in prima convocazione, e in data 16 maggio 2001, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Bilancio al 31 dicembre 2000, Relazione del Consiglio di Amministrazione sull'andamento della gestione e Relazione del Collegio Sindacale sul Bilancio medesimo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
 - 2) Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali in conformità alla legge.

p. Il Consiglio di Amministrazione: Notaio Enrico Bellezza

IG-120 (A pagamento).

LEAR Corporation Italia Sud - S.p.a.

Sede legale in Torino, galleria S. Federico n. 54 Capitale sociale L. 25.368.340.000 interamente versato Registro delle imprese di Torino n. 3476/1990 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05974020017

I signori azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, Piazza Belgioioso n. 2, in data 27 aprile 2001, alle ore 16.00 in prima convocazione, e in data 16 maggio 2001, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Bilancio al 31 dicembre 2000, Relazione del Consiglio di Amministrazione sull'andamento della gestione e Relazione del Collegio Sindacale sul Bilancio medesimo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
 - 2) Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali in conformità alla legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: Notaio Enrico Bellezza

IG-121 (A pagamento).

Pianfei I.P.A. (Insonorizzanti Pannelleria Antirombo) - S.p.a.

Sede legale in Pianfei (CN), via Cuneo n. 27
Capitale sociale L. 9.300.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Cuneo n. 696
Tribunale di Mondovì
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00184780047

I signori azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria e Straordinaria presso lo studio Gianni, Origoni & Partners in Milano, Piazza Belgioioso n. 2, in data 27 aprile 2001 alle ore 15.30, in prima convocazione, e in data 16 maggio 2001, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1) Bilancio al 31 dicembre 2000, Relazione del Consiglio di Amministrazione sull'andamento della gestione e Relazione del Collegio Sindacale sul Bilancio medesimo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2) Nomina del Consiglio di Amministrazione. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 3) Nomina del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
 - 4) Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali in conformità alla legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Notaio Enrico Bellezza

IG-122 (A pagamento).

SERVIZI ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Castellina di Soragna (PR), via S. Pietro n. 59/b Capitale sociale L. 24.728.000.000 Registro delle imprese di Parma n. 30711/2000 Codice fiscale n. 08531760158 Partita I.V.A. n. 02144660343

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 2001 alle ore 16.00, in prima convocazione, in Milano -C.so Vittorio Emanuele, n. 24, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 Aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'Art. 2364 Cod. Civ.
- 2. Punti 1-2-3.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Cattabriga

IG-123 (A pagamento).

ALESSI - S.p.a.

con sede legale in Omegna Via Privata Alessi n.6 capitale sociale Lire 6.000.000.000 Registro Imprese di Verbania e codice fiscale 01271600031

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo Studio dei Notai Claudio Bellezza e Fabio Diaferia in Novara, Corso Garibaldi 6, per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 15.30, in prima convocazione, e per il giorno 7 maggio 2001, alle ore 15.30, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica oggetto sociale.
- 2. Ridenominazione capitale sociale in euro mediante aumento gratuito del valore nominale delle azioni.
 3. Modifica articoli 17-22-30-31-32-34 statuto sociale.

 - 4. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno 5 giorni prima dell'assemblea, presso la se-

> Il presidente del consiglio di amministrazione Alessi Anghini Carlo

> > Il notaio dott. Fabio Diaferia

IG-124 (A pagamento).

F.A.O. - S.p.a.

Sede legale in Omegna, via Privata Alessi n. 6 Capitale sociale L. 9.000.000.000

Registro imprese di Verbania e codice fiscale n. 00465840031

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo Studio dei Notai Claudio Bellezza e Fabio Diaferia in Novara, Corso Garibaldi 6, per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 15.00, in prima convocazione, e per il giorno 7 maggio 2001, alle ore 15.00, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica oggetto sociale.
- 2. Ridenominazione capitale sociale in euro mediante aumento gratuito del valore nominale delle azioni.
 - 3. Modifica articoli 17-22-30-31-32-34 statuto sociale.
 - 4. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno 5 giorni prima dell'assemblea, presso la sede legale della società.

> Il presidente del consiglio di amministrazione: Alessi Anghini Carlo

> > Il notaio: dott. Fabio Diaferia

IG-125 (A pagamento).

CARLO ALESSI E C.

Società in accomandita per azioni

Sede legale in Milano, corso Matteotti n. 9 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 01271590034

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo Studio dei Notai Claudio Bellezza e Fabio Diaferia in Novara, Corso Garibaldi 6, per il giorno 26 aprile 2001, alle ore 16.00, in prima convocazione, e per il giorno 7 maggio 2001, alle ore 16.00, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ridenominazione capitale sociale in euro mediante aumento gratuito del valore nominale delle azioni.
 - 2. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno 5 giorni prima dell'assemblea, presso la sede legale della società.

> Il presidente del Consiglio degli accomandatari: Alessi Anghini Carlo

> > Il notaio: dott. Fabio Diaferia

IG-126 (A pagamento).

SOCIETÀ INTERNAZIONALE LUBRIFICANTI - S.p.a.

Sede sociale in Soresina (CR), via Guainoldo n. 30 Capitale sociale € 800.000 interamente versato R.I. di Cremona e codice fiscale n. 03408560104

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 in prima adunanza e per il giorno 10 maggio 2001 in seconda adunanza, sempre alle ore 12.00 in Milano, galleria Passarella n.2, per deliberare sul seguente

Deliberazioni di cui all'art.2364 del codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: rag. Graziano Triboldi

IG-127 (A pagamento).

AZURITALIA VITA - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Mirabello n. 2
Capitale sociale L. 45.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 20281 del registro delle imprese
presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01437550351

Convocazione dell' assemblea degli azionisti

A seguito del mandato conferitomi dal consiglio di amministrazione in data 22 marzo 2001, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 24 aprile 2001, alle ore 10, in prima convocazione e, per il 26 aprile 2001 alle ore 10 in seconda convocazione, presso la sede di Credito Emiliano in via Emilia S. Pietro n. 4, a Reggio Emilia, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; delibere conseguenti;

Bilancio consolidato al 31 dicembre 2000, e relativa relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale al bilancio consolidato; delibere conseguenti;

Nomina di un amministratore;

Conferimento d'incarico a società di revisione e determinazione del relativo compenso, ai sensi di legge.

Per il disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea, in proprio o per delega, i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale oppure presso il Credito Emiliano.

Reggio Emilia, 26 marzo 2001

Il vice presidente: Giorgio Ferrari.

C-8660 (A pagamento).

SOCIETÀ PER I MERCATI DI VARESE - S.p.a.

Sede sociale in Malnate
Capitale sociale L. 13.612.262.120 interamente versato
Registro imprese n. 7151 - Varese
Codice fiscale n. 00367810124

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per le ore 17 del giorno 23 aprile 2001, presso la sede sociale in Malnate, via Fontanelle n. 5, ed eventualmente, in seconda convocazione per le ore 17 del 27 aprile 2001, nella stesso luogo, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di eventuale scioglimento anticipato della società e nomina del liquidatore.

Per la partecipazione all'assemblea i certificati azionari debbono essere depositati a termini di legge, presso la Banca Popolare di Bergamo, Credito Varesino, sede di Varese, che rilascerà il biglietto di ammissione.

Malnate, 30 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gaetano Colli

C-8663 (A pagamento).

AZURITALIA ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Mirabello n. 2 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 115170 del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01736230358

Convocazione dell' assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 24 aprile 2001, alle ore 9 in prima convocazione e per il 26 aprile 2001, alle ore 9, in seconda convocazione, presso la sede di Credito Emiliano in via Emilia S. Pietro n. 4, a Reggio Emilia, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del collegio sindacale; delibere conseguenti;

Costituzione del fondo integrativo del fondo di organizzazione per lire 5 miliardi;

Nomina di un amministratore;

Conferimento d'incarico a società di revisione e determinazione del relativo compenso, ai sensi di legge.

Per il disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea, in proprio o per delega, i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale oppure presso il Credito Emiliano.

Reggio Emilia, 26 marzo 2001

Il presidente: Giorgio Ferrari.

C-8662 (A pagamento).

CDB WEB TECH - S.p.a.

Torino, via Valeggio n. 41 Capitale sociale L. 195.176.016.000 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 07918170015

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti cono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso il centro congressi dell'Unione industriale di Torino in Torino, via Fanti n. 17, per il giorno 7 maggio 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione e bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000; relazione del collegio sindacale; delibere relative;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri e nomina di un consigliere di amministrazione.

Parte straordinaria:

- 3. Conversione del capitale sociale in Euro con conseguente modifica degli articoli 5 e 15 dello statuto sociale;
- 4. Proposta di revoca della delibera dell'assemblea degli azionisti del 15 maggio 2000 e di delega al consiglio di amministrazione di aumentare il capitale sociale con esclusione del diritto di opzione a favore di dipendenti, amministratori e collaboratori della società e di sue controllate nell'ambito di piani di stock option e formulazione nuova delega;
- 5. Piano di stock option e modifica articolo 15 dello statuto sociale

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che presenteranno le specifiche certificazioni previste dall'articolo 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998 per le azioni dematerializzate in Monte Titoli S.p.a.

Gli azionisti titolari di azioni eventualmente non ancora dematerializzate dovranno preventivamente consegnare le stesse ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata di dematerializzazione, ai sensi dell'articolo 51 della delibera Consob n. 11768/98 e chiedere il rilascio della certificazione sopra citata.

I signori soci hanno facoltà di ottenere copia della documentazione riguardante gli argomenti posti all'ordine del giorno a partire dal 23 aprile 2001 presso la sede sociale e la Borsa italiana S.p.a.

Torino, 3 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Carlo De Benedetti

S-7467 (A pagamento).

PROMINVESTMENT

Società per la Promozione degli Investimenti - S.p.a.

Sede in Roma, via del Corso n. 337 Capitale sociale lire 1 miliardo, versato Iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 7797 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 05000751007

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 10,30 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 24 aprile 2001, alle ore 10,30 presso la sede legale in Roma, via del Corso n. 337 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Rinnovo dei membri del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Rinnovo dei membri del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alberto Geremia

C-8972 (A pagamento).

SOCIETÀ EUROPEA VEICOLI LEGGERI SEVEL - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'avviso n. 4497 riguardante la convocazione dell'assemblea degli azionisti della «SOCIETÀ EUROPEA VEICOLI LEGGERI - SEVEL S.p.a.» pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, parte II, n. 73 del 28 marzo 2001, a pag. 19 il giorno della prima convocazione dell'assemblea degli azionisti viene variato dal 30 aprile 2001 al 26 aprile 2001.

Invariato tutto il resto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Daniela Bandiera

S-7183 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA REGIONALE EUROPEA - S.p.a.

Sede legale in Cuneo, via Roma n. 13
Capitale sociale L. 850.000.000.000 interamente versato
Iscritta registro delle imprese di Cuneo al n. 8893
Codice fiscale n. 01127760047
Partita I.V.A. n. 01127760047

Comunicazione (ai sensi dell'art. 6, 2° comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154) «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari». «Variazione generalizzata tassi debitori e c.m.s.».

Si informa che con decorrenza 15 marzo 2001 i tassi sui finanziamenti a breve vengono aumentati al massimo di 1 punto percentuale; il Prime rate e il Top rate rimangono invariati; la commissione di massimo scoperto viene aumentata al massimo di 0,250 punti percentuali.

Milano, 26 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Pierluigi Gardella.

M-2312 (A pagamento).

BANCA CESARE PONTI - S.p.a.

Sede di Milano, piazza Duomo n. 19 Capitale sociale L. 18.000.000.000 di cui L. 15.000.000.000 interamente versati Codice fiscale n. 00714560158

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che coli decorrenza 30 marzo 2001, le condizioni applicate alla clientela subiranno le seguenti variazioni:

 $\it a$) introduzione della nuova voce «spese di tenuta conto» pari L. 2.500 trimestrali;

 $\it b)$ aumento della penale per liquidazione d'interessi a debito di conti non affidati da L. 42.000 a L. 60.000.

Milano, 29 marzo 2001

Banca Cesare Ponti S.p.a. Direttore generale: Andrea Ragaini

M-2460 (A pagamento).

BANCA DI PIACENZA - S.c.r.l. per azioni

Iscritta all' albo degli enti al n. 4389 Sede sociale e direzione generale in Piacenza, via Mazzini n. 20 Capitale sociale al 31 dicembre 2000 L. 32.191.395.000 Codice fiscale e registro imprese di Piacenza n. 00144060332

«Prestito Obbligazionario Banca di Piacenza 1° aprile 2000 1° ottobre 2002 tasso variabile» codice ISIN IT 000144652

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito indicato si comunica che il tasso della cedola n. 3 relativa al semestre 1° aprile 2001-1° ottobre 2001 è del 2,15% lordo.

Piacenza, 29 marzo 2001

Banca di Piacenza S.c.r.l. per azioni Il direttore generale: rag. Giovanni Salsi

M-2467 (A pagamento).

UniCredito Italiano Società per azioni

Iscritta all' Albo delle Banche e Capogruppo del Gruppo Bancario UniCredito Italiano, Albo dei Gruppi Bancari cod. 3135.1

Aderente al Fondo Interbancario, di Tutela dei Depositi

Sede sociale in Genova, via Dante n. 1

Direzione centrale in Milano, piazza Cordusio

Capitale sociale L. 2.512.102.903.000 interamente versato

Iscrizione al registro delle imprese di Genova (Tribunale di Genova)

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00348170101

Avviso ai portatori di obbligazioni «Credito Italiano zero coupon callable 15 aprile 2003» di L. 30.000.000.000 (cod. ISIN IT0001216081 - cod. UIC 121608).

Si avvisano i portatori dei titoli a margine che, ai sensi dell'art. 6 del regolamento del prestito, lo stesso verrà integralmente ed anticipatamente rimborsato il 16 aprile 2001 al prezzo di L. 4.600.250 (92.005%) per ciascuna obbligazione.

Il rimborso avverrà tramite le aderenti a Monte Titoli, società di gestione accentrata, ai sensi dell'art. 29 del decreto legislativo 24 giugno 1998.

Le obbligazioni cesseranno di essere fruttifere dalla data del 16 aprile 2001.

UniCredito Italiano Tominetti Pellini

S-7446 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TAR LIGURIA

Atto di integrazione del contraddittorio

Il presidente del TAR Liguria con decreto 31 gennaio 2001 ha autorizzato la s.a.s. Star Work Sky di Giorgio Subrero & C. corrente in Predosa, via Case Sparse, difesa e rappresentata dall'avv. De Martini Gian Carlo, a notificare per pubblici proclami il ricorso di essa Star Work, promosso contro la regione Liguria e la S.r.l. Costruzioni Edili Industriali corrente in Genova e che ha dato luogo al giudizio n. 620/2000 e avente ad oggetto la richiesta di annullamento del decreto del direttore generale dell'Ente Regione n. 1113 del 29 dicembre 1999 avente ad oggetto comunicazione di concessione contributo relativo a documento Unico Programmazione Obbiettivo 2 (DOCUP ob.2) periodo 1997/99 azione 2.3 Sviluppo Prestiti BEI e/o CECA nella parte in cui non ammette al finanziamento l'importo di L. 2.975.163.310 nonché avente ad oggetto annullamento della graduatoria regionale delle imprese ammesse al finanziamento nonché per l'annullamento di ogni atto presupposto e in particolare del decreto del Direttore 29 dicembre 1999 n. 1113 sopra indicato. Tale notifica è diretta ad integrare il contradditorio nei confronti dei seguenti soggetti, interessati siccome partecipanti alla selezione:

G.L. Impianti Elettrici Civili e Industriali di Grasso Luigi Genova; Bistolfi Livio Autotrasporti Giusvalla (SV); Franceschetti Fabrizio Genova; Lavorazioni Meccaniche di Franco Cuneo & C. S.n.c. Rapallo; Car Service Società a r.l. Genova; Sobrero Silvano Genova; B & B Balbi Livio e Loscalzo Vincenzo S.n.c. Busalla (GE); Cooperativa Augusto Bazzino Soc. Coop. a r.l. Savona; Coedis Società Cooperativa Sociale a r.l. Albisola Marina (SV); Vernazza Autogru S.r.l. Genova; Pe Giovanni Battista Rapallo; Navone Silvio Navone Trasporti di Navone Silvio & C. S.n.c. Busalla (GE); Falegnameria Ponte di Ponte Giuseppe & C. S.n.c. Busalla (GE); O.S.R.E.M. di Natale Pier Luigi & C. S.n.c. La

Spezia; Vitrum & Glass di Marenco & C. S.n.c. Cairo Montenotte (SV); Mediat S.r.l. Vado Ligure (SV); Triacca Trasporti di Petri Giovanni & C. S.n.c. La Spezia; Checcucci Giorgio Albisola Superiore (SV); Servizi e Costruzioni S.r.l. Altare (SV); Softeco Sismat S.p.a. Genova; Impresa Geom. Stefano Cresta S.n.c. Genova; Kerotris Società a r.l. Genova; Teas S.r.l. Sestri Levante (GE); Parodi S.p.a. Genova; Alca di Lanzetta Umberto Genova; Trichilo Società a r.l. Genova; O.C.S. Officina Costruzione Stampi Ditta Individuale di Accardo Nunziato Genova; De Ferrari Costruzioni S.r.l. Genova; Panificio Pasticceria Gaggero di Angeleri Mario Genova; Portello S.r.l. Genova; Autotrasporti Fratelli Romano S.n.c. Albisola Superiore (SV); GE ING S.r.l. Genova; SIGE Gomma di Zammitti Giuseppe e Gagliano Silvestro S.n.c. Genova; Vetreria Moderna di Gabriele Ovario & C. S.n.c. Savona; Livrari Massimo Savignone (GE); Interbi Servizi S.r.l. Genova; Lorma Italcontainer s.r.l. Senezia; Borchi Carlo e Fratelli S.n.c. Genova; Impresa Antonio Loria & Figli S.n.c. Genova; Edilambrosiani S.r.l. Vado Ligure (SV); Ismar Chimica S.p.a. Genova; Ecologital S.r.l. Genova; S.T.C. Servizio Trasporti Combinati S.p.a. Genova; G.A.M. Paini Giuseppe & G. S.n.c. Genova; Tecnoedile Società a r.l. Genova; S.C.A. Genova Società Costruzioni Autostradali Genova S.p.a. Genova; Gecol di Dott. Luigi Rebora S.a.s. Campomorone (GE); C.E.M.E. Costruzioni e Manutenzioni Edili di Pruzzo Enrico & C. S.a.s. Mignanego (GE); Mantelli Geom. Aldo Genova Sampierdarena; Selt Servizi Elettronici e Telefonici Società a r.l. Genova; Compagnia Portuale Pietro Chiesa Soc. Coop. a r.l. Genova; Villa Costruzioni Edili S.r.l. Genova; Cooperativa Paratori Genova a r.l. Genova; Sara S.p.a. Rapallo; S.A.N.A S.r.l. Sarzana (SP); Impresa Edile Boccardo di Boccardo Giacomo & C. S.a.s. Savignone (GE); Montanari S.r.l. Ingegneria e Costruzioni Genova; Falce S.n.c. di Canepa Angelo & C. Savona; I.CO.S. S.r.l. Genova; Greco & Partners S.a.s. di Greco Gian Luca Genova; Pittaluga Servizio Containers S.a.s. di Pittaluga Elio & C. Genova; Coluccini Paolo Lavagna (GE); Isitherm di Callà Nico & C. S.a.s. Genova; Cormin Costruzioni Montaggi Impianti Industriali Società Cooperativa a r.l. Vado Ligure (SV); Sepor Terrestre e Marittima S.r.l. La Spezia; Coibesa Thermosound S.p.a. Arcola (SP); Pimec di Stretti Rosanna S. Stefano di Magra (SP); Bookkeeping S.r.l. Elaborazioni Contabili La Spezia; Tecnologie Civili e Industriali S.r.l. Massa; CO.FE.MA. S.r.l. Sarzana (SP); Basilio Ferraloro & C. S.r.l. Genova; Sviluppo 2000 S.r.l. La Spezia; CO.SER. Societa Cooperativa a r.l. Genova; M.C.I. di Paolo Siccardi Vado Ligure (SV); C.T.S. Centro Tecnologico Sperimentale S.r.l. Bolano (SP); Ferrando Luca Vado Ligure (SV); Terminal Frutta Genova Società a r.l. Genova; D & S Dati e Strategie S.r.l. Genova; L.M.P. di Povesi Giorgio & C. S.n.c. Vezzano Ligure (SP).

Genova, 29 marzo 2001

Avv. De Martini Gian Carlo.

G-200 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Bologna su istanza di Pannese Raffaella con decreto 20 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari tratti da Zannelli Gennaro sul c/c 32072 presso la Banca Nazionale dell'Agricoltura sede di Napoli, ora Banca Antoniana Popolare Veneta sede di Napoli, via Toledo n. 210:

1) n. 7305485602 in data 25 luglio 1990 di L. 7.000.000;

2) n. 7305832818 in data 24 febbraio 1992 di L. 5.000.000, ordinandone il pagamento decorsi 15 giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Claudia Bergonzini.

B-292 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto 8 marzo 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 50710387 di L. 4.000.000, tratto da Lorry Trans di Vito Pignatelli & C. - Trieste sul c/c n. 1545 della Bipop-Carire Fil. di Trieste.

Opposizione entro 15 giorni.

Rolo Banca 1473 S.p.a. - Direzione generale: dott. Mauro L'Erario

B-294 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Con decreto in data 31 marzo 2001 il presidente del Tribunale di Firenze, su ricorso della Resintex S.r.l., ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale: assegno n. 0145028545, di L. 4.095.641, emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 0429817354, di L. 6.636.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1474688889, di L. 19.000.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1487124243, di L. 18.879.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1487124241, di L. 19.000.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1474688890, di L. 19.000.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1487124242, di L. 19.000.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 0166512230, di L. 650.000, emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, a favore di Rese Luciano; assegno n. 0010722999, di L. 3.000.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di me medesimo; assegno n. 0428709355, di L. 5.200.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Vollaro Pasquale; assegno n. 1477614263, di L. 15.882.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 1489220291, di L. 16.031.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 0010482558, di L. 7.200.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di Pagano Giovanni; assegno n. 0081080501, di L. 5.000.000, emesso dal Credito Emiliano, a favore di me medesimo; assegno n. 0010515191, di L. 3.000.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di me medesimo; assegno n. 0436000852, di L. 2.000.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 005270248, di L. 6.600.000, emesso dalla Banca di Rimini; assegno n. 0015919937, di L. 3.000.000, emesso dalla Banca di Rimini; assegno n. 0015919937, di L. 3.000.000, emesso dalla Banca di Credito Cooperativo Ospedaletto, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0010381480, di L. 2.000.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di me medesimo; assegno n. 0010227934, di L. 9.350.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di Colore al Colore de Colo dito Italiano, a favore di Caiazza Angelo; assegno n. 0074801992, di L. 4.900.000, emesso dal Credito Emiliano, a favore di me medesimo; assegno n. 0075414239, di L. 8.840.000, emesso dal Credito Emiliano, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 0522390168, di L. 8.000.000, emesso dalla Banca di Roma, a favore di Confezioni R.G.A. S.a.s.; assegno n. 0540535841, di L. 10.000.000, emesso dalla Banca di Roma, a favore di me medesimo; assegno n. 0010175970, di L. 8.000.000, emesso dal Credito Italiano, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0005270247, di L. 4.000.000, emesso dalla Banca di Rimini; assegno n. 0433498929 di L. 19.000.000, emesso dal Banco di Napoli; assegno n. 0012278163 di L. 3.700.000, emesso dalla Banca di Credito Popolare, a favore di Pastore Luigi; assegno n. 0436000853, di L. 2.000.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0159582177, di L. 2.200.000, emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 1487115604, di L. 16.350.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di Attardo Gaetano; assegno n. 0588785249, di L. 14.200.000, emesso dal Monte dei Paschi di Siena, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0075411671, di L. 10.900.000, emesso dal Credito Emiliano, a favore di Ferone Salvato re; assegno n. 1487109554, di L. 2.200.000, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, a favore di me medesimo; assegno n. 0531183033, di L. 4.400.000, emesso dalla Banca di Roma, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 4016754949, di L. 4.000.000, emesso dalle Poste Italiane S.p.a.; assegno n. 0427896074, di L. 4.000.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0010232003, di L. 2.000.000, emesso dal Credito Italiano, a favore Maddaloni Raffaele; assegno n. 0015919938, di L. 3.800.000, emesso dalla Banca di Credito Cooperativo Ospedaletto, a favore di Maddaloni Raffaele; assegno n. 0004919390, di L. 10.000.000, emesso dalla Banca Mediolanum S.p.a., a favore di Di Bonito Aiello; assegno n. 0328324416, di L. 12.000.000, emesso dalla Banca Popolare di Novara; assegno n. 0540535840, di L. 10.000.000, emesso dalla Banca di Roma, a favore di me medesimo; assegno n. 0429708820, di L. 5.000.000, emesso dal Banco di Napoli, a favore di Provino Giuseppe; assegno n. 2007697271, di L. 20.000.000, emesso dal San Paolo IMI, a favore di Resintex S.r.l.; assegno n. 0074801993, di L. 4.900.000, emesso dal Credito Emiliano, a favore di me medesimo; assegno n. 0538257852, di L. 10.000.000, emesso dalla Banca di Roma, a favore di Scotto Lavina Italo Jenaro.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Gherardo Soresina.

F-292 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 3 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 01213558 serie 30 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di viale Piave a favore di Scarton Paolo, importo di L. 14.000.000 (quattordicimilioni) in data 23 gennaio 2001.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Gabriella Colombo.

M-2329 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto 26 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0076861016 dell'importo di L. 3.500.000, tratto su Banco di Sardegna S.p.a., agenzia di Budoni, via Nazionale n. 106 - 08020 Budoni (NU);

dell'assegno bancario n. 0076862996 dell'importo di L. 1.700.000, tratto su Banco di Sardegna S.p.a., agenzia di Budoni, via Nazionale n. 106 - 08020 Budoni (NU);

dell'assegno bancario n. 1472728432 dell'importo di L. 3.000.000, tratto su Banca Commerciale Italiana S.p.a., agenzia n. 2 di Olbia, via Roma n. 124 - 07026 Olbia (SS).

E ne ha autorizzato il pagamento a favore di Banca Mediolanum S.p.a. una volta trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del decreto di ammortamento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Ignazio Danisi.

M-2451 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto 26 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 144622858 dell'importo di L. 1.600.000, tratto il 6 giugno 2000 dal signor Giovanni Miscera all'ordine del signor Gonario Oggianu su Banca Nazionale del Lavoro S.p.a., agenzia di Olbia, via Roma 62/L - 07026 Olbia (SS);

dell'assegno bancario n. 0076424374 dell'importo di L. 9.553.500, tratto dal signor Salvatore Cabiddu su Banco di Sardegna S.p.a., agenzia n. 1 di Nuoro, piazza Sardegna - 08100 Nuoro;

dell'assegno bancario n. 55415446 dell'importo di L. 5.000.000, tratto dal signor Ferdinando Caporale su Banca di Sassari S.p.a., filiale di Nuoro, via Gramsci n. 35/A - 08100 Nuoro.

E ne ha autorizzato il pagamento a favore di Banca Mediolanum S.p.a. una volta trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del decreto di ammortamento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Ignazio Danisi.

M-2452 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale civile di Genova con decreto 23 febbraio 2001 ha dichiarato l'ammortamento di tre effetti cambiari della Banca Popolare Adriatica, agenzia di Sora, del valore rispettivo di L. 3.656.600 ciascuno, emessi dalla T2A S.r.l. in favore della Acciai di Qualità S.p.a. con scadenza rispettiva al 18 settembre 2000, 18 ottobre 2000 e 18 novembre 2000.

Per opposizione trenta giorni.

Genova, 26 marzo 2001

Avv. Marco Testa.

G-193 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 9 gennaio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

n. 768432284205584 di L. 500.000 con scadenza 25 novembre 1999 emesso da Schipilliti Laura, residente in via Trento n. 1/A - 20060 - Cassina de'Pecchi, a favore di Fadin Paolo e presentato per l'incasso da Bar del Ponte di Todisco Girolamo, appoggiato presso Torino - San Paolo - I.M.I. S.p.a. dell'agenzia di via Trento n. 2 - 20060 - Cassina De'Pecchi;

n. 768432284605584 di L. 500.000 con scadenza 25 novembre 1999 emesso da Schipilliti Laura, residente in via Trento n. 1/A - 20060 - Cassina De'Pecchi, a favore di Fadin Paolo e presentato per l'incasso da Bar del Ponte di Todisco Girolamo, appoggiato presso Torino - San Paolo - I.M.I. S.p.a. dell'agenzia di via Trento n. 2 - 20060 - Cassina De'Pecchi.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-2426 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 9 gennaio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

- di L. 1.300.000 emesso, con scadenza 31 marzo 2000 a favore di Banca popolare di Milano soc. coop. a r.l. agenzia 16, corso Garibaldi, da Villa Graziano D.I., residente in via Marco Greppi n. 8, Milano;
- di L. 1.300.000 emesso, con scadenza 30 aprile 2000 a favore di Banca popolare di Milano soc. coop. a r.l. agenzia 16, corso Garibaldi, da Villa Graziano D.I., residente in via Marco Greppi n. 8, Milano;
- di L. 17.000.000 emesso, con scadenza 31 maggio 2000 a favore di Banca popolare di Milano soc. coop. a r.l. agenzia 16, corso Garibaldi, da Villa Graziano D.I., residente in via Marco Greppi n. 8, Milano.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-2427 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 29 dicembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento del seguente effetto cambiario:

di L. 250.000 emesso, con scadenza 15 novembre 1999 a favore di Aler Azienda Lombarda edilizia, da Bertoncelli Francesco, residente in via Litta Modignani n. 117 - 20161 Milano.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-2428 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 29 dicembre 2001 ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno bancario:

n. 254812585 di L. 10.000.000 emesso da New Club Paradise di Raimondi Patrizia, via Varese n. 128 - 22076 Mozzate, tratto sulla Banca Popolare di Milano Agenzia 28 a favore di Colucci Tommaso.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-2429 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 2 ottobre 2000 ha pronunciato l'ammortamento del seguente effetto cambiario:

n. 7801501158055/84 di L. 2.500.000 emesso, con scadenza 31 gennaio 2000 a favore di Aprile Antonio, da Fino Luciano residente in via Melchiorre Gioia n. 32 - 20124 Milano, appoggiato presso il Credito Italiano S.p.a. agenzia di via Pola n. 11 - 20133 Milano.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-2430 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto dell'8 marzo 2001, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 992868 contrassegnato «Belli Paolo» con saldo di L. 4.900.305 (quattromilioninovecentornilatrecentocinque) emesso dalla «Banca Popolare dell'Emilia Romagna», agenzia 4.

Anna Maria Mazzoli.

B-289 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto in data 20 marzo 2001, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito al portatore portante il n. 000/550/5012304/73, rilasciato dalla Banca di Imola S.p.a. per l'importo di L. 3.380.310.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Bologna, 28 marzo 2001

Di Bene Maria Floriana.

B-290 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 19 marzo 2001, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 33894353, emesso dalla Banca Intesa di Rho intestato Botterio Giuseppe con un saldo apparente di L. 5.000.000.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Botterio Giuseppe.

M-2364 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 26 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore n. 51034 e n. 51072, emessi dalla Banca Popolare di Milano agenzia di Robecco s/n piazza XXI Luglio, denominati Suardi Maria con un saldo apparente di L. 15.391.555 e L. 44.634.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Suardi Maria.

M-2380 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto 19 marzo 2001 Cron 191/01 a pronunciato l'ammortamento dei seguenti certificati azionari emessi dalla G.B. Paravia & C. S.p.a. di Torino:

- n. 877 di 1 azione intestato a Giulia Roda Bogetti;
- n. 870 di n. 400 azioni e n. 873 di n. 28 azioni intestati a Alberto Orlando;
- n. 868 di n. 400 azioni e n. 875 di n. 28 azioni intestati a Vittorio Emanuele Orlando;
- n. 871 di 400 azioni e n. 874 di n. 28 azioni intestati a Francesca Orlando;
- n. 869 di n. 400 azioni e n. 876 di n. 28 azioni intestati a Carlo Orlando.

Autorizza la società all'emissione del duplicato entro 30 giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Emanuele Martinoli.

M-2301 (A pagamento).

Ammortamento di polizza di pegno

Il presidente del Tribunale Milano con decreto in data 18 aprile 2000 ha pronunciato l'ammortamento delle polizze n. 10001835030/33 di L. 2.080.000 e n. 10001497827/02 di L. 1.120.000 emesso dalla Banca di Roma, via Piranesi n. 10.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Girardi Massimo.

M-2381 (A pagamento).

Ammortamento di polizza di pegno

Il presidente del Tribunale Milano con decreto in data 15 febbraio 2000 ha pronunciato l'ammortamento della polizza al portatore n. 10002291529 emesso dalla Banca di Roma, agenzia di Milano 486, via Piranesi n. 48, con un saldo di L. 1.080.000 intestato a Dellon Donatella

Opposizione legale entro 90 giorni.

Dellon Donatella.

M-2432 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Bologna, con decreto in data 19 febbraio 2001, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Camerlo Inessa, nata a Berezniki (Federazione Russa) il 20 marzo 1997, residente a Bologna in via Zoccoli n. 2, chiede il cambiamento del nome Inessa in quello di «Chiara».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Belletti Isabella.

B-291 (A pagamento).

Cambiamento di nome

I coniugi Zunarelli Stefano, nato a Bologna il 23 novembre 1955 e Contin Manuela Maria Antonia, nata a Milano, l'11 novembre 1957, hanno presentato per ottenere il cambiamento del nome del proprio figlio minore Juan Camilo, nato a Ibague (Colombia) il 1° luglio 1993 in quello di «Camillo».

Il procuratore generale presso al Corte d'Appello di Bologna, con decreto in data 9 marzo 2001 ha autorizzato la pubblicazione di un sunto della domanda che chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Bologna, 26 marzo 2001

Stefano Zunarelli.

B-293 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 27 marzo 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale il sig. Di Giacomo Tonino nato a Firenze il 25 settembre 1972 e residente a Firenze in via dei Serragli n. 49 a cambiare nome da Tonino in quello di «Antonio Giulio».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 28 marzo 2001

Di Giacomo Tonino

F-277 (A pagamento).

Cambiamento di nome

IL procuratore generale presso la Corte d'Appello di Milano, con decreto in data 6 febbraio 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Carmela, Anna, Maria Borgese, nata a Monza il 25 agosto 1968 e residente a Milano, via Sella Nuova n. 13, chiede il cambiamento del nome Carmela Anna Maria Borgese in quello di «Anna Borgese», con la soppressione dei nomi Carmela e Maria.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Milano, 23 marzo 2001

Avv. Giammarco Brenelli

M-2444 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

Estratto-formazione stato di graduazione eredità beneficiata Don Angelo Dalmonte

Ai sensi dell'art. 501 del Codice civile il sottoscritto dott. Renato Giganti notaio iscritto nel Collegio notarile di Ravenna chiede la pubblicazione ai sensi e per gli effetti di legge di estratto del suo rogito 26 febbraio 2001 rep. n. 33.235/7624, portante Formazione dello stato di graduazione dell'eredità beneficiata di Don Angelo Dalmonte nato a Cotignola (RA) il 21 novembre 1924, deceduto a Bagnacavallo il 21 dicembre 1999.

In prededuzione:

Scozzoli dott.ssa Cristina notaio in Forlì L. 1.604.100;

Ragazzini Rosa L. 1.397.000;

dott. Renato Giganti L. 3.000.000.

In privilegio:

Funebri Dal Fiume S.a.s. di Bagnacavallo per spese funebri L. 5.700.000.

In sede chirografaria:

Ragazzini Rosa L. 8.000.000;

Parrocchia di S. Maria Assunta in Traversara L. 10.000.000;

Istituto Santa Teresa del Bambino Gesù di Ravenna L. 10.000.000;

Missionari Cappuccini del Kambatta L. 10.000.000;

Monsignor Italo Castellani L. 3.050.000;

Taruffi Roberto ammesso come richiesto per beni mobili indicati nel testamento;

Dalmonte Laura, Antonietta e Maria Luisa Ragazzini ammesse come richiesto per i beni mobili indivisi descritti nel punto 8 del testamento del 15 settembre 1998.

Vengono escluse le seguenti richieste:

rag. Marco Pedrizzi esclusa perché generica e comunque perché il lascito costituiva il compenso per la carica di esecutore testamentario alla quale il richiedente ha rinunziato;

Barattoni Giuseppe esclusa perché onere non determinato e comunque a carico non della eredità, ma delle signore M. Luisa e Antonietta Ragazzini e Laura Dalmonte:

Istituto Gesù Sacerdote Roma esclusa perché il defunto aveva già provveduto in vita e comunque la richiesta è generica;

Missionari Saveriani S. Pietro in Vincoli (Ravenna) e Provincia di Bologna Frati Minori Cappuccini Missionari escluse, perché non esiste una valida disposizione testamentaria;

Parrocchia di S. Maria Assunta in Traversara esclusa, perché non esiste prova del credito di L. 45.000.000, né sono rinvenuti documenti attestanti l'intervenuto investimento della eredità Foschimi; peraltro l'erede, dopo aver adempiuto al pagamento dei debiti e pesi ereditari, provvederà, comunque con beni ereditari al versamento di L. 45.000.000 alla Parrocchia.

Renato Giganti.

B-295 (A pagamento).

ASTE GIUDIZIARIE

TRIBUNALE DI VELLETRI

Avviso di vendita all' incanto

Il notaio delegato dott. Antonio Mosca;

Vista l'ordinanza di delega del G.E. del 2 novembre 2000, nella espropriazione immobiliare n. 61/1992;

Visti gli articoli 591-bis e 576 cod. proc. civ.;

Avvisa ai sensi dell'art. 591-bis cod. proc. civ. della vendita con incanto degli immobili pignorati, in calce descritti, e stabilisce le seguenti modalità e condizioni:

- 1. la vendita avrà luogo in n. 2 lotti;
- 2. il prezzo base dell'incanto e la misura minima dell'aumento delle offerte vengono così fissati:

lotto 1:

prezzo base L. 129.300.000; offerta in aumento L. 6.465.000;

lotto 2:

prezzo base L. 111.300.000; offerta in aumento L. 5.565.000;

- 3. l'incanto avrà luogo avanti il notaio delegato presso il suo studio in Velletri, piazza Cairoli n. 44, il giorno 27 aprile 2001 alle ore 11;
- 4. gli offerenti dovranno prestare cauzione per importo pari al 10% del prezzo base e depositare presso lo studio del notaio delegato altra somma pari al 20% del prezzo base per le spese di trasferimento, entro le ore 13, del giorno precedente l'incanto, con due distinti assegni circolari intestati al notaio delegato;
- 5. l'aggiudicatario, entro giorni trenta (30) dall'aggiudicazione, dovrà versare il prezzo d'acquisto, dedotta la cauzione, presso il notaio delegato con assegno circolare intestato allo stesso notaio delegato;
- 6. il fabbricato di cui sono parte gli immobili esecutati è stato realizzato in conformità alla licenza edilizia n. 180 del 27 aprile 1976.

Per l'appartamento è stato rilasciata licenza di abitabilità n. 19 in data 15 settembre 1980. Mentre per il negozio è stata rilasciata concessione edilizia in sanatoria ex. art. 13 legge n. 47/1985.

Gli immobili rientrano in zona «C3» residenziale del piano di fabbricazione vigente e zona «D», residenziale, del piano regolatore generale comunale adottato.

Gli immobili vengono posti in vendita a corpo e non a misura, nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano, anche in relazione alla legge n. 47/1985 e sue modificazioni ed integrazioni con tutte le pertinenze, accessori, ragioni e azioni, eventuali servitù attive e passive;

L'appartamento al momento del sopralluogo del consulente tecnico risultava occupato dagli esecutati;

Il negozio risultava libero ma interessato da lavori edili;

7. tutte le attività che a norma degli articoli 516 e segg. devono essere compiute in cancelleria o davanti al giudice dell'esecuzione sono effettuate dal notaio delegato presso il suo studio.

Descrizione degli immobili

Lotto 1: appartamento sito in Lariano (RM), via Napoli n. 108, piano terra interno 1, composto da ampio ingresso, soggiorno, cucina abitabile disimpegno. ripostiglio, due letto, bagno, due balconi terrazzino ricavato, da superficie utile complessiva abitabile interno di mq 89.53 e superficie scoperta complessiva di mq 67,82. Distinto nel N.C.E.U. alla partita 1000227, foglio 18 di Lariano, prot. n. 5529.81 in ditta Monaco Ezio confinante con distacco condominiale, via Napoli, distacco via di lottizzazione;

Negozio sito in Lariano (RM), via Napoli n. 102 e 104, palazzina «B», piano terra, composto da ampio locale commerciale con tre vetrine, anti bagno e bagno della superficie complessiva di mq 56,58 da soppalco deposito raggiungibile da comoda scala, vetrina della superficie di mq 51,80 distinto nel N.C.E.U. al foglio 18 particella 1427 sub. 6 cat. C/1 cl. 4ª, consistenza mq 55,00 r.c. L. 1.672.000, confinante con vano scale distacco condominiale via Napoli, in ditta Monaco Ezio.

Per ogni informazione sull'incanto, rivolgersi al dott. Antonio Mosca, con studio in Velletri, piazza Cairoli n. 44, tel. 06/9637132 il lunedì dalle ore 16, alle ore 19,30 il venerdì dalle ore 9/12 - 16/19.30; fax 9638330 e mail amosca@notariato.it

Velletri, 23 marzo 2001

Il notaio delegato: Antonio Mosca.

S-6548 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI

Avviso di vendita all'incanto

Il notaio delegato avv. dott. Edmondo Maria Capecelatro;

Vista l'ordinanza di delega del G.E. del 7 dicembre 2000, nella espropriazione immobiliare n. 487/1998;

Visti gli articoli 591-bis e 576 cod. proc. civ.;

Avvisa ai sensi dell'art. 591-bis cod. proc. civ. della vendita con incanto degli immobili pignorati in calce descritti e stabilisce le seguenti modalità e condizioni.

- 1. La vendita avrà luogo in n. 2 lotti;
- 2. Il prezzo base dell'incanto e la misura minima dell'aumento dell'offerta vengono così fissati.

Lotto 1:

prezzo base L. 73.000.000;

offerta in aumento L. 3.650.000.

Lotto 2:

prezzo base L. 83.500.000

offerta in aumento L. 4.175.000;

- 3. L'incanto avrà luogo avanti il notaio delegato presso il suo studio in Velletri, piazza Cairoli n. 44, il giorno 26 aprile 2001 alle ore 12;
- 4. Gli offerenti dovranno prestare cauzione per importo pari al 10% del prezzo base e depositare presso lo studio del notaio delegato altra somma pari al 20% del prezzo base per le spese di trasferimento, entro le ore 13, del giorno precedente l'incanto, con due distinti assegni circolari intestati al notaio delegato;
- 5. L'aggiudicatario, entro giorni trenta (30) dall'aggiudicazione, dovrà versare il prezzo d'acquisto, dedotta la cauzione, presso il notaio delegato con assegno circolare intestato allo stesso notaio delegato.
- 6. Poiché peraltro sugli immobili posti in vendita, grava un mutuo fondiario, l'aggiudicatario, entro trenta giorni dall'aggiudicazione, definitiva dovrà versare direttamente alla banca, quella parte del prezzo che

corrisponde al credito della predetta banca per capitale, accessori e spese, ai sensi dell'art. 41, comma 4 e 5 della legge 1° settembre 1993, n. 385 e dovrà versare altresì nello stesso termine l'eventuale residuo prezzo (dedotta la cauzione e salvo che non intenda subentrare nel mutuo concesso al debitore esecutato) mediante assegno circolare intestato al notaio delegato. Nel caso in cui l'aggiudicatario preferisca accollarsi il mutuo fondiario, egli entro quindici giorni dall'aggiudicazione definitiva dovrà pagare all'istituto mutuante le semestralità scadute, accessori e spese nonché l'eventuale differenza prezzo di cui all'art. 41, e dichiara di voler approfittare del mutuo concesso al debitore espropriato;

7. L'edificio, di cui le unità immobiliari fanno parte, è stato realizzato su area destinata dal vigente piano regolatore generale del comune di Anzio approvato il 3 dicembre 1974, a «Zona D3». La costruzione è stata eseguita negli anni 1969/1979. Inoltre l'edificio risulta essere stato costruito con regolare licenza edilizia n. 5578 del 3 luglio 1969.

Gli immobili vengono posti in vendita a corpo e non a misura, nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano, anche in relazione alla legge n. 47/1985 e sue modificazioni ed integrazioni con tutte le pertinenze, accessori, ragioni e azioni, eventuali servitù attive e passive:

Al momento del sopralluogo, del consulente tecnico d'ufficio gli immobili risultavano locati.

8. Tutte le attività che a norma degli articoli 516 e segg. c.p.c. devono essere compiute in cancelleria o davanti al giudice dell'esecuzione sono effettuate dal notaio delegato presso il suo studio.

Descrizione degli immobili

Lotto 1: appartamento in Anzio, località Lavinio, via Cavalcanti al civico 5, che si diparte da via di Valle Schioia, censito al N.C.E.U. foglio 7 mappale 592 sug 5 piano 1 e cantina al sottostrada composto da soggiorno, cucina, bagno, letto e corridoio di superficie utile mq 48,20, balcone mq 11,60, cantina mq 6,40 con annessa quota 1/10 indiviso del garage censito al foglio 7 mappale 592 sub 11.

Lotto 2: altro appartamento ove sopra distinto al foglio 7 mappale 592 sub 6, interno 6, piano 1 e cantina al sottostrada composto di soggiorno, bagno, letto e corridoio per mq 54,90, balcone mq 11,60, cantina mq 6,40 con annessa quota indivisa di 1/10 di garage come sopra

Per ogni informazione sull'incanto, rivolgersi all'avv. dott. Edmondo Maria Capecelatro, con studio in Velletri, piazza Cairoli n. 44, tel. 06/9637132 il lunedì dalle ore 16, alle ore 19,30 il venerdì dalle ore 9/13 - 16/19.30; oppure inviare fax 9638330 e-mail ecapecelatro2.@notariato.it

Velletri, 23 marzo 2001

Il notaio delegato: Edmondo Maria Capecelatro.

S-6516 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso depositato in data 30 gennaio 2001, il procuratore della Repubblica aggiunto presso il Tribunale di Foggia, ha proposto istanza per la dichiarazione della morte presunta di Perna Antonio, nato a San Severo il 5 agosto 1935, ed ivi anagraficamente residente, scomparso sin dall'anno 1988, senza più dare notizie di sé.

Chiunque ha notizie è invitato a farle pervenire al Tribunale di Foggia entro sei mesi.

Foggia, 9 marzo 2001

Il cancelliere: Mariapia Lagonigro.

C-6585 (Gratuito - C.C. 29910 - dalla G.U. n. 71).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

REGIONE EMILIA-ROMAGNA

Giunta Regionale

Assessorato alle finanze, organizzazione, Sistemi informativi

Servizio patrimonio e provveditorato

Bologna, v.le Aldo Moro n. 38

Si rende noto che il giorno 8 maggio 2001, alle ore 10 nei locali di questa amministrazione, v.le Aldo Moro n. 38 - Bologna avrà luogo il pubblico incanto per la vendita della sottodescritta unità immobiliare posta nel comune di Frassinoro:

immobile ubicato in Località Piandelagotti, via Centrale -Edificio su quattro piani fuori terra e sottotetto così catastalmente distinto:

N.C.E.U. del comune di Frassinoro - Partita n. 136 - Fg. 85 - Mapp. 218 - 219 - 112 sub. 4 P.T. 1/2/3 D'Acc. (Den. Var. n. 20107/88);

Fg. 85 - Mapp. 218 - 219 - 112 sub 5 P.T. Dacc. (Den. Var. n. 20107/88);

N.C.T. del comune di Frassinoro - Partita n. 16951 - Fg. 85 - Mapp. 107 - ha 0.09.05 Bosco Alto - RD 1176 RA 543.

Prezzo a base d'asta L. 305.000.000.

Deposito cauzionale L. 30.500.000.

L'asta pubblica avrà luogo con il sistema delle offerte segrete a norma dell'art. 73 lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni.

Le domande dovranno pervenire, in busta chiusa e sigillata con ceralacca, a mezzo di raccomandata postale, entro e non oltre le ore 12 del giorno 7 maggio 2001 alla regione Emilia-Romagna - Servizio patrimonio e provveditorato, presso cui gli interessati potranno rivolgersi per ulteriori informazioni e per richiedere il relativo bando d'asta (tel. 051/28.30.83).

La responsabile del servizio patrimonio e provveditorato: dott.ssa Anna Fiorenza

B-302 (A pagamento).

BANDI DI GARA

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA Dipartimento XII Lavori pubblici e manutenzione urbana

Bando di gara

Il comune di Roma, Dipartimento XII - III U.O. - Via Luigi Petroselli n. 45, telefax (06) 67102028 indice un pubblico incanto ai sensi della legge 109/94 e s.m.i.

Il responsabile del procedimento è arch. Teresa Rinaldi.

Le informazioni di cui al presente bando potranno essere acquisite presso il XII Dipartimento ...III. U.O. Servizio ...II... tel. 06/67102453, fax 06/6703985.

Il corrispettivo dell'appalto è determinato a misura ai sensi di quanto previsto dall'art. 21 lettera *a*) della legge n. 109/1994 e s.m.i.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata con il criterio del massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani dì sicurezza ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94 e s.m.i.

Non sono ammesse offerte in aumento, rispetto all'importo soggetto a ribasso d'asta di seguito indicato.

L'aggiudicazione avverrà soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

Nel caso di offerte uguali, si procederà per sorteggio.

Si procederà all'esclusione automatica di offerte anomale qualora il numero delle offerte valide risulti superiore a cinque.

Nel caso le offerte risultino inferiori a cinque, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa previa valutazione di congruità.

Oggetto dell'appalto:

lavori di recupero conservativo di n. 19 edifici siti in via Alberto Galli - Acilia... - Circoscrizione XIII -.....

finanziamento: Fondi di cui alla legge n. 179/1992 art. 11.

importo lavori: L. 5.136.804.943 (€ 2.652.936,35) di cui: A: soggetti a ribasso d'asta L. 4.762.845.421, € 2.459.604.38:

B: non soggetti a ribasso d'asta in quanto oneri per la sicurezza L. 373.959.522, € 193.133,96.

L'importo dei lavori è stato determinato sulla base dell'elenco prezzi allegato al progetto e, in difetto, con i prezzi e le modalità di cui alla tariffa adottata con deliberazione della G.C. n. 5772 del 30 dicembre 1997 e con quanto contenuto nella parte I e II della tariffa comunale approvata dal C.C. con delibera n 161 del 5 agosto 1986, con gli aggiornamenti di cui alle deliberazioni C.S. n. 156/1993 e n. 353/1993.

Categoria prevalente richiesta:

categoria OG1... importo L. 3.515.873.943...

Categoria scorporabile richiesta:

categoria OS7... importo L 1.620.931 000.

Termine esecuzione appalto: giorni 540, naturali e consecutivi a partire dalla data della consegna dei lavori.

Modalità di pagamento secondo lo schema di contratto.

Lo schema di contratto, il capitolato speciale d'appalto, il disciplinare di gara e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili, oltre che all'Albo pretorio, anche presso il XII Dipartimento III U.O. ...II... Servizio. È possibile acquisirne copia previa esibizione della ricevuta di pagamento di L. 50.000 da effettuarsi presso l'economato del Dipartimento XII dalle ore 9,30 alle ore 11,30.

Lo schema di disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito Internet: www.comune.roma.it/dipllpp

Possono concorrere alla gara i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.

I concorrenti devono possedere, a pena esclusione, i requisiti generali di cui all'art. 75 del D.P.R. n. 554/1999 così come sostituito dall'art. 2 del D.P.R. n. 412/2000 e i requisiti speciali di cui all'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal citato art. 31, commi 1 e 2. Ai fini della verifica del possesso dei requisiti speciali, si farà riferimento anche alla regolarità contributiva negli ultimi cinque anni. In caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed e-*bis*), della legge n. 109/1994 e s.m.i. i requisiti speciali di cui al citato art. 31 devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale.

Per poter partecipare, i concorrenti debbono presentare apposita domanda di partecipazione alla gara, sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente - in caso di consorzio o ATI non ancora formalmente costituito, sottoscritta dai legali rappresentanti dei soggetti che costituiranno la predetta associazione o consorzio - nonchè, a pena di esclusione, le dichiarazioni e documenti di cui al disciplinare di gara.

L'offerta dei concorrenti deve essere corredata, a pena esclusione, da una cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori da prestarsi con le modalità di cui alla vigente normativa, nonché dall'impegno a prestare la cauzione definitiva in caso di aggiudicazione.

L'aggiudicatario dovrà stipulare la polizza assicurativa di cui all'art. 103 del regolamento: la somma assicurata è di L. 5.000 milioni mentre il massimale per l'assicurazione RCT è pari a L. 250.000.000.

Ai sensi del comma 1-quater dell'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i., si provvederà ad effettuare la verifica a campione delle dichiarazione presentate, fermo restando la verifica del possesso dei requisiti in capo all'impresa aggiudicataria e a quella che segue in graduatoria.

L'aggiudicatario dovrà osservare il piano di sicurezza di cui all'art. 22 del capitolato speciale nonché eventualmente presentare proposte integrative al piano di sicurezza stesso e produrre la cauzione definitiva al momento della stipula del contratto o della consegna ad urgenza dei lavori.

Presentazione offerta: l'offerta dovrà essere presentata, a pena esclusione, secondo le norme e modalità previste nel disciplinare di gara tenendo comunque conto che il prezzo offerto deve essere inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Condizioni particolari: l'amministrazione comunale si riserva la facoltà di ricorrere al secondo e al terzo classificato nei modi previsti dall'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Presentazione plico: la domanda di partecipazione corredata delle dichiarazioni e documenti richiesti nel bando, unitamente all'offerta economica, a pena esclusione, devono essere presentati con le modalità di cui al disciplinare di gara.

Il plico dovrà pervenire al Segretariato generale - Ufficio centrale corrispondenza - Via del Campidoglio n. 4 - 00100 Roma esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 10 maggio 2001.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito anche se sostitutive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica, nella sala commissioni (Palazzo Senatorio) il giorno 11 maggio 2001, alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, e i concorrenti che non saranno in grado di provare il possesso dei requisiti tecnico-economici, non saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, in altra seduta di gara, si darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alla regolarizzazione fiscale.

L'aggiudicazione è, impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste, ove, in tale periodo, non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni sì fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge n. 109/1994 e s.m.i. e nel regolamento di attuazione, nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel capitolato generale del comune di Roma, nello schema di contratto e nel capitolato speciale d'appalto, nel regolamento recante il capitolato generale di appalto dei lavori pubblici approvato con D.M. n. 145/2000.

Il responsabile del procedimento: arch. Teresa Rinaldi

S-6900 (A pagamento).

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA Dipartimento XII Lavori pubblici e manutenzione urbana

Bando di gara

Il comune di Roma, Dipartimento XII - VI U.O. - Via della Misericordia n. 1, telefax (06) 67103793 indice un pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i.

Il responsabile del procedimento è arch. Gianfilippo Biazzo.

Le informazioni di cui al presente bando potranno essere acquisite presso il XII Dipartimento VI U.O., tel 06/67102376.

Il corrispettivo dell'appalto è determinato a corpo e a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dell'art. 19, comma 4 e dell'art. 21 lettera *c*) della legge n. 109/94 e s.m.i.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata con il criterio del, massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione, dei Piani di sicurezza, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Non sono ammesse offerte in aumento, rispetto all'importo soggetto a ribasso d'asta di seguito indicato.

L'aggiudicazione avverrà soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

Nel caso di offerte uguali, si procederà per sorteggio.

Si procederà all'esclusione automatica di offerte anomale qualora il numero delle offerte valide risulti superiore a cinque.

Nel caso le offerte risultino inferiori a cinque, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa previa valutazione di congruità.

Oggetto dell'appalto: progetto esecutivo di completamento della rete di fognatura per acque nere in località «Fosso San Giuliano».

Finanziamento: prestito obbligazionario «City of Rome 1999» e alienazione ACEA.

Importo lavori: L. 3.657.472.744 (€ 1.888.927,03) di cui:

A: soggetti a ribasso d'asta L. 3.354.412.744 (€ 1.732.409,60);

B: non soggetti a ribasso d'asta in quanto oneri per la sicurezza L. $303.060.000 \ (\le 156.517,43) \ (a misura).$

L'importo dei lavori a corpo è pari a L. 1.427.273.244 (€ 737.125,11) mentre l'importo dei lavori a misura è pari a L. 2.230.199.500 (€ 1.151.801,91) ed è stato determinato sulla base di apposita analisi prezzi e, in difetto, con i prezzi e le modalità di cui alla tariffa adottata con deliberazione della G.C. n. 5772 del 30 dicembre 1997 e con quanto, contenuto nella parte I e II della tariffa comunale approvata dal Codice civile con delibera n. 161 del 5 agosto 1988, con gli aggiornamenti di cui alle deliberazioni C.S. n. 156/1993 e n 353/1993.

Categoria prevalente richiesta:

Categoria OG6 - Classifica IV - Importo L. 3.657.472.744.

Categoria/e scorporabile/i richiesta/e:

Categoria OS1 - Importo L. 1.494.759.652.

I concorrenti in possesso della sola categoria prevalente dovranno possederla per l'importo complessivo dei lavori.

Termine esecuzione appalto: giorni 540, naturali e consecutivi a, partire dalla data della consegna dei lavori.

Modalità di pagamento: secondo lo schema di contratto.

Lo schema di contratto (il capitolato speciale d'appalto), il computo metrico, il disciplinare di gara gli elaborati tecnici, nonché gli allegati per l'offerta prezzi, sono visibili, oltre che all'Albo pretorio, anche presso il XII Dipartimento VI U.O. È possibile acquisirne copia previa, esibizione della ricevuta di pagamento di Lit. 150.000 da effettuarsi presso l'economato del Dipartimento XII nei giorni feriali, dalle ore 9,30 alle ore 11,30, sabato escluso.

Lo schema di disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito Internet: www.comune.roma.it/dipllpp

Possono concorrere alla gara i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli artt 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi

ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.

I concorrenti debbono possedere, a pena esclusione, i requisiti generali di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 e i requisiti speciali di cui all'art. 31 del medesimo D.P.R. in misura non inferiore a quanto previsto dal citato art. 31, commi 1, 2 e 3 in caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed e-*bis*), della legge n. 109/1994 e s.m.i. i requisiti speciali di cui al citato art. 31 devono esere posseduti nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale.

Per poter partecipare, i concorrenti debbono presentare, a pena di esclusione, apposita domanda di partecipazione alla gara, sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente - in caso di Consorzio o ATI non ancora formalmente costituito, sottoscritta dai legali rappresentanti dei soggetti che costituiranno la predetta Associazione o Consorzio - corredata dalle dichiarazioni e documenti di cui al Disciplinare di gara.

L'offerta dei concorrenti deve essere corredata, a pena esclusione, da una cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori da prestarsi con le modalità di cui alla vigente normativa, nonché dall'impegno a prestare la cauzione definitiva in caso di aggiudicazione.

L'aggiudicatario dovrà stipulare le seguenti polizze assicurative di cui all'art. 103 e 104 del Regolamento: polizza di assicurazione per danni derivanti dal danneggiamento o della distruzione totale o parziale, di impianti ed opere, anche preesistenti, per la somma assicurata di L. 5.000.000.000 pari a € 2.582.284.50, per danni causati a terzi per un massimale di L. 1.000.000.000 pari a L. 516.456.90; polizza di assicurazione decennale a copertura dei rischi di rovina totale o parziale dell'opera, ovvero dei rischi derivanti da gravi difetti costruttivi, per L. 1.100.000.000 pari a € 568.102.58; polizza di responsabilità civile per danni cagionati a terzi, per la durata di dieci anni e per un massimale di L. 8.000.000.000.000 pari a € 4.131.655.19.

La liquidazione della rata di saldo è subordinata all'accensione delle polizze di cui sopra.

Ai sensi del comma 1-quater dell'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i. si provvederà ad effettuare la verifica a campione delle dichiarazione presentate, fermo restando la verifica del possesso dei requisiti in capo all'impresa aggiudicataria e a quella che segue in graduatoria.

L'aggiudicatario dovrà osservare il piano di sicurezza di cui all'art. 23 del Capitolato Speciale nonché eventualmente presentare proposte, integrative al piano di sicurezza stesso e produrre la cauzione definitiva al momento della stipula del contratto o della consegna ad urgenza dei lavori.

Presentazione offerta: l'offerta dovrà essere presentata, a pena esclusione, secondo le norme e modalità previste nel disciplinare di gara tenendo comunque conto che il prezzo offerto deve essere inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Condizioni particolari: l'Amministrazione Comunale si riserva la facoltà di ricorrere al secondo e al terzo classificato nei modi previsti dall'art. 10, comma 1-*ter* della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Presentazione plico: la domanda di partecipazione corredata delle dichiarazioni e documenti richiesti nel bando, unitamente all'offerta economica, a pena esclusione, devono essere presentati con le modalità di cui al Disciplinare di gara.

Il plico dovrà pervenire al Segretariato Generale - Ufficio Centrale Corrispondenza, via del Campidoglio n. 4 - 00100 Roma esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 16 maggio 2001.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito anche se sostitutive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica, nella Sala Commissioni (Palazzo Senatorio) il giorno 17 maggio 2001 alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, e i concorrenti che non saranno in grado di provare il possesso dei requisiti tecnico-economici, non saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, in altra seduta di gara, si darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'Amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici ma saranno soggette alla regolarizzazione fiscale.

L'aggiudicazione è, impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni;

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste, ove in tale periodo, non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizione si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge n. 109/1994 e s.m.i. e nel Regolamento di attuazione, nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale LL.PP., approvato con D.M. n. 145/2000, nello Schema di Contratto e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Il responsabile del procedimento: arch. Gianfilippo Biazzo

S-6899 (A pagamento).

S.P.Q.R. Comune di Roma

Procedura negoziata

1. Ente appaltante: comune di Roma - Ufficio per le Politiche Economiche e Coordinamento «gruppo Comune di Roma», lungotevere dei Pierleoni n. 1 - 00166 Roma, tel. 0667102256, fax 066795921, e i soci Acea S.p.a., Ama S.p.a., Atac S.p.a., Co.Tra.L. S.p.a. (ex Linee Laziali S.p.a.) e Metro. S.p.a. (ex Metroferro S.p.a., ai sensi dell'art. 7, comma 1, lett. c) del decreto legislativo n. 157/1995.

Tutti i rapporti relativi alla seguente procedura negoziata saranno tenuti, in nome e per conto degli altri soci, dal comune di Roma - Ufficio per le Politiche Economiche e Coordinamento «gruppo Comune di Roma».

- 2. Procedura negoziata. Categoria di servizio n. 6 lett. b): nomina del consulente specializzato (Advisor) per l'attività di assistenza al comune di Roma e agli altri soci della Mutua per la dismissione di «Le Assicurazioni di Roma». CPC ex 81.
- 6. Numero di prestatori di servizio: ai sensi dell'art. 22, comma 3 del decreto legislativo n. 151/1995, verrà invitato un numero di candidati non inferiore a tre.
- 10. (b) La domanda di partecipazione, contenente le dichiarazioni e le documentazioni richieste con la denominazione del candidato e l'oggetto della gara di cui al secondo comma, dovrà pervenire entro le ore 12 del giorno 9 maggio 2001;
- (c) la domanda di partecipazione dovrà essere inviata al seguente indirizzo: comune di Roma Ufficio per le Politiche Economiche e Coordinamento «gruppo Comune di Roma», lungotevere dei Pierleoni n. 1 00186 Roma;
- (d) la domanda di partecipazione dovrà essere redatta in carta semplice e in lingua italiana.
- 12. Ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, in applicazione delle disposizioni sull'esclusione della partecipazione alla gara, contenute nell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992, la domanda di partecipazione dovrà contenere una dichiarazione nelle forme di cui alla legge n. 15/1968, e successive modifiche e integrazioni con la quale il candidato attesti, sotto la propria responsabilità, di non essere nelle situazioni indicate nel citato articolo 11.

Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegato un documento di massimo dieci pagine, contenente le seguenti informazioni:

1) un elenco di tutti gli incarichi di consulenza finanziaria ricevuti nel settore assicurativo dal 1998 in ambito UE, con indicazione di importi e date;

- 2) un elenco di tutti gli incarichi di consulenza finanziaria ricevuti dal 1998 nell'ambito di procedure di privatizzazione da parte del Governo e della Pubblica Amministrazione in Italia, con indicazione di importi e date (inclusi gli incarichi di assistenza ad acquirenti privati);
- 3) un elenco di altri incarichi di consulenza finanziaria in ambito UE dal 1998 ritenuti rilevanti per l'incarico, con riferimento anche a quelli svolti dai componenti il Gruppo di lavoro di cui sotto come dipendenti di altre organizzazioni;
- 4) le caratteristiche aziendali, in particolare il numero di dipendenti dedicati al tipo di attività richieste per lo svolgimento dell'incarico in oggetto, il capitale sociale, struttura e composizione societaria;
- 5) i componenti del Gruppo di lavoro, da dedicare all'incarico (responsabili del gruppo, loro curricula e posizione ricoperta nella Società; curricula degli altri membri del gruppo, con specificazione di eventuali particolari qualifiche professionali) e tempo minimo dedicato da ciascun membro del gruppo di lavoro alle attività relative all'incarico in oggetto;
- 6) i subconsulenti (ad esempio revisori e legali, ecc.) che l'Advisor prevede di utilizzare.

Si raccomanda di rispondere alle domande in modo schematico, attenendosi strettamente a quanto richiesto e seguendo l'ordine indicato.

Si richiede inoltre di includere informazioni in ordine alla sussistenza di situazioni che possano dar luogo all'insorgere di conflitti di interesse in relazione all'incarico in oggetto o che possano riflettersi negativamente sulla società candidata. Ad esempio, eventuali legami con entità o gruppi in diretta concorrenza con la Mutua, oppure incarichi e/o contenziosi con il comune di Roma, con gli altri Soci o entità ad essi collegate.

15. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 2 aprile 2001.

Il direttore: dott. Giuseppe Labarile.

S-6897 (A pagamento).

S.P.Q.R. - COMUNE DI ROMA Dipartimento XII Lavori Pubblici e Manutenzione Urbana

Bando di gara

Il comune di Roma, Dipartimento XII - III U.O. - via Luigi Petroselli n. 45, telefax (06) 67102028 indice un pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Il responsabile del procedimento è arch. Teresa Rinaldi.

Le informazioni di cui al presente bando potranno essere acquisite presso il XII Dipartimento III U.O. Servizio II tel. 06/67102239, fax 06/6703985.

Il corrispettivo dell'appalto è determinato a misura ai sensi di quanto previsto dall'art. 21, lettera *a*), della legge n. 109/1994 e s.m.i.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata con il criterio del massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Non sono ammesse offerte in aumento, rispetto all'importo soggetto a ribasso d'asta di seguito indicato.

L'aggiudicazione avverrà soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

Nel caso di offerte uguali, si procederà per sorteggio.

Si procederà all'esclusione automatica di offerte anomale qualora il numero delle offerte valide risulti superiore a cinque.

Nel caso le offerte risultino inferiori a cinque, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa previa valutazione di congruità.

Oggetto dell'appalto: lavori di recupero conservativo degli immobili di via Dameta n. 26.

Finanziamento: fondi di cui alla legge n. 179/1992 art. 11. Importo lavori: L. 6.263.677.130, € 3.234.919,26 di cui:

A: soggetti a ribasso d'asta L. 5.785.317.393, € 2.459.804,36;

B: non soggetti a ribasso d'asta in quanto oneri per la sicurezza L. $478.359.737, \in 193.133,98$.

L'importo dei lavori è stato determinato sulla base dell'elenco prezzi allegato al progetto e, in difetto, con i prezzi e le modalità di cui alla tariffa adottata con deliberazione della G.C. n. 5772 del 30 dicembre 1997 e con quanto contenuto nella parte I e Il della tariffa comunale approvata dal C.C. con delibera n. 161 del 5 agosto 1988, con gli aggiornamenti di cui alle deliberazioni C.S. n. 156/1993 e n. 353/1993.

Categoria prevalente richiesta:

Categoria 0G1 - importo L. 3.515.873.943;

Categoria scorporabile richiesta:

Categoria 0S4 - importo L. 980.000.000.

Qualora il concorrente non sia qualificato per la cat. 0S4, dovrà associarsi verticalmente (ex art. 13 legge n. 109/1994 s.m.i.).

Categoria scorporabile richiesta:

Categoria 0S6 - importo L. 1.040.888.996;

Categoria scorporabile richiesta:

Categoria 0S7 - importo L. 1.620.931.000.

Termine esecuzione appalto: giorni cinquecentoquaranta, naturali e consecutivi a partire dalla data della consegna dei lavori.

Modalità di pagamento secondo lo schema di contratto.

Lo schema di contratto, il capitolato speciale d'appalto, il disciplinare di gara e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili, oltre che all'Albo Pretorio, anche presso il XII Dipartimento III U.O. II servizio. È possibile acquisirne copia previa esibizione della ricevuta di pagamento di L. 50.000 da effettuarsi presso l'economato del dipartimento XII dalle ore 9,30 alle ore 11,30.

Lo schema di disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito Internet: www.comune.roma.it/dipllpp.

Possono concorrere alla gara i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000.

I concorrenti devono possedere, a pena esclusione, i requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 così come sostituito dall'art. 2 del decreto Presidente della Repubblica n. 412/2000 e i requisiti speciali di cui all'art. 31 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal citato art. 31, commi 1 e 2. Ai fini della verifica del possesso dei requisiti speciali, si farà riferimento anche alla regolarità contributiva negli ultimi cinque anni. In caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed *e-bis*), della legge n. 109/1994 e s.m.i., i requisiti speciali di cui al citato art. 31 devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale

Per poter partecipare, i concorrenti debbono presentare apposita domanda di partecipazione alla gara, sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente - in caso di consorzio o A.T.I., non ancora formalmente costituito, sottoscritta dai legali rappresentanti dei soggetti che costituiranno la predetta associazione o consorzio - nonché, a pena di esclusione, le dichiarazioni e documenti di cui al disciplinare di gara.

L'offerta dei concorrenti deve essere corredata, a pena esclusione, da una cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori da prestarsi con le modalità di cui alla vigente normativa, nonché dall'impegno a prestare la cauzione definitiva in caso di aggiudicazione.

L'aggiudicatario dovrà stipulare la polizza assicurativa di cui all'art. 103 del regolamento: la somma assicurata è di Lire 5.000 milioni mentre il massimale per l'assicurazione R.C.T., è pari a L. 250.000.000

Ai sensi del comma 1-quater dell'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i., si provvederà ad effettuare la verifica a campione delle dichiarazione presentate, fermo restando la verifica del possesso dei requisiti in capo all'impresa aggiudicataria e a quella che segue in graduatoria.

L'aggiudicatario dovrà osservare il piano di sicurezza di cui all'art. 22 del capitolato speciale nonché eventualmente presentare proposte integrative al piano di sicurezza stesso e produrre la cauzione definitiva al momento della stipula del contratto o della consegna ad urgenza dei lavori. Presentazione offerta: l'offerta dovrà essere presentata, a pena esclusione, secondo le norme e modalità previste nel disciplinare di gara tenendo comunque conto che il prezzo offerto deve essere inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Condizioni particolari: l'amministrazione comunale si riserva la facoltà di ricorrere al secondo e al terzo classificato nei modi previsti dall'art. 10, comma 1-*ter* della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Presentazione plico: la domanda di partecipazione corredata delle dichiarazioni e documenti richiesti nel bando, unitamente all'offerta economica, a pena esclusione, devono essere presentati con le modalità di cui al disciplinare di gara.

Il plico dovrà pervenire al segretariato generale, ufficio centrale corrispondenza, via del Campidoglio n. 4 - 00100 Roma, esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 17 maggio 2001.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito anche se sostitutive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica, nella sala commissioni (Palazzo Senatorio) il giorno 18 maggio 2001 alle ore 9.

I concorrenti sono invitati ad assistervi. Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, e i concorrenti che non saranno in grado di provare il possesso dei requisiti tecnico-economici, non saranno ammessi a concorrere. Successivamente, in altra seduta di gara, si darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, aggiudicherà l'appalto, salvo le superiori determinazioni dell'amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alla regolarizzazione fiscale.

L'aggiudicazione è, impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centottanta giorni dall'apertura delle buste, ove, in tale periodo, non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva, gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge n. 109/1994 e s.m.i., e nel regolamento di attuazione, nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel capitolato generale del comune di Roma, nello schema di contratto nel capitolato speciale d'appalto, nel regolamento recante il capitolato generale di appalto dei lavori pubblici approvato con decreto ministeriale n. 145/2000.

Il responsabile del procedimento: dott. arch. Teresa Rinaldi

S-6901 (A pagamento).

COMUNE DI GUIDONIA MONTECELIO (Provincia di Roma) Settore Ambiente Attività Economiche e Produttive

Estratto avviso d'asta

È indetto pubblico incanto ai sensi dell'art. 63 e seguenti del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 avente per oggetto «Tutela verde plessi scolastici-manutenzione».

Importo a base d'asta € 78.243,200 pari al controvalore in L. 151.500.000 oltre I.V.A. Durata del contratto mesi dodici.

Aggiudicazione unico incanto, col sistema delle offerte segrete, con il criterio del massimo ribasso sull'importo posto a base di gara.

Qualificazione richiesta: iscrizione C.C.I.A.A. per l'oggetto del servizio.

Presentazione offerte: esclusivamente in plico sigillato, per posta raccomandata, agenzia recapito, consegna a mano entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 aprile 2001 al protocollo generale piazza Matteotti, Guidonia.

Il bando integrale è affisso all'Albo pretorio comunale. Responsabile procedimento Fioravanti Luisa. Informazioni tel. 0774/340909.

Il dirigente: ing. Claudio Di Biagio.

S-6980 (A pagamento).

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle Opere Pubbliche per l'Emilia Romagna Bologna

Bando di gara per pubblico incanto

- $1.\,Stazione$ appaltante: Provveditorato alle Opere Pubbliche per l'Emilia Romagna, piazza VIII Agosto n. 26 40126 Bologna, tel. 051/257211-257206, fax 051/248615, http://www.comune.bologna.it/iperbole/minlap
- 2. Procedura di gara e oggetto: pubblico incanto, ai sensi dell'art. 65 e seguenti del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, per l'affidamento dell'incarico di progettazione preliminare definitiva ed esecutiva e di prestazioni accessorie per i lavori di costruzione di un fabbricato da destinare a logistica e servizi presso il C.A.P.S. (Centro Addestramento Polizia Stradale) di Cesena. Numero di riferimento C.P.C.: 867.
 - 2.1 Luogo di esecuzione: Cesena (FC).
- 3. Importo intervento: importo complessivo stimato dell'intervento cui si riferisce la progettazione da affidare: L. 8.300.000.000 ($\leqslant 4.286.592,26$).

Importi parziali stimati e relative classi e categorie così come individuate dalla legge n. 143/1949:

opere edili: L. 4.000.000.000, ($\leqslant 2.065.827,60$) classe I, cat. c; strutture: L. 2.500.000.000, ($\leqslant 1.291.142,24$) classe I, cat. g;

impianti elettrici: L. 1.000.000.000, (\leqslant 516.456,90) classe III, cat. c:

impianti termici: L. 500.000.000, (\leqslant 258.228,45) classe III, cat. b;

impianti idrosanitari: L. 300.000.000, (€ 154.937,07) classe III, cat. a.

4. Ammontare presunto corrispettivo: l'ammontare complessivo presumibile del corrispettivo per l'incarico, oltre gli oneri previdenziali e fiscali, è pari a L. 366.149.550, (€ 189.100,46) di cui:

corrispettivo per la progettazione L. 325.240.550, (\leqslant 167.972,73) con percentuale massima prevista per il rimborso spese del 30%;

corrispettivo massimo delle prestazioni accessorie consistenti in: predisposizione elaborati previsti dall'art. 4 del decreto legislativo n. 494/1996: L. 18.315.000, (€ 9.458,91);

predisposizione di indagini e relazioni geologiche, geotecniche ed idrologiche: L. 22.594.000, (€ 11.668,83).

5. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare i soggetti di cui al comma 1, lettere *d*) ed *e*) dell'art. 17 della legge n. 109/1994, nonché i raggruppamenti temporanei costituiti dai soggetti medesimi.

All'occorrenza il raggruppamento dovrà assumere la forma giuridica di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.

L'opera ai fini e per gli effetti dell'art. 17, comma 4, della legge n. 109/1994, non è di speciale complessità e non richiede una specifica organizzazione.

I concorrenti devono indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio.

6. Riferimenti normativi: legge n. 143/1949, legge n. 109/1994, decreto legislativo n. 157/1995, decreto Presidenza Consiglio dei Ministri n. 116/1997, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999.

7. Termine di esecuzione dell'incarico: il tempo massimo complessivo per l'espletamento dell'incarico e di giorni centoventi così suddivisi:

progettazione preliminare: giorni quindici;

progettazione definitiva: giorni sessanta;

progettazione esecutiva: giorni quarantacinque.

- 8. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relativo alle modalità di partecipazione alla gara, e lo schema del disciplinare di affidamento dell'incarico sono in visione presso l'ufficio contratti del Provveditorato alle OO.PP., per l'Emilia Romagna di Bologna, tutti i giorni feriali, escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 13.
- 9. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 9.1) termine di presentazione dell'offerta: entro le ore 12 del giorno $29\ maggio\ 2001;$
- 9.2) indirizzo: Provveditorato alle OO.PP., per l'Emilia Romagna, piazza VIII Agosto n. 26 40126 Bologna;
- 9.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 8. del presente bando;
- 9.4) apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 29 maggio 2001 alle ore 15 presso la sede della stazione appaltante;
- 9.5) la domanda, le dichiarazioni e la documentazione di gara deve essere redatta in lingua italiana.
- 10. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: un rappresentante per ogni concorrente.
- 11. Garanzie e coperture assicurative: il massimale dell'assicurazione previsto dall'art. 30, comma 5, della legge n. 109/1994 è di € 600.000.
 - 12. Finanziamento: cap. 8152 del Ministero LL.PP. es. 2001.
- 12.1) I corrispettivi saranno pagati con le modalità indicate nello schema di disciplinare di affidamento.
- 13. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere per la partecipazione alla gara i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi indicati nel disciplinare di gara.
- Le dichiarazioni inerenti il possesso dei predetti requisiti saranno sottoposti a verifica ai sensi e per gli effetti dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994.
- I concorrenti non devono trovarsi nelle condizioni previste dagli articoli 51 e 52 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- 14. Termine di validità dell'offerta: giorni centottanta decorrenti dalla data di esperimento della gara.
- 15. Elementi di valutazione e fattori ponderali: le offerte saranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, sulla base dei seguenti elementi per i cui contenuti si fa riferimento al disciplinare di gara e con i punteggi massimi a fianco indicati:
 - a) merito tecnico: punti 40;
 - b) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche: punti 20;
 - c) prezzo: punti 30;
 - d) termine di consegna del progetto definitivo: punti 5;
 - e) termine di consegna del progetto esecutivo: punti 5.
- L'attribuzione dei punteggi alle singole offerte avverrà secondo quanto fissato dall'art. 4, del decreto Presidenza Consiglio dei Ministri n. 116/1997 con applicazione della formula indicata al punto 1) dell'allegato B del decreto Presidenza Consiglio dei Ministri medesimo per quanto riguarda l'elemento prezzo.
- 16. Divieti: l'affidatario dell'incarico è soggetto al divieto previsto dall'art. 17, comma 9, della legge n. 109/1994.
- 17. Altre informazioni: responsabile del procedimento dott. ing. Quirico Goffredo.
- 18. Data di invio e di ricezione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 29 marzo 2001.

Il vice provveditore: dott. Bruno Brunetti.

REGIONE DEL VENETO Azienda U.L.S.S. N. 15 «Alta Padovana»

Camposampiero - Cittadella

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda U.L.S.S. n. 15 «Alta Padovana», via Casa di Ricovero n. 40 35013 Cittadella (PD).
 - 2. Procedura accelerata: per motivi d'urgenza.
 - 3. Luogo di consegna: Camposampiero.
- a) Categoria di servizio: 25 «Servizi sanitari e sociali» CPC n. 93;
- b)oggetto della fornitura: gestione «RSA per disabili» di Camposampiero composta da 15 posti letto;
- c) importo annuo presunto: L. 1.040.250.000 (§ 537.244,29) I.V.A. inclusa.
- 4. Durata del contratto: anni 3, rinnovabile in forma espressa per altri 3 anni.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: cooperative sociali di tipo A (L. 381/91); organizzazioni di volontariato (L. 266/91)); IPAB ed altri enti pubblici; soggetti privati (art. 7 L.R.V. 5/96).
- 6. Forma giuridica di raggruppamento di imprenditori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo 65/2000; tutte le imprese temporaneamente raggruppate devono attestare il possesso delle condizioni minime richieste dal bando.
- 7. Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del 18 aprile 2001.

Saranno escluse le domande pervenute dopo tale termine:

- a) indirizzo: ufficio protocollo Azienda U.L.S.S. n. 15 «Alta Padovana» all'indirizzo di cui al punto 1. Le domande di partecipazione dovranno essere fatte pervenire su carta legale con le modalità stabilite dal comma 9 dell'art. 7 del decreto legislativo 358/92 e successive modifiche;
 - b) lingua: italiana.
 - 8. Cauzioni: richiesta cauzione provvisoria e definitiva.
- 9. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata dichiarazione, su carta legale, datata e firmata dal legale rappresentante, corredata da copia fotostatica fronte e retro di un documento valido del sottoscrittore, da cui risulti quanto segue:
- a) che la ditta è iscritta al registro delle imprese o equivalente ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere;
- b) che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), c), d), e), f) dell'art. 11, comma 1, del decreto legislativo 358/92 e successive modifiche;
- c) che la ditta è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, in ottemperanza a quanto disposto dalla L. 12 marzo 1999, n. 68;
- d) il fatturato globale realizzato per ciascun anno del triennio 1998/2000 ed il fatturato relativo a servizi residenziali a favore di soggetti disabili, per ciascun anno stesso triennio.
- 10. Criteri di aggiudicazione: all'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo 157/95, attribuendo fino ad un massimo di punti 45/100 per il prezzo e 55/100 per la qualità.
- 11. Altre informazioni: per ogni informazione rivolgersi alla direzione servizi sociali, tel. 049/9424303, fax 049/9420308.
- 12. Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda U.L.S.S. n. 15.
- 13. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 29 marzo 2001.

Cittadella, 29 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Pietro Gonella.

C-8650 (A pagamento).

C-8648 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Azienda U.L.S.S. N. 15 «Alta Padovana»

Camposampiero - Cittadella

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: A.U.L.S.S. n. 15 «Alta Padovana», via Casa di Ricovero n. 40 35013 Cittadella PD.
 - 2. Procedura accelerata: per motivi d'urgenza.
 - 3. Luogo di consegna: Galliera Veneta:
- a) Categoria di servizio: 25 «Servizi sanitari e sociali» CPC n. 93:
- b) Oggetto della fornitura: Gestione Centro Servizi per anziani e non autosufficienti «Villa Imperiale» di Galliera Veneta composta da 40 posti letto di RSA e 41 posti letto di residenza assistita;
- c) importo annuo presunto: L. 3.989.450.000 (€ 2.060.378,98) I.V.A. inclusa.
- 4. Durata del contratto: anni 6, rinnovabile in forma espressa per altri 6 anni.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: cooperative sociali di tipo A (legge 381/91); organizzazioni di volontariato (legge 266/91)); IPAB ed altri enti pubblici; soggetti privati (art. 7 L.R.V. 5/96).
- 6. Forma giuridica di raggruppamento di imprenditori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo 65/2000; tutte le imprese temporaneamente raggruppate devono attestare il possesso delle condizioni minime richieste dal bando.
- 7. Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del 18 aprile 2001.

Saranno escluse le domande pervenute dopo tale termine:

- a) indirizzo: ufficio protocollo A.U.L.S.S. n. 15 «Alta Padovana»;
- b) all'indirizzo di cui al punto 1. Le domande di partecipazione dovranno essere fatte pervenire su carta legale con le modalità stabilite dal comma 9, dell'art. 7 del decreto legislativo 358/92 e successive modifiche;
 - c) lingua: italiano.
 - 8. Cauzioni: richiesta cauzione provvisoria e definitiva.
- 9. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata dichiarazione, su carta legale, datata e firmata dal legale rappresentante, corredata da copia fotostatica fronte e retro di un documento valido del sottoscrittore, da cui risulti quanto segue:
- *a*) che la ditta è iscritta al registro delle imprese o equivalente ovvero nel registro professionale dello stato di residenza per le ditte straniere;
- b) che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni previste dalle lettere a), b), c), d), e), f) dell'art. 11 comma 1, del decreto legislativo 358/92 e successive modifiche;
- c) che la ditta è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, in ottemperanza a quanto disposto dalla legge 12 marzo 1999, n. 68;
- d) il fatturato globale realizzato per ciascun anno del triennio 1998/2000 ed il fatturato relativo a servizi residenziali a favore di soggetti anziani e non autosufficienti, per ciascun anno stesso triennio.
- 10. Criteri di aggiudicazione: all'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo 157/95, attribuendo fino ad un massimo di punti 45/100 per il prezzo e 55/100 per la qualità.
- 11. Altre informazioni: per ogni informazione rivolgersi alla direzione servizi sociali, tel. 049/9424303, fax 049/ 9420308.
- 12. Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'A.U.L.S.S. n. 15.
- 13. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 29 marzo 2001

Cittadella, 29 marzo 2001

Il direttore generale: dott. Pietro Gonella.

C-8651 (A pagamento).

AZIENDA A.S.A. SERVIZI AMBIENTALI

Livorno

Bando di gara procedura aperta

- 1. Nome, indirizzo, indirizzo telegrafico, numeri di telefono, telex e telefax dell'amministrazione: A.S.A. Azienda Servizi Ambientali S.p.a., via del Gazometro n. 9 57122 Livorno (Italia) tel. 0586/242111, fax 0586/242632.
- 2. Categorie di servizio e descrizione. Numero di riferimento CPC. Quantità dei servizi da fornire: servizi bancari cat. 6b). Mutuo di L. 8,905.000.000 per interventi sulle reti di distribuzione acqua, gas, fognature anno 2001, di cui L. 5.440.000.000 a finanziamento della realizzazione di interventi straordinari delle reti di distribuzione acqua, gas e fognatura nell'anno 2001, L. 1.850.000.000 a finanziamento della realizzazione di interventi programmati ed estendimenti delle reti di distribuzione acqua, gas e fognatura nell'anno 2001, L. 500.000.000 a finanziamento degli interventi di manutenzione straordinaria attraversamenti aerei reti acqua/gas anno 2001, L. 270.000.000 a finanziamento degli interventi di rifacimento e potenziamento acquedotto di Santa Luce Castellina (PI) e L. 845.000.000 per interventi all'acquedotto di Castagneto C.cci.
 - 3. Luogo di esecuzione: Livorno;

4.—

- 5.a) Eventuale indicazione del fatto che la prestazione del servizio sia riservata ad una particolare professione in forza di disposizioni legislative, regolamentari od amministrative: la prestazione del servizio si intende riservata ai soggetti iscritti agli albi bancari ed agli elenchi degli intermediari finanziari tenuti dall'ufficio italiano cambi e dalla Banca d'Italia, ed ai soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento ai sensi del decreto legislativo n. 385/93. Possono partecipare anche soggetti appositamente e temporaneamente raggruppati ai sensi dell'art. 23 decreto legislativo n. 158/95 e s.m.;
- b) riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od amministrative in causa: decreto legislativo n. 385/93;
- c) menzione di un eventuale obbligo per le persone giuridiche di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio;
- d) divieto della facoltà per i prestatori di servizi di presentare offerte per una parte dei servizi in questione: non sono ammesse offerte parziali, condizionate o espresse in modo indeterminato o con riferimento ad altra offerta propria o di altri.
- 6. Eventuale divieto di varianti: l'amministrazione non accetterà alcuna variante alle condizioni dell'appalto;

7.—

- 8. Termine ultimo per il completamento del servizio o durata del contratto e termine ultimo per l'avvio o la prestazione del servizio: è prevista la possibilità di presentare offerta sia per mutuo ad ammortamento decennale (10 anni) sia quindicennale (15 anni). La somma mutuata dovrà essere disponibile entro giorni 3 (tre) lavorativi bancari a decorrere dalla data di stipula del contratto.
- 9.a) Denominazione ed indirizzo del servizio al quale possono venire richiesti i documenti del caso: il capitolato speciale d'appalto è disponibile presso l'ufficio appalti A.S.A. (via del Gazometro n. 9 57122 Livorno) tel. 0586/242753-692;

b) —

- 10.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12, del 14 maggio 2001;
- b) indirizzo al quale devono essere inviate: ufficio segreteria A.S.A. S.p.a., via del Gazometro n. 9 57122 Livorno (Italia);
- $\it c$) lingua o lingue nelle quali devono essere redatte: esclusivamente in lingua italiana.
- 11.a) persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: sono ammessi ad assistere alla gara esclusivamente soggetti all'uopo delegati dalle partecipanti;
- b) data, ora e luogo dell'apertura: l'apertura delle offerte è fissata presso la sede aziendale di via del Gazometro n. 9 in Livorno il giorno 15 maggio 2001 alle ore 9,30.

12.—

13. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento e/o riferimenti alle disposizioni in materia: A.S.A. garantisce l'aggiudicatario con delegazioni di pagamento a valere sulle entrate effettive ordinarie dell'azienda.

14.—

- 15. Condizioni minime che il prestatore di servizi deve soddisfare: i partecipanti pena l'esclusione, dovranno presentare domanda di ammissione all'asta a firma del legale rappresentante allegandovi le seguenti dichiarazioni, rese ai sensi della legge. n. 15/68 e s.m., attestanti:
- 1) l'iscrizione agli albi bancari ed agli elenchi degli intermediari finanziari tenuti dall'ufficio italiano cambi e dalla Banca d'Italia, ovvero agli albi dei soggetti esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento ai sensi del decreto legislativo n. 385/93, tenuti dalla competente autorità del rispettivo paese comunitario di appartenenza, altresì indicando albo, autorità e paese. Per i paesi membri, laddove non esiste un corrispondente albo o registro, dovrà essere prodotta dichiarazione giurata;
- 2) la presa visione del capitolato speciale d'appalto e la sua integrale accettazione;
- 3) l'inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 e s.m.;
- 4) le generalità del o dei soggetti abilitato/i ad impegnare la banca al fine della sottoscrizione dell'offerta. Le suddette informazioni dovranno essere inserite nel plico sigillato di cui al p. 18.a.
- 16. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: mesi 3 (tre);
- 17. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: art. 24 comma 1a), decreto legislativo n. 158/95 e s.m. Il prezzo più basso sarà determinato sulla base del minor spread positivo o maggior spread negativo rispetto ai parametri di riferimento di seguito indicati, rilevati al 12 aprile 2001. I parametri di riferimento sono costituiti dall'IRS lettera a 7 anni (offerta a tasso fisso durata 10 anni), dall'IRS lettera a 10 anni (offerta a tasso fisso durata 15 anni), dall'Euroribor a 6 mesi (offerta a tasso variabile durata 10 ovvero 15 anni). Per quanto concerne il tasso misto i parametri sono i medesimi, con relazione alle rispettive quote. Sono ammesse 6 tipologie d'offerta: tasso fisso durata decennale, tasso fisso durata quindicennale, tasso variabile durata decennale, tasso misto durata quindicennale, tasso misto durata decennale, tasso misto durata quindicennale. È consentito presentare una sola offerta per tipologia. L'appalto verrà aggiudicato alla miglior offerta nella tipologia che la commissione presceglierà, a suo insindacabile giudizio, al momento della gara. Ciascun offerta dovrà chiaramente contenere:
 - 1) lo spread rispetto al parametro di riferimento;
 - 2) il tasso annuo omnicomprensivo;
 - 3) il piano d'ammortamento del mutuo;
 - 4) l'importo della rata semestrale effettiva.

Qualora la miglior offerta sia presentata da due o più concorrenti, si procederà richiedendo per iscritto a tutti i concorrenti paritariamente classificati un'offerta migliorativa da presentarsi nel termine che verrà successivamente comunicato.

18. Altre informazioni:

- a) La o le offerte, sottoscritte dal soggetto o dai soggetti di cui al p. 15.4, dovranno essere chiuse in apposita busta controfirmata sui lembi di chiusura e poi inserita in apposito plico sigillato con bolli di ceralacca e recante all'esterno la dicitura «Pubblico Incanto Mutuo Reti 2001». Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile. Il mancato inserimento della o delle offerte nella busta controfirmata sui lembi di chiusura, la mancata sigillatura del plico, l'assenza della suddetta dicitura, il recapito oltre il termine sopra stabilito comporteranno l'esclusione dalla gara in argomento;
- b) l'aggiudicazione dell'appalto impegnerà immediatamente la Banca aggiudicataria, ma non la stazione appaltante: essa diventerà definitiva solo dopo l'approvazione da parte del competente organo di A.S.A. S.p.a. A.S.A. S.p.a. si riserva comunque, a suo insindacabile giudizio, di non far luogo alla gara, di prorogare la data o di non aggiudicare il servizio, senza che i concorrenti possano vantare alcun diritto; si riserva altresì di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta giuridicamente valutabile; si riserva infine di verificare la veridicità di quanto dichiarato dalle offerenti; ove risultino false dichiarazioni, la stessa provvederà ad informarne l'autorità competente e, ove trattisi dell'aggiudicataria, ovvero di un membro del raggruppamento aggiudicatario, procederà a revocare l'affidamento ed eventualmente a richiedere un congruo risarcimento per il danno ed i maggiori oneri conseguenti.

- 19. Data o date di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella G.U.C.E. o menzione della sua mancata pubblicazione: non pubblicato sulla G.U.C.E.
 - 20. Data d'invio del bando: 23 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Alessandro Poli.

C-8652 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA N. 9 «DEL NUORESE»

Nuoro (Italia), via Trieste n. 46

Bando di gara servizi ed applicazioni informatiche relative alla realizzazione del catasto immobiliare Montano nella comunità Montana Nuorese

Licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157, 17 marzo 1995, art. 6, comma 1, lettera *b*). Importo complessivo a base d'asta L. 1.300.000.000 (unmiliardotrecentomilioni) pari a € 671.393,9688 I.V.A. esclusa.

- 1. Ente appaltante: comunità Montana del Nuorese, via Trieste n. 46 08100 Nuoro (Italia), tel. 00390784241900, fax 00390784241921, E-mail: comunita.montana9@interbusiness.it
- 2. Categoria di servizio: Categoria n. 7. Servizi informatici e affini. Numero 84 di riferimento della CPC.
- 3. Luogo di esecuzione: i servizi si svolgeranno presso la sede della Comunità montana. Le sedi dei Comuni associati e l'ufficio del territorio di Nuoro.
- 4.b) Disposizioni legislative, regolamentari o amm.ve di riferimento: legge 662/96; D.P.R. 138/98; art. 66 decreto legislativo 112/98.
 - 5. Caratteristiche dell'offerta: non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Imprese che saranno ammesse alla gara: tutte le imprese in possesso dei requisiti richiesti dal bando e dal capitolato speciale di appalto. Peraltro la gara verrà esperita in caso di partecipazione di almeno cinque candidati invitati a presentare offerta.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: Il contratto avrà la durata biennale a far luogo dalla data di aggiudicazione e secondo le modalità del capitolato.
- 9. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento dei prestatori di servizio: ammessa la partecipazione di RTI e Consorzi.
- 10.b) Le domande di partecipazione considerata l'urgenza di attivare i servizi catastali a livello comunale, dovranno essere inviate alla stazione appaltante entro e non oltre le ore 12 del 20° giorno dall'invio del bando alla G.U.C.E.
- 10.c) Le domande conformi a pena esclusione sia al bando di gara sia la capitolato speciale d'appalto andranno inviate alla comunità Montana del Nuorese), via Trieste n. 46 08100 Nuoro (Italia);
 - 10.d) Le domande andranno redatte in lingua italiana;
- 11. Gli inviti a presentare offerta saranno inviati alle ditte partecipanti entro 20 giorni dalla data di cui al punto 10.b) del presente bando.
- 12. Cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo indicato a base di gara da produrre in uno con l'offerta secondo quanto previsto dall'art. 14 del capitolato speciale di appalto.
- 13.a) La capacità economica e finanziaria dovrà essere dimostrata mediante le referenze indicate alle lettere a) e c) del comma 1, dell'art. 13 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e successive modificazioni nonché secondo le norme richiamate nel capitolato speciale di appalto;
- 13.b) La capacità tecnica dovrà essere dimostrata secondo quanto indicato alla lettera *a*) del comma 1, dell'art. 14 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni oltre a quanto contenuto nel capitolato speciale d'appalto.
- 14. L'aggiudicazione verrà effettuata a favore del concorrente che presenterà l'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 successive modificazioni ed integrazioni secondo quanto previsto dall'art. 4 del capitolato speciale di appalto.
- 15. Altre informazioni: i partecipanti che abbiano omesso di presentare i documenti richiesti, che non si siano attenuti alle modalità ed alle formalità previste, che non abbiano soddisfatto le condizioni minime richieste ovvero che abbiano reso dichiarazioni false, non saranno ammessi alla gara.

I partecipanti, con la presentazione delle domande e delle offerte, consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della L. 675/96 e successive modificazioni, per le esigenze concorsuali e per la stipula del contratto.

Ulteriori informazioni e chiarimenti possono essere richiesti all'indirizzo di cui al punto 1.

L'amministrazione aggiudicatrice si riserva il diritto di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte venga ritenuta idonea. Si potrà procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

- 16. Data di spedizione del bando: 30 marzo 2001.
- 17. Data di ricevimento del bando: 30 marzo 2001.
- $18.\ Il$ responsabile del procedimento è l'ing. Mario Viola dirigente della stazione appaltante.

Il segretario generale: dott. F. Achille Crisponi

Il dirigente Uti: ing. Mario Viola

C-8653 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Direzione di Commissariato M.M.

Taranto, via Acton, zona Corvisea

A norma del D.P.R. n. 573/1994 si comunica che questa Maricommi intende bandire gare con procedura ristretta accelerata in ambito nazionale per i servizi/forniture di seguito specificati:

- 1. manutenzione dei sistemi di sorveglianza passiva per le esigenze di enti vari della giurisdizione di Maridipart Taranto. Importo presunto L. 100.000.000 I.V.A. inclusa;
- 2. acquisto di macchine tipografiche per le esigenze di Comandi/enti della giurisdizione di Maridipart Taranto. Importo presunto L. 280.000.000 I.V.A. inclusa;
- 3. fornitura di effetti di vestiario per le esigenze di Maricommi Taranto così suddivisa:
 - n. 700 tute anfibie traspiranti;
 - n. 300 tenute impermeabili per Smg;
 - n. 1.000 teli termici;
 - n. 2.000 sacchi per addiaccio;
 - n. 6.000 tenute da combattimento con termofodera;
 - n. 20.000 nastri di seta per berretti da marinaio;
 - n. 1.000 sacchi da montagna;
 - n. 350 tenute per climi rigidi in sei pezzi;
 - n. 50.000 bottoni metallici a vite.

Inoltre questa Maricommi intende esperire le seguenti trattative private:

- 1. addestramento utenti per il sistema informatico M.M. per la gestione contabile amministrativa (GELCA) con la ditta Datamat di Roma realizzatrice del SW relativo. Importo presunto L. 220.000.000;
- 2. lavori di revisione e fornitura di pp.dd.rr. necessari per l'impianto autopilota dei SS.MM.GG. classe SAURO 3ª serie con la ditta C.N.S. S.r.l. di Taranto licenziataria ditta Alenia Marconi System Ltd (costruttrice dell'impianto). Importo presunto L. 1.000.000.000;
- 3. lavori di ammodernamento della CTA ICS 6100 Olivetti dei comprensori di Pedagne (BR), SP2 Massafra (TA) e Marigenimil Taranto con la ditta Nortel Networks di Roma proprietaria dell'HW e SW applicativo sulle centrali telefoniche. Importo presunto L. 100.000.000.

Le ditte interessate dovranno far pervenire domanda in carta legale, entro e non oltre il 19 aprile 2001 presso Maricommi Taranto, ufficio contratti, via Acton Zona Corvisea - 74100 Taranto. Nella succitata istanza dovrà essere precisata la categoria dei beni per la cui fornitura/servizio si intende concorrere e dovrà altresì allegarsi a pena nullità della richiesta, la sottonotata documentazione:

certificato della C.C.I.A.A.; 2) certificato della Cancelleria Fallimentare del Tribunale dal quale risulti che non sono in corso procedure fallimentari ne che la ditta si trovi in stato di liquidazione o di

concordato preventivo o di amministrazione controllata e che tali situazioni non si sono verificate nel precedente quinquennio (tale documento può essere sostituito da idonea autocertificazione); 3) autocertificazione, a firma del legale rappresentante dell'impresa, relativa al fatturato globale della impresa e a quello relativo alla forniture/servizi identiche a quelle per le quali si avanza domanda di partecipazione riferita agli anni 1998/1999/2000; 4) autocertificazione, a firma del legale rappresentante dell'impresa, relativa alle principali forniture identiche a quelle per le quali si intende concorrere effettuate negli anni 1998/1999/2000, con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati; 5) idonee referenze bancarie; 6) fotocopia di idonea certificazione UNI-EN-ISO 9000 rilasciata da un ente certificatore riconosciuto dal Sincert per la categoria richiesta (limitatamente alle licitazioni nn. 1, 2 e 3).

Limitatamente alla licitazione privata n. 3 la partecipazione è riservata alle sole ditte produttrici.

N.B.: La mancanza o la irregolarità dei documenti richiesti comporterà la definitiva esclusione della ditta senza alcuna successiva richiesta di integrazione dei documenti da parte dell'amministrazione difesa. Saranno ammesse a partecipare le sole ditte che faranno richiesta qualora ritenute idonee da apposita commissione di questo ente appaltante. L'amministrazione si riserva la facoltà di disporre, se necessario, indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle imprese. La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'amministrazione militare.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 28 marzo 2001, ed è visibile anche presso questo ente. Per informazioni: tel/fax n. 099/7752717.

Il direttore: C.V. Roberto Taiani.

C-8656 (A pagamento).

COMUNE DI SASSARI

Estratto bando di asta pubblica a termini ridotti

Comune di Sassari, ufficio contratti, viale Umberto n. 84 - 07100 Sassari, tel. 079279951-079279938, fax 279950.

Oggetto: servizio di formazione spazi per la propaganda elettorale, trasporto, pulizia, allestimento, funzionamento seggi elettorali, trasporto plichi ai diversi seggi. Elezioni politiche 2001.

Importo stimato: L. 361.390.400 (€ 186.642,57), oltre I.V.A. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso. Termine ricezione offerte: ore 12 dell'11 aprile 2001. Apertura offerte: ore 9,30 del 12 aprile 2001. Il bando integrale (affisso all'albo pretorio e disponibile anche sul sito www.comune.sassari.it), è disponibile presso ufficio contratti.

Sassari, 30 marzo 2001

Il dirigente: dott. Pier Paolo Corda.

C-8657 (A pagamento).

PROVINCIA DI PERUGIA

Amministrazione in Perugia, via Palermo n. 21/e Tel. 075/57471 - Fax 075/5747237

Avviso di licitazione privata - Appalto n. 1244 (Visto il decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358)

Si rende noto che questa amministrazione intende procedere alla fornitura di una draga ad alto rendimento per interventi di approfondimento fondali ed asportazione degli spessori dei limi di fondo, completa di linee di riferimento per fronteggiare le situazioni di intervento sul Lago Trasimeno.

Importo a base d'asta: L. $1.950.000.000 \in 1.007.090,95$ c.a. non imponibile ai fini dell'art. 8/bis del D.P.R. n. 633/1972.

Categoria di iscrizione alla C.C.I.A.A per lavori analoghi.

Al presente appalto saranno applicate le norme antimafia di cui alla legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche ed integrazioni:

a) criterio di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 16, lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992 con relativa aggiudicazione in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i seguenti criteri:

valore economico assegnato in proporzione al prezzo offerto (55%):

assistenza tecnica (15%): (alto 15 - medio 10 - basso 5);

qualità affidabilità degli impianti tecnologici di servizio (15%); (alto 15 - medio 10 - basso 5);

costo di manutenzione (15%): (alto 15 - medio 10 - basso 5); (viene assegnato il miglior punteggio al «costo di manutenzione» più basso);

b) gli offerenti non potranno svincolarsi dalla propria offerta.

Il capitolato speciale d'appalto e i documenti complementari saranno visibili presso l'ufficio appalti della provincia, piazza Italia n. 11, dalle ore 9 alle ore 13 dei giorni di lunedì, mercoledì, e venerdì.

Le domande di partecipazione, redatte su carta legale, con sottoscrizione del titolare o legale rappresentante, dovranno pervenire, esclusivamente per posta e a mezzo raccomandata, presso provincia di Perugia, ufficio archivio, via Palermo n. 21/c, entro e non oltre il giorno 19 aprile 2001. Le stesse dovranno contenere una dichiarazione sostitutiva dell'iscrizione alla Camera di commercio per la categoria richiesta dal presente avviso, ai sensi dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modifiche. Tale dichiarazione non è soggetta ad autentica del sottoscrittore ai sensi degli articoli 10 e 11 della legge 16 giugno 1998, n. 191, dovranno inoltre dichiarare di essere in possesso del certificato di iscrizione nell'elenco delle imprese autorizzate a costruire navi addette alla navigazione interna.

Si precisa che le dichiarazioni mendaci verranno sanzionate ai sensi dell'art. 76 del T.U. n. 445/2000.

All'esterno del plico dovrà indicarsi l'oggetto della domanda che vi è inclusa con la dicitura «Istanza di qualificazione», nonché il numero di identificazione della stessa (1244).

Le domande di partecipazione pervenute in modo incompleto o non conforme a quanto richiesto verranno escluse.

Le lettere di invito saranno spedite ai concorrenti entro il termine massimo di 120 giorni. Il presente avviso non vincola l'amministrazione all'accoglimento delle domande di partecipazione. Data di invio e ricezione alla G.U.C.E. del presente avviso 26 marzo 2001.

Responsabile del procedimento: geom. Duca Fabio, tel. 075/8298804. Per ulteriori informazioni rivolgersi a: dott.ssa M. C. Comez, telefono 075/5747234.

Perugia, 26 marzo 2001

Il dirigente del servizio affari generali: dott. Fabio Patumi

C-8655 (A pagamento).

A.S.L. BENEVENTO I

Benevento, via E. Mascellaro n. 1

Con delibera n. 119 del 28 marzo 2001 è stata indetta gara con procedura ristretta ai sensi dell'art. 23 comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995, modificato con decreto legislativo n. 65/2000 ad oggetto «licitazione privata fornitura servizio sostitutivo mensa per il personale dipendente A.S.L.» per il periodo di un anno dall'aggiudicazione.

Importo L. 1.350.000.000. Della predetta gara è stata pubblicata la programmazione con bando inviato alla Comunità Europea in data 19 dicembre 2000 e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana dell'8 gennaio 2001 foglio inserzioni n. 5. I requisiti di partecipazione sono quelli previsti nella predetta programmazione.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, deve pervenire improrogabilmente all'ufficio protocollo dell'A.S.L. entro il 13 aprile 2001 ore 12 al seguente indirizzo: A.S.L. Benevento I, ufficio protocollo, via P. Mascellaro n. 1 - 82100 Benevento, completa della seguente documentazione:

- 1) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà di non trovarsi in nessuna delle situazioni di cui alle lettere a), b), c), d), e), ed f) dell'art. 1 del decreto legislativo n. 65/2000;
- 2) dichiarazione del fatturato totale dell'azienda riferito all'ultimo triennio (1998/2999/2000);
- 3) dichiarazione del fatturato totale identico all'oggetto della gara relativo all'ultimo triennio contenente l'elenco delle principali forniture con importo, data e destinatario;
- 4) certificato d'iscrizione alla Camera di Commercio o dichiarazione sostitutiva resa secondo normativa vigente da cui si evince che la ditta è abilitata all'esercizio di cui chiede l'iscrizione.

Sono ammesse le ditte in regola con la certificazione richiesta, senza discriminazione tra i concorrenti; saranno escluse le richiedenti, ricorrendo gli estremi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000 e tutte le ditte inadempienti e rinunciatarie di gara a seguito di aggiudicazione per l'anno 2000. È possibile la partecipazione anche per raggruppamento di imprese art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successiva modificazione, la suddetta partecipazione esclude l'iscrizione come singola ditta. Evidenziare all'interno della domanda la ragione sociale, partita I.V.A., codice fiscale e indirizzo cove la richiedente intende ricevere futura comunicazione.

L'invito a presentare offerta sarà trasmesso entro 90 giorni dalla scadenza della richiesta di partecipazione. Sono esentate a ripresentare la domanda le ditte che hanno già inoltrato richiesta a seguito di pubblicità del bando di programmazione, inviata alla C.E. in data 19 dicembre 2000.

Per informazioni rivolgersi all'area funzionale provveditorato ove è possibile consultare il capitolato di gara. Tel. 0824/308257-0824/308261. Il presente bando viene inviato alla CEE per la pubblicazione in data 29 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Mario Scarinzi.

C-8658 (A pagamento).

6ª DIREZIONE GENIO MILITARE

Bologna

Avviso di gara per licitazione privata Codice 036600

- 1. Oggetto: appalto di servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria relativi alla progettazione dei lavori di «Costruzione palazzina infermeria e corpo di guardia» da eseguire in Castelmaggiore (BO), presso la Caserma «Montezemolo» sede del Reggimento Ferrovieri.
- 2. Corrispettivo: il corrispettivo complessivo, riferito a tutti i servizi da affidare è pari a L. 107.485.609 (€ 55.511,68) (escluso CNPAIA e I.V.A.).
 - 3. Data e ora limite accettazione domande: 21 maggio 2001, ore 12.
- 4. Visione documenti: il bando e il disciplinare di gara sono in visione presso la direzione, tutti i giorni feriali escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 11.
- I suddetti documenti sono altresì disponibili sul sito Internet: http://digilander.iol.it/sestadgmsct
- 5. Indirizzo ente ove acquisire informazioni: 6ª Direzione Genio Militare, servizio amministrativo, via S. Margherita n. 21 40123 Bologna, tel. 051/2960521, fax 051/2960521.

Bologna, 26 marzo 2001

Il direttore in S.V. responsabile del procedimento: ten. col. g. Angelo Cassano

B-286 (A pagamento).

6ª DIREZIONE GENIO MILITARE

Bologna

Avviso di gara per licitazione privata Codice 255398

- 1. Luogo di esecuzione: Milano Marittima, Base logistica militare.
- Oggetto: appalto integrato di progettazione esecuzione dei lavori di realizzazione di cabina di trasformazione ed adeguamento normativa impianto elettrico.
- 3. Importo complessivo dell'appalto: L. 496.200.090 (€ 256.265.91) I.V.A. esclusa.
 - 4. Categoria prevalente: OG10.
 - 5. Data e ora limite accettazione offerte: *14 maggio 2001*, ore 12.
- 6. Visione documenti: il bando ed il disciplinare di gara sono in visione presso la Direzione, tutti i giorni feriali escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 11.
- I suddetti documenti sono altresì disponibili sul sito Internet: http://digilander.iol.it/sestadgmsct
- 7. Indirizzo ente ove acquisire informazioni: 6ª Direzione Genio militare, servizio amministrativo, via S. Margherita n. 21 40123 Bologna tel. 051/265401, fax 051/2960521.

Bologna, 26 marzo 2001

Il direttore in S.V. responsabile del procedimento: ten. col. g. Angelo Cassano

B-287 (A pagamento).

6ª DIREZIONE GENIO MILITARE

Bologna

Avviso di gara per licitazione privata Codice 236498

- 1. Luogo di esecuzione: Piacenza, caserma Expertite, Polo di Mantenimento Pesente Nord.
- 2. Oggetto: manutenzione straordinaria delle strutture di copertura dei fabbricati 3, 5, 6 e 7 adibiti a magazzini.
- 3. Importo complessivo dell'appalto: L. 366.975.060 ($\mathop{\in}$ 189.526,80) I.V.A. esclusa.
 - 4. Categoria prevalente: OG1.
 - 5. Data e ora limite accettazione offerte: 14 maggio 2001, ore 12.
- 6. Visione documenti: il bando ed il disciplinare di gara sono in visione presso la direzione, tutti i giorni feriali escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 11.
- I suddetti documenti sono altresì disponibili sul sito Internet: http://digilander.iol.it/sestadgmsct
- 7. Indirizzo ente ove acquisire informazioni: 6ª Direzione Genio Militare, servizio amministrativo, via S. Margherita n. 21 40123, Bologna tel. 051/265401, fax 051/2960521.

Bologna, 26 marzo 2001

Il direttore in S.V. responsabile del procedimento: ten. col. g. Angelo Cassano

B-288 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore acquisti di beni e servizi

Bando di gara - n. 1459/2001

È indetta pubblica gara a norma del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1999, mediante licitazione privata in unico lotto - procedura ristretta accelerata in ambito U.E. e in conformità del capitolato speciale

di appalto, per la fornitura di benzina super senza piombo litri 1.309.859 - Benzina super litri 579.090 - Gasolio per autotrazione litri 605.403 - GPL (gas di petrolio liquefatto) litri 30.000 - Olio per miscela minerale e sintetico Kg 3.300, occorrenti per il funzionamento del parco veicolare dell'Amministrazione. La fornitura avverrà principalmente presso gli impianti di distribuzione stradale, situati nel territorio cittadino, di proprietà della ditta aggiudicataria e mediante autocisterne per il rifornimento degli impianti di distribuzione carburante di proprietà dell'amministrazione.

Il rifornimento degli autoveicoli, dovrà avvenire in seguito all'esibizione di tessera magnetica personalizzata che dovrà essere fornita dalla ditta aggiudicataria.

La fornitura dovrà essere effettuata per il periodo dal 1° giugno 2001 al 31 dicembre 2003.

Spesa complessiva presunta di L. 4.446.443.541, € 2.296.396,44 oltre I.V.A. 20%.

La gara verrà esperita con le modalità previste dagli artt. 73, lettera *c*) e 89 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Atti di gara e chiarimenti.

Le caratteristiche degli impianti stradali di distribuzione carburanti nonché le modalità e condizioni di fornitura sono rilevabili dal capitolato speciale d'appalto.

Lo stesso unitamente agli altri atti di gara potrà essere richiesto gratuitamente fino al quinto giorno lavorativo antecedente il termine di presentazione delle domande di partecipazione, presso la Reception del Settore acquisti di beni e servizi - Galleria Ciro Fontana n. 3 - ex via S. Radegonda n. 7, 20121 Milano, tel. 0288454761/764, fax 2188454776 e potranno essere rilevati anche al seguente indirizzo Internet: www.comune.milano.it

Inoltre i funzionari della scrivente amministrazione saranno a disposizione il giorno 11 aprile 2001 alle ore 11 previa conferma di partecipazione mezzo fax che dovrà pervenire entro il giorno 9 aprile 2001 per eventuali chiarimenti circa il presente bando e la predisposizione della domanda di partecipazione; quesiti tecnici circa quanto previsto dal capitolato saranno oggetto di un successivo incontro;

Associazioni temporanee di impresa.

Sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (A.T.I.). L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate, deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

Le singole imprese, facenti parte del gruppo aggiudicatario della gara, dovranno conferire mandato collettivo speciale irrevocabile con rappresentanza ad una di loro qualificata come capogruppo. Il raggruppamento di imprese dovrà essere formalmente costituito con atto notarile entro 10 giorni dalla eventuale aggiudicazione. Non è consentito che una ditta partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento d'impresa ovvero sia presente in più raggruppamenti d'impresa.

Modalità di presentazione della domanda di partecipazione.

La domanda di partecipazione, dovrà pervenire, presso il Comune di Milano - Settore acquisti di beni e servizi - Ufficio protocollo - Galleria Ciro Fontana n. 3 ex via S. Radegonda n. 7 - 20121 Milano, entro le ore 16 del *19 aprile 2001*.

La busta, regolarmente chiusa ed affrancata, recante all'esterno, il nome della ditta, l'oggetto della gara, la data di scadenza e la dicitura «Contiene domanda di partecipazione», potrà essere presentata mediante il servizio postale pubblico, corriere privato o tramite recapito diretto al protocollo del Settore scrivente, tutti i giorni esclusi sabato e festivi, con orario 8,30/12,00 - 14/16. Del giorno e ora di arrivo della domanda di partecipazione farà fede apposita ricevuta/timbro rilasciati dall'ufficio protocollo. L'Amministrazione non assume alcuna responsabilità circa ritardi dovuti a disservizi degli incaricati della consegna.

In caso di spedizione tramite servizio postale, i plichi dovranno essere inviati entro la data di cui sopra; in tal caso farà fede il timbro postale, purché a conferma dell'invio della domanda di partecipazione e prima del termine di scadenza, sia data comunicazione a mezzo fax o altra forma scritta (e-mail, telegramma, ecc...) ai sensi dell'art. 7, comma 9, decreto legislativo n. 358/1992).

Domanda di partecipazione.

La domanda di partecipazione dovrà contenere le seguenti dichiarazioni – a firma del legale rappresentante dell'impresa – inerenti alla conoscenza degli atti di gara, comprovanti l'inesistenza di cause di esclusione ed il possesso dei requisiti economici e tecnico-finanziari necessari per l'ammissione alla gara:

A) dichiarazione:

di aver preso visione degli atti di gara cui la ditta stessa si obbliga all'osservanza, costituiti da: il presente bando di gara; il capitolato speciale d'appalto; il capitolato generale per gli appalti di opere e per le somministrazioni da eseguirsi per conto del comune di Milano;

B) dichiarazioni sostitutive di certificazioni attestanti:

- 1) l'iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura della provincia, in cui l'impresa ha sede o analogo registro in ambito comunitario con l'indicazione che l'oggetto sociale dell'impresa – come da registrazioni camerali – comprende, ovvero è coerente con l'oggetto della gara;
- 2) che il dichiarante ricopre la carica di legale rappresentante dell'impresa;
- 3) l'insussistenza di sentenza di condanna passata in giudicato, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'art. 444 del Codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incide sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- 4) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui la società ha sede;

C) dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà:

- 1) l'insussistenza dello stato di fallimento, di liquidazione di amministrazione controllata, di concordato preventivo o di qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione del paese in cui sono stabiliti e l'insussistenza di procedimenti in corso per la dichiarazione di una di tali situazioni, oppure versino in stato di sospensione dell'attività commerciale:
- 2) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei propri dipendenti secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui sono stabiliti;
- 3) che non sussistono rapporti di controllo o collegamento, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, con altre società concorrenti alla stessa gara;
- 4) possesso dei requisiti economici: indicazione dell'importo del volume d'affari relativamente agli esercizi 1997-1998-1999 indicato nelle dichiarazioni I.V.A. al rigo «volume d'affari» o analogo documento in ambito U.E. Per l'ammissione alla gara è richiesto un volume d'affari medio almeno pari a L. 13.339.330.000. Nel caso di raggruppamento temporaneo d'impresa i requisiti di cui al presente punto dovranno essere posseduti almeno per il 40% dall'impresa capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti a ciascuna delle quali è comunque richiesto almeno il 10% dell'importo indicato. La somma complessiva delle percentuali deve raggiungere il 100%.
- 5) Requisiti tecnici: l'indicazione, fornendo elenco dettagliato contenente l'esatta ubicazione, di possedere nell'ambito del territorio del comune di Milano:

almeno n. 10 impianti stradali di distribuzione benzina super, super senza piombo e gasolio autotrazione dotati di apposito software e hardware per l'utilizzo di tessere magnetiche;

almeno n. 1 impianto stradale di erogazione di GPL, anche ricompreso nei n. 10 di cui sopra. dotato di apposito software e hardware per l'utilizzo di tessere magnetiche;

- 6) l'indicazione di istituto di credito operante negli Stati membri U.E. che possa attestare, in caso di aggiudicazione, l'idoneità finanziaria ed economica dell'impresa al fine dell'assunzione della fornitura in questione. Tale attestazione, dovrà esplicitamente fare riferimento alla presente gara nonché al relativo importo. In caso di raggruppamento di imprese tale attestazione bancaria deve essere presentata da ciascuna impresa con riferimento alla parte proporzionale dell'importo base complessivo per il quale ciascuna impresa si intende impegnare;
- 7) di essere in possesso, per tutti gli impianti messi a disposizione, di tutte le licenze concessioni e/o autorizzazioni previste dalle vigenti norme di legge in materia per l'apertura e il funzionamento degli impianti stradali per la fornitura di carburanti;
- 8) l'indicazione, qualora la ditta fosse aggiudicataria, se il fatturato debba essere liquidato in lire o euro. Fino all'introduzione dell'euro quale moneta unica, tale indicazione non potrà essere variata.

Dovrà essere prodotta, solo nel caso in cui la società abbia più di 14 dipendenti, apposita dichiarazione, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, successivamente tale dichiarazione dovrà essere integrata con apposita certificazione rilasciata dal competente pubblico ufficio.

Inoltre si dovrà fornire consenso ai sensi della legge n. 675/1996 al trattamento dei propri dati, anche personali, per le esclusive concorsuali e per la stipulazione di eventuale contratto.

La sottoscrizione delle dichiarazioni di cui sopra da parte del legale rappresentante dell'impresa concorrente non è soggetta ad autenticazione purché corredata da fotocopia non autenticata di un documento di riconoscimento del sottoscrittore ai sensi dell'art. 2 comma 11 della legge n. 191/1998.

Si rammenta che sussiste l'esistenza di responsabilità penale in caso di sottoscrizione di dichiarazioni non rispondenti a verità, l'eventuale diniego di partecipazione alle gare future e l'incameramento del deposito cauzionale provvisorio quale risarcimento del danno.

Entro 10 giorni dalla data di aggiudicazione provvisoria, a pena di decadenza della stessa, la ditta aggiudicataria dovrà presentare le certificazioni di cui al punto C.6) «attestazione rilasciata dall'Istituto di Credito».

Deposito cauzionale provvisorio.

Per poter partecipare alla gara dovrà essere costituito in sede di offerta e secondo le istruzioni indicate nella lettera d'invito il seguente deposito cauzionale provvisorio di L. 148.215.000 (€ 76.546,66).

Il deposito cauzionale provvisorio dovrà essere costituito nelle forme e con le modalità di cui all'art. 6 del capitolato speciale d'appalto.

Altre informazioni.

Gli inviti a presentare offerta saranno diramati entro 20 giorni lavorativi dal termine di presentazione delle domande di partecipazione.

Il presente bando di gara non vincola la stazione appaltante, inoltre la stessa si riserva la facoltà, nel caso di revoca dell'aggiudicazione, ad aggiudicare la fornitura alla ditta che segue nella graduatoria.

All'aggiudicazione della presente gara di poter procedere anche in presenza di una sola offerta valida.

Saranno a carico di ogni ditta aggiudicataria tutte le spese inerenti e conseguenti la stipulazione del contratto.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 della legge 7 agosto 1990, n. 241, si informa che il responsabile del procedimento relativo al bando in oggetto è la dott.ssa Manuela Loda.

Il presente bando di gara, redatto nella forma prevista dal decreto legislativo n. 358/1992 è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali CEE.

In atti municipali n. 1.490.142/3.338/2001.

Milano, 28 marzo 2001

Il direttore di settore: dott. Maurilio Sartor.

M-2376 (A pagamento).

CAP MILANO Consorzio per l'Acqua Potabile

Milano, via Rimini nn. 34/36 Tel. 02/89520.2 10 - Fax 02/89549055

Avviso cumulativo di n. 6 aste pubbliche

- 1. Ente appaltante: CAP Milano, Consorzio per l'Acqua Potabile, via Rimini nn. 34/36, 20142 Milano, tel. 02/89520.210, Fax 02/89549055.
- 2. Procedura di aggiudicazione: n. 6 aste pubbliche da aggiudicarsi con il criterio del «prezzo più basso» determinato dal maggior ribasso unico percentuale sui prezzi compresi nella colonna «costo base» di cui all'elenco prezzi aziendale (ed. A2000) ai sensi dell'articolo 21 comma 1-bis della legge n. 109/1994.

- 3. Oggetto: interventi di manutenzione straordinaria di reti con sostituzione reti obsolete e potenziamento con posa di nuove reti (la gara n. 4 non contempla la sostituzione di reti obsolete):
- gara n. 1: Bareggio ed altri, L. 2.180.000.000 + I.V.A., € 1.125.876,04;
- gara n. 2: Cornaredo ed altri, L. 1.920.000.000 + I.V.A., € 991.597,25;
- gara n. 3: Bollate ed altri, L. 1.900.000.000 + I.V.A., € 981.268,11;
- gara n. 4: Pozzuolo Martesana ed altri, L. 1.890.000.000 + I.V.A., \in 976.103,54;
- gara n. 5: Basiano ed altri, L. 1.710.000.000 + I.V.A., € 883.141,30;
- gara n. 6: Casalmaiocco ed altri, L. 1.300.000.000 + I.V.A., $\mathop{\leqslant} 671.393,97.$

Opere classificabili nella categoria prevalente OG6 e altra categoria OG3.

Il possesso delle classifiche è richiesto limitatamente ai concorrenti che hanno ottenuto la qualificazione SOA.

- 4. Durata dell'appalto (per ogni gara): 365 giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna dei lavori e comunque fino all'esaurimento dell'importo complessivo.
- 5. Documentazione: le ditte interessate possono richiedere i documenti e gli elaborati all'Ufficio accessi`utenze, nelle giornate da lunedì a venerdì dalle ore 9 alle ore 12, previa presentazione della ricevuta di pagamento di L. 4.000 per il capitolato speciale d'appalto per ciascuna gara, di L. 5.000 per il piano di sicurezza per ciascuna gara e di L. 5.000 per l'elenco prezzi aziendale (A2000) identico per tutte le gare di che trattasi, da accreditare sul c.c.p. n. 28355204 CAP Milano Consorzio Acqua Potabile. Presso il predetto Ufficio si potrà prendere visione della documentazione. Le informazioni di carattere tecnico potranno essere richieste alla Struttura progettazione e direzione lavori rivolgendosi all'ing. Minotta tel. 02/89520.241, mentre quelle amministrative potranno essere richieste alla signora Lizzi tel. 02/89520.210.
- 6. Termine di presentazione delle offerte: ore 12 del giorno 4 maggio 2001. Le offerte dovranno pervenire entro il suddetto termine presso l'Ufficio protocollo del CAP, via Rimini nn. 3436, Milano.

Le aste si terranno in seduta pubblica presso la sede del CAP il giorno 11 maggio 2001 a partire dalle ore 8,30.

- Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: una sola persona per ogni singola ditta concorrente.
 - 8. Cauzione provvisoria di:
 - L. 43.600.000 1^a gara;
 - L. 38.400.000 2ª gara;
 - L. 38.000.000 3ª gara;
 - L. 37.800.000 4ª gara;
 - L. 34.200.000 5ª gara;
 - L. 26.000.000 6ª gara.

A dimostrazione dell'avvenuta costituzione della cauzione dovrà essere prodotta apposita fidejussione bancaria o polizza fidejussoria rilasciata da Compagnia Assicuratrice autorizzata per il ramo cauzioni (come da elenchi pubblicati nella *Gazzetta Ufficiale* n. 22 del 28 gennaio 2000 e n. 31 dell'8 febbraio 2000) o rilasciata da società di intermediazione finanziaria, ovvero quietanza rilasciata dalla tesoreria del CAP. La cauzione provvisoria potrà essere costituita anche in contanti presso la tesoreria del CAP. A pena di esclusione, la garanzia prestata dovrà valere almeno sino al 2 novembre 2001 compreso.

A norma dell'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999 l'esecutore dei lavori dovrà stipulare una polizza di assicurazione per danni di esecuzione per il valore di:

- L. 6.540.000.000 1ª gara;
- L. 5.760.000.000 2ª gara;
- L. 5.700.000.000 3ª gara;
- L. 5.670.000.000 4ª gara;
- L. 5.130.000.000 5ª gara;
- L. 3.900.000.000 6ª gara.
- 9. Modalità finanziamento: mutuo della cassa DD. PP. di Roma con i fondi del Risparmio postale.

- 10. Natura concorrenti: sono ammessi alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate.
- 11. Condizioni di carattere tecnico-economico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere attestazione, rilasciata da società di attestazione (Soa) di cui al D.P.R. n. 34/2000; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare; viceversa devono possedere i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. n. 34/2000.
 - 12. Termine per svincolo offerta: 180 giorni dalla data della gara.
 - 13. Non sono ammesse offerte in variante, né offerte in aumento.
- 14.a) Non sono ammesse a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del D.P.R. n. 554/1999 e successive modifiche e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) CAP Milano si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida;
- c) in caso di offerte uguali si procederà al sorteggio, con le modalità precisate al punto M) dell'avviso d'asta;
- d) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni:
- e) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, i requisiti di cui al punto 11, del presente avviso devono essere posseduti, nelle misure indicate all'articolo 95 del D.P.R. n. 554/1999;
- f) sia la contabilità dei lavori che i corrispettivi saranno effettuati e pagati secondo quanto indicato negli atti di gara;
 - g) è esclusa la competenza arbitrale.

Per quanto riguarda le modalità di presentazione dell'offerta e di svolgimento della gara si rimanda all'avviso integrale pubblicato all'Albo CAP, del comune di Milano, dei comuni interessati e disponibile c/o l'Uff. Accessi del CAP.

Milano, 28 marzo 2001

Il direttore generale: ing. Francesco Albasser.

M-2401 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore gare e contratti

Avviso (ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990) Appalto n. 183/2000

Ripristino e riqualificazione del centro balneare Scarioni: completamento corpo «C» - Ripristino vasche natatorie - Rifacimento tribune e locali sottostanti - Ripristino aree esterne.

Importo a base d'appalto: L. 9.731.600.504, $\leq 5.025.952,21$ (I.V.A. esclusa).

Costo interventi per la sicurezza: L. 65.767.910, € 33.966,29 (I.V.A. esclusa).

Gara espletata il 23 gennaio 2001.

Ditte partecipanti: 20.

Ditta aggiudicataria: I.C.G. - Impresa Costruzioni Edili Stradali Fognature S.r.l., via Domodossola n. 17 - 20153 Milano con il ribasso del -16,73%.

Tempo di esecuzione: 470 giorni.

Responsabile del procedimento: Ing. Alfonso Annunziata con la collaborazione dell'arch. Giorgio Riccadonna.

Sistema di aggiudicazione adottato: pubblico incanto.

L'elenco delle ditte concorrenti è in pubblicazione all'Albo pretorio dal 30 marzo 2001.

Il direttore di settore: dott. D. Cicchiello.

M-2447 (A pagamento).

PROVINCIA DI GENOVA Servizio gare e contratti

Genova, piazzale Mazzini n. 2

Tel. 010.5499.372 - Telefax 010.5499.443

Sito Internet: http://www.provincia.genova.it/bandi.htm

Bando di pubblico incanto mediante il metodo dell' offerta a prezzi unitari ai sensi di quanto previsto dall'art. 21, comma 1, lettera c), e comma 1-bis, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni (contratto da stipulare a corpo e a misura).

Oggetto: cron. app. n. 1919. Realizzazione collettori fognari ed impianto di depurazione a servizio dei comuni di Lumarzo, Neirone, Moconesi, Tribogna e Cicagna.

Importo lavori a base di gara: € 1.177.831,60, L. 2.280.600.000.

Oneri per la sicurezza: (non soggetti a ribasso d'asta) € 130.870,18, L. 253.400.000;

Importo complessivo: € 1.308.701,78, L. 2.534.000.000.

Sono previste le seguenti lavorazioni:

N. Categoria	Importo in euro	Importo in lire	Natura
1) OS22 - LIV. III	749.895,42	1.452.000.000	prevalente
2) OG6 - LIV. II	558.806,36	1.082.000.000	scorp./subap

Qualificazione tecnica: per partecipare alla gara è sufficiente il possesso dell'iscrizione alla sola categoria prevalente OS22 - LIV. III.

In mancanza dell'attestazione SOA relativa alla qualificazione, i soggetti concorrenti devono essere in possesso dei seguenti requisiti di carattere economico-finanziario e tecnico-organizzativo relativamente all'ultimo quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando:

- 1. cifra d'affari in lavori pari a € 2.290.228,12;
- 2. esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente in misura pari a \leqslant 523.480,71;

3.a) costo per il personale dipendente pari a € 343.534,22; di cui il 40% per personale operaio (€ 137.413,69);

ovverd

- 3.b) costo per il personale dipendente a tempo indeterminato pari a \leqslant 229.022,81, di cui l'80% per personale tecnico laureato o diplomato (\leqslant 183.218,25);
 - 4. dotazione stabile di attrezzature pari a € 45.804,56.

Per specifici casi di qualificazione tecnica si rinvia alle norme di partecipazione. Il possesso dei requisiti di qualificazione tecnica deve essere comprovato su richiesta dell'Amministrazione Provinciale ai sensi di quanto previsto dal Titolo III del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, con particolare riferimento all'art. 18.

Termine di esecuzione: il tempo utile per l'ultimazione dei lavori sarà di 365 giorni, lavorativi e continuativi, decorrenti dalla data del giorno successivo a quello del verbale di consegna.

Cauzione: la cauzione provvisoria da versare nei modi e nei termini previsti dalle norme di partecipazione, pena l'esclusione, è fissata in € 26.174,04, pari a L. 50.680.000.

Le polizze di assicurazioni, di cui all'art. 103 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554, dovranno prevedere i seguenti massimali:

- $A) \in 1.807.599,15$ pari a L. 3.500.000.000, per danni di esecuzione;
- B) € 1.032.913,80 pari a L. 2.000.000.000, per responsabilità civile verso terzi.

Il contratto di appalto sarà stipulato in forma di atto pubblico e le spese contrattuali presunte a carico dell'appaltatore saranno di € 5.732,67, pari a L. 11.100.000.

Presentazione delle offerte: la domanda di partecipazione alla gara, con relativa documentazione, e l'offerta, predisposte in lingua italiana, secondo quanto indicato nelle norme di partecipazione, dovranno pervenire, a mezzo del servizio postale di Stato (compreso il servizio posta celere e l'auto-prestazione), all'Ufficio protocollo della provincia di Genova, piazzale Mazzini n. 2 - 16122 Genova, entro le ore 12 del giorno 7 maggio 2001.

Sul plico contenente la suddetta documentazione, dovrà essere chiaramente apposto l'oggetto del presente appalto: Offerta per gara d'appalto - scadenza 7 maggio 2001, ore 12.

Oggetto: cron. app. n. 1919. Realizzazione collettori fognari ed impianto di depurazione a servizio dei comuni di Lumarzo, Neirone, Moconesi, Tribogna e Cicagna.

Gli offerenti avranno facoltà di ritirare la propria offerta, con o senza presentazione di una nuova, fino al momento della scadenza del termine previsto per la presentazione delle offerte.

Svolgimento della gara: l'espletamento del pubblico incanto avrà luogo in seduta pubblica nella sala riunioni del terzo piano della sede della Provincia in Genova, piazzale Mazzini n. 2, nei seguenti giorni:

in data 9 maggio 2001, alle ore 9,30: valutazione della domanda di ammissione e della documentazione presentata a corredo delle offerte, nonché sorteggio per la verifica di cui all'art. 10, comma 1-quater, legge n. 109/1994;

in data 24 maggio 2001, alle ore 9,30: comunicazione dell'esito della verifica di cui all'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e apertura delle buste contenenti le offerte economiche dei soggetti ammessi alla gara.

Non sono ammesse offerte in aumento. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta. In caso di fallimento o di risoluzione del contratto per gravi inadempienze dell'appaltatore, si darà corso a quanto previsto dall'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/1994.

Finanziamento e pagamenti: l'opera è finanziata con mutuo CA.RI.GE. e contributo regione Liguria.

L'impresa aggiudicataria avrà diritto a pagamenti in acconto, in corso d'opera, ogni qualvolta il suo credito, al netto del ribasso d'asta e delle prescritte ritenute, raggiunga la cifra di L. 200.000.000, come da capitolato speciale d'appalto.

L'impresa aggiudicataria potrà richiedere il pagamento in euro ai sensi dell'art. 18, comma 2, della legge 17 dicembre 1997, n. 433.

Altre informazioni: costituiscono parte integrante del presente bando e ad essi si fa espresso rinvio:

- 1) le norme di partecipazione;
- 2) il capitolato speciale d'appalto e gli elaborati tecnici;
- 3) il capitolato sulla sicurezza della provincia di Genova.

I suddetti atti possono essere consultati presso gli uffici della Provincia di Genova-Quarto, via G. Maggio n. 3, area 06, difesa del suolo, opere ambientali e piani di bacino, e possono essere ritirati contro il pagamento del costo di riproduzione.

Il bando e le norme di partecipazione sono pubblicati sul sito Internet indicato in epigrafe.

Il sopralluogo, come richiesto nelle norme di partecipazione, dovrà essere compiuto, previa prenotazione telefonica (tel. 010.5499.895/884), in presenza del responsabile del procedimento, geom. Giovanni Mangiarotti, o suo delegato, che rilascerà apposita attestazione da includere nella documentazione dell'offerta.

L'aggiudicazione è subordinata all'avvenuta stipulazione, tra la provincia e il consorzio Alta Val Fontanabuona, di apposita convenzione e all'acquisizione delle aree interessate dai lavori.

Genova, 27 marzo 2001

Il dirigente: dott. Maurizio Torre

G-192 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA Direzione Regionale Affari Finanziari e Patrimonio Servizio Provveditorato

Trieste, via Carducci n. 6 Tel. 040/3772232-2302 - Fax 040/3772380

Bando di gara a procedura aperta (pubblicato nel supplemento alla G.U.C.E. n. S56 del 21 marzo 2001 e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 72 del 27 marzo 2001).

- 1. Oggetto: CPV 74700000 servizi di pulizia, anziché:
- 4.a) Riservato ad una particolare professione: ditte singole o associate in raggruppamenti temporanei di imprese e/o consorzi che espletino in via prevalente servizi di pulizia e che siano titolari di un contratto di pulizia di almeno L. 1.000.000.000 pari a € 516.456.90 (I.V.A. esclusa).
- 14... 3. Attestazione di un ente pubblico o di privato in originale o in copia conforme autenticata ai sensi dell'art. 14 della legge n. 15/1968 e con dichiarazione a firma non autenticata del legale rappresentante di aver attualmente in corso, con piena soddisfazione della controparte, un contratto di importo annuale almeno pari a L. 1.000.000.000, pari a € 516.456,90 (I.V.A. esclusa); leggi rispettivamente:
- 4.*a*) Riservato ad una particolare professione: ditte singole o associate in raggruppamenti temporanei di imprese e/o consorzi che espletino in via prevalente servizi di pulizia e che siano titolari di un contratto di pulizia di importo annuale di almeno L. 1.000.000.000 pari a € 516.456,90 (I.V.A. esclusa) (di almeno L. 200.000.000 annuali pari a € 103.291,38 I.V.A. esclusa se partecipazione limitata al solo lotto C).
- 14... 3. Attestazione di un ente pubblico o di privato in originale o in copia conforme autenticata ai sensi dell'art. 14 della legge n. 15/1968 e con dichiarazione a firma non autenticata del legale rappresentante di aver attualmente in corso, con piena soddisfazione della controparte, un contratto di importo annuale di almeno L. 1.000.000.000 pari a € 516.456,90 (I.V.A. esclusa) (di almeno L. 200.000.000 annuali pari a € 103.291,38 I.V.A. esclusa se partecipazione limitata al solo lotto C).

Data di ricevimento da parte dell'U.P.U.C.E.: 22 marzo 2001.

Il direttore sostituto del servizio del provveditorato: Armando Obit

C-8649 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

VARIE

COGNIS - S.p.a.

La scrivente Cognis S.p.a. con sede legale in Fino Mornasco (CO), via Scalabrini n. 34, partita I.V.A. e codice fiscale nr. 02487820132, con il capitale sociale di L. 10.000.000.000 interamente versato, in persona del suo amministratore delegato sig. Francesco Cuciti, nato a Belluno il 26 febbraio 1942, comunica che con provvedimento prot. n. 006963/346 G.T. in data 26 febbraio 2001 firmato dal direttore generale dott. Gian Piero Saronni la A.S.L. di Como ha così disposto:

si autorizza La Cognis S.p.a. con sede legale in Fino Mornasco (CO), via Scalabrini n. 34, codice fiscale nr. 02487820132, a custodire nel deposito appositamente allestito presso lo stabilimento di Fino Mornasco (CO), viale Scalabrini n. 34, il gas tossico «ossido di etilene» nella quantità massima di kg 60.000 (sessantamila), da usare per le lavorazioni nel suddetto stabilimento industriale.

La direzione tecnica è affidata al dott. Luciano Cadonà nato a Malnate (VA) il 25 marzo 1949 e residente in Malnate, via Don Bosetti n. 5, codice fiscale n. CDNLCN49C25E863B, laureato in chimica. Alla esecuzione delle operazioni relative all'impiego del gas tossico deve essere addetto personale munito dell'apposita patente di abilitazione.

È fatto obbligo della rigorosa osservanza di tutte le norme di sicurezza vigenti, nonché delle cautele e procedure illustrate nella documentazione tecnica sottoposta al vaglio della commissione gas tossici.

Como, 26 febbraio 2001.

Il direttore generale: dott. Gian Piero Saronni.

Fino Mornasco, 27 marzo 2001

Cognis S.p.a. L'amministratore delegato: Francesco Cuciti

M-2466 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

MIPHARM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via B. Quaranta n. 12

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Direzione generale per la valutazione dei medicinali e la farmacovigilanza del 20 marzo 2001). Codice pratica: NOT/2001/114.

Titolare: Mipharm S.p.a., via B. Quaranta n. 12 - 20141 Milano.

Specialità medicinale: TRIMONASE.

Confezione e numero A.I.C.:

8 compresse 500 mg - A.I.C. n. 024860025.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica Officine). La produzione, i controlli e il confezionamento possono essere effettuati anche presso l'officina della società Mipharm S.p.a., via B. Quaranta n. 12 - 20141 Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il presidente e amministratore delegato: dott. Giuseppe G. Miglio

M-2446 (A pagamento).

VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

SNAM - S.p.a.

La Snam S.p.a. società del gruppo ENI con sede legale in S. Donato Milanese, piazza Vanoni n. 1, codice fiscale n. 00153220249 pubblica, secondo le modalità previste dalla legge 7 agosto 1990 n. 241 ed in particolare dall'art. 11 comma 10 della legge 24 novembre 2000 n. 340 la pronuncia di compatibilità ambientale concernente la realizzazione di un tratto del Metanodotto Masera - Mortara e l'adeguamento della centrale di Masera.

Il Ministro dell'ambiente di concerto con il Ministro per i beni e le attività culturali

Visto l'art. 6, comma 2 e seguenti, della legge 8 luglio 1986 n. 349; Visto il D.P.C.M. del 10 agosto 1988, n. 377;

Visto il D.P.C.M. del 27 dicembre 1988, concernente «Norme tecniche per la redazione degli studi di impatto ambientale e la formulazione del giudizio di compatibilità di cui all'art. 6 della legge 8 luglio 1986, n. 349, adottate ai sensi dell'art. 3 del D.P.C.M. del 10 agosto 1988, n. 377»;

Visto il D.P.R. 11 febbraio 1988 relativo a «Disposizioni integrative del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 10 agosto 1988, n. 377 in materia di disciplina delle pronunce di compatibilità ambientale di cui alla legge 8 luglio 1986, n. 349, art. 6»;

Visto l'art. 18, comma 5, della legge 11 marzo 1988, n. 67; il D.P.C.M. del 2 febbraio 1989 costitutivo della commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale e successive modifiche ed integrazioni ed il decreto del Ministro dell'ambiente del 13 aprile 1989 concernente l'organizzazione ed il funzionamento della predetta commissione;

Vista la domanda di pronuncia di compatibilità ambientale presentata in data 28 maggio 1999 (prot. n. 6140/VIA/A.1.27 del 4 giugno 1999) concernente la realizzazione del «Metanodotto Masera - Mortara e l'adeguamento della centrale di Masera»;

Viste le successive istanze di pronuncia di compatibilità ambienta-le del 28 dicembre 1999 (prot. 144408/VIA/A.1.27 del 28 dicembre 1999) relativa a due proposte di variante sul tracciato originario, la prima variante interessante i comuni di Stresa e Gignese, la seconda i comuni di Nebbiuno, Armeno, Colazza, Pisano, Ameno, Meina ed Invorio; l'istanza del 17 marzo 2000 (prot. n. 3331/VIA/A.1.27 del 17 marzo 2000) relativa alla proposta di ulteriori dodici piccole varianti al tracciato originario, dieci interessanti il territorio della regione Piemonte e due il territorio della regione Lombardia;

Vista la nota n. ST/103/21493 del 7 settembre 1999 (prot. n. 9761/VIA/A.1.27 del 16 settembre 1999) e n. ST/103/17327 del 1º agosto 2000 (prot. n. 10125/VIA/A.1.27 del 10 agosto 2000) con le quali il Ministero per i beni e le attività culturali ha espresso parere favorevole con prescrizioni in merito all'intero tracciato, secondo il definitivo assetto a seguito della proposta di varianti al tracciato originario e all'adeguamento della centrale di Masera;

Vista la deliberazione della Giunta regionale n. 26 - 28288 del 4 ottobre 1999 (prot. n. 11321/VIA/A.1.27 del 20 ottobre 1999) con cui la regione Piemonte ha espresso la necessità di approfondimenti e la successiva deliberazione della Giunta regionale n. 54 - 95 del 24 maggio 2000 (prot. n. 7143/VIA/A.1.27 dell'8 giugno 2000) con cui la regione Piemonte ha espresso parere favorevole con prescrizioni in merito all'intero tracciato, secondo il definitivo assetto a seguito della proposta di varianti al tracciato originario e all'adeguamento della centrale di Masera;

Vista la deliberazione della Giunta regionale n. VII / 352 del 7 luglio 2000 (prot. n. 9395/VIA/A.1.27 del 25 luglio 2000) con cui la regione Lombardia ha espresso parere favorevole con prescrizioni in merito all'intero tracciato, così come ridefinito a seguito delle varianti apportate al tracciato originario ed all'adeguamento della centrale di Masera;

Visto il parere dell'Autorità di Bacino del fiume Po reso con nota n. 1874/PU del 28 giugno 2000 con cui la sottocommissione assetto idrogeologico ha espresso, per quanto di competenza parere favorevole con prescrizioni, alla realizzazione dell'opera;

Vista la nota del 17 luglio 2000 (prot. n. 8971/VIA/A.1.27) con cui la SNAM S.p.a., evidenziata l'urgenza di avviare i lavori entro il periodo di asciutta delle risaie, ha chiesto di anticipare il parere di compatibilità ambientale per un tratto di metanodotto in risaia di lunghezza pari a 64 km dell'intero tratto compreso tra il punto di intercettazione di derivazione importante (PIDI) n. 21 di Veruno, situato alla progressiva 110,274 km della nuova linea Passo Gries - Mortara, al terminale di Mortara, in corrispondenza del punto di intercettazione e stacco by pass (PISB) n. 38, situato alla progressiva 174,880 km. (*Omissis*)

Visto il parere n. 377 espresso dalla commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale in data 27 luglio 2000 in merito alla realizzazione del tratto funzionale del metanodotto Masera - Mortara compreso tra il punto di intercettazione di derivazione importante (PIDI) n. 21 di Veruno, situato alla progressiva 110,274 km della nuova linea Passo Gries - Mortara, al terminale di Mortara, in corrispondenza del punto di intercettazione e stacco by-pass (PISB) n. 38, situato alla progressiva 174,880 km;

Visto il decreto di compatibilità ambientale n. DEC/VIA/5385 dell'11 ottobre 2000 con il quale è stato espresso giudizio positivo di compatibilità ambientale in merito al tratto funzionale compreso tra il (PIDI) n. 21 di Veruno, situato alla progressiva 110,274 km della nuova

linea Passo Gries - Mortara, al terminale di Mortara, in corrispondenza del punto di intercettazione e stacco by-pass (PISB) n. 38, situato alla progressiva 174.880 km;

Visto il parere n. 393 espresso dalla commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale in data 30 novembre 2000 in merito al metanodotto Masera - Mortara tratto compreso da Mortara al punto di intercettazione di derivazione importante, PIDI n.21 di Veruno, situato alla progressiva 110,274 km della nuova linea Passo Gries - Mortara ed adeguamento alla centrale di compressione di Masera; (Omissis).

Esprime giudizio positivo circa la compatibilità ambientale del progetto presentato dalla SNAM S.p.a. relativo al metanodotto Masera - Mortara DN 1200, tratto compreso tra la località Masera e il PIDI (Punto di intercettazione di derivazione importante) 11. 21 di Veruno e adeguamento centrale di compressione di Masera fatte salve le valutazioni delle amministrazioni competenti per gli aspetti di sicurezza e a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni:

devono essere attuati gli interventi di mitigazione contenuti nel SIA e in particolare negli allegati LA-E-80083/ all. 9, all. 13. Negli interventi di rivegetazione si farà uso esclusivo di specie autoctone e di provenienza da seme o talea prelevati in loco. Nei tratti montani boscati si adotti la tecnica della fascia ridotta di occupazione con salvaguardia degli alti fusti. Si adotterà altresì la tecnica dell'espianto, stoccaggio in letto di sabbia e trapianto in loco post operam degli arbusti e dei cedui. Verranno adottate recinzioni temporanee, a isole o per singoli esemplari, per la tutela dalla fauna delle piante messe a dimora nelle prime due - tre stagioni di crescita. A titolo di misura compensativa verranno attuati per la zona montana degli interventi di miglioramento selvicolturale per una congrua fascia in adiacenza al tracciato.

- 1. Deve essere attuato il programma di ricerca e monitoraggio sulla vegetazione concordato con il Proponente e riportato nell'elaborato integrativo presentato in data 18 gennaio 2000 «Studio del dinamismo delle tipologie di vegetazione naturale o seminaturale presenti lungo il tracciato del metanodotto». Alle 10 stazioni di monitoraggio previste venga aggiunta una in corrispondenza del SIC «Greto del Toce». In tale stazione verrà attivato anche il monitoraggio sui dinamismi faunistici antepost operam. I dati derivanti dai monitoraggi che verranno effettuati «ante operam» devono essere utilizzati come base per gli interventi di rivegetazione previsti, in particolare nei tratti montani. Il monitoraggio previsto per l'arco di quattro anni (corrispondenti alla durata dell'opera) deve essere prolungato per almeno 10 anni, periodo minimo significativo nello studio dei dinamismi della vegetazione. Durante questo periodo gli interventi di manutenzione e gestione della vegetazione di nuovo impianto dovranno basarsi sull'interpretazione dei dati rilevati, finalizzati alla ricostruzione di ecosistemi paranaturali riferiti alla serie dinamica potenziale.
- 2. I movimenti di terra tengano conto delle particolari esigenze di carattere geoidrologico e naturalistico dei siti sensibili. Venga sottoposto a controllo efficace lo scotico, lo stoccaggio e la rimessa in posto del terreno vegetale di scotico che viene spesso rimescolato coll'inerte minerale sottostante in difformità da quanto dichiarato nei progetti. Lo scavo nelle due varianti di Gignese e Colazza venga realizzato comunque in stagione non piovosa per evitare fenomeni di dilavamento e intorbidimento delle acque superficiali.
- 3. Per quanto riguarda il tratto nei comuni di Paruzzaro e Oleggio Castello in corrispondenza all'area di ricerca mineraria della sorgente «Gioiosa», dovrà essere adottata la soluzione originariamente presentata in affiancamento al metanodotto esistente, dato il minor impatto sulla vegetazione.
- 4. Per quanto riguarda gli interventi all'interno dei due Siti di Importanza Comunitaria: Greto del torrente Toce, tra Domodossola e Villadossola (IT1140006), e Fondo Toce (1T140001) i lavori siano eseguiti in periodi stagionali che non interferiscano con la nidificazione dell'avifauna e si tenga conto di tale problematica anche negli interventi di rinaturazione.
- 5. In merito all'impiego prevalente delle scogliere negli attraversamenti dei corsi d'acqua, legato alle condizioni di velocità e trasporto solido elevati, si deve far uso della tecnica della scogliera con talee in masse legati (al posto dei massi cementati). Tale tecnica consente un dimensionamento inferiore dei massi, l'eliminazione del tessuto non tessuto di base che impedisce la radicazione degli arbusti, e garantisce la necessaria elasticità alla struttura.
- 6. Per quanto riguarda le opere di mitigazione della centrale di Masera devono essere impiegate, ai fini di un corretto inserimento paesaggistico, specie caducifoglie arboree ed arbustive tipiche del fondovalle del Toce, con esclusione delle resinose sempreverdi, in particolare quelle esotiche.

- 7. Per gli interventi di ingegneria naturalistica si farà riferimento ai seguenti documenti «Linee guida per capitolati speciali per interventi di ingegneria naturalistica e lavori di opere a verde» del Ministero dell'ambiente (settembre 1997); «Quaderno delle opere tipo» del Piano stralcio per l'assetto idrogeologico dell'Autorità di Bacino del fiume Po (1999); «Quaderno delle opere tipo di ingegneria naturalistica» della regione Lombardia (maggio 2000).
- 8. La verifica di ottemperanza alle prescrizioni di cui sopra viene demandata ai competenti Organi regionali e provinciali. Per quanto riguarda il programma di ricerca e monitoraggio sulla vegetazione, di cui al punto 2, data l'attività pluriennale prevista, verrà attivato un Osservatorio ambientale di verifica, tra Regione e Province competenti, sentito il Ministero ambiente.
- 9. Dovranno essere totalmente recepite le condizioni poste nei pareri del Ministero per i beni e le attività culturali, la regione Lombardia, la regione Piemonte e l'Autorità di Bacino del fiume Po, riportate nelle premesse.

Dispone che il presente provvedimento sia comunicato alla SNAM S.p.a. al Ministero dei lavori pubblici, alla regione Lombardia, alla regione Piemonte le quali provvederanno a depositarlo presso l'ufficio istituito ai sensi dell'art. 5, comma terzo, del D.P.C.M. 377 del 10 agosto 1988 ed a portarlo a conoscenza delle altre amministrazioni eventualmente interessate.

(Omissis)

Pubblicazione a cura di SNAM S.p.a.

S. Donato Milanese, 23 Marzo 2001

Il procuratore: ing. Francesco Iovane.

M-2304 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato Dei Lavori Pubblici Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che con domanda in data 31 febbraio 2000, la ditta Pira Grazia Anna di Dorgali ha chiesto la concessione di derivazione trentennale di l/s 3 d'acqua dal Rio Istiporo per uso irriguo. L'opera di presa è costituita da una pompa ad asse orizzontale e da tubazioni di adduzione.

Nuoro, 16 marzo 2001

Il direttore del servizio: ing. Valentino Vento.

C-8318 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che con domanda in data 8 maggio 2000, la ditta Demontis Vittorio, residente in Ulassai in via Chiesa n. 2, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua dal Rio Lecorci per uso irriguo. Il punto di presa, senza opere di presa, verrà ubicato in prossimità del mapp. 66 del f. 4 in agro di Ulassai. L'acqua verrà utilizzata nei mapp. 21-267 del f. 3 di Ha 00.80.00 di cui irrigabili Ha 00.25.00.

Nuoro, 16 marzo 2001

Il direttore del servizio: ing. Valentino Vento.

C-8319 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Unità Organizzativa S.T.A.P. di Brescia

Con domanda in data 2 dicembre 1987 la ditta Enel Produzione S.p.a., ha chiesto la concessione trentennale per derivare dalla sorgente mapp. 7 in località Pantano d'Avio in Comune di Edolo, l/s 1,00 (mod. 0,01) di acqua per uso igienico.

Il dirigente dell'unità organizzativa: Ferdinando Castaldo

C-8320 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Unità Organizzativa S.T.A.P. di Brescia

Con domanda in data 20 luglio 1987 la ditta Enel Produzione S.p.a. ha chiesto la concessione trentennale per derivare dalla sorgente mapp. 43 in località lago Benedetto in comune di Edolo, l/s 0,5 (mod. 0,005) di acqua per uso igienico.

Il dirigente dell'unità organizzativa: Ferdinando Castaldo

C-8321 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA -Unità Organizzativa S.T.A.P. di Brescia

Con domanda in data 9 giugno 1987 la ditta Enel Produzione S.p.a., ha chiesto la concessione trentennale per derivare dalla sorgente mapp. 10 in località Fondovalle Avio in comune di Temù, l/s 0,5 (mod. 0,005) di acqua per uso igienico.

Il dirigente dell'unità organizzativa: Ferdinando Castaldo

C-8322 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Unità Organizzativa S.T.A.P. di Brescia

Con domanda in data 15 luglio 1987 la ditta Enel Produzione S.p.a. ha chiesto la concessione trentennale per derivare dalla sorgente mapp. 28 in località Laghetto d'Avio in comune di Edolo, l/s 0,5 (mod. 0,005) di acqua per uso igienico.

Il dirigente dell'unità organizzativa: Ferdinando Castaldo

C-8323 (A pagamento).

PROVINCIA DI VITERBO Assessorato Ambiente Ecologia Settore tutela acque

La ditta Pacini Renzo in data 17 luglio 2000, ha chiesto la concessione di 1/s 1,50 di acqua da falda idrica sotterranea in località «Arcione» del comune di Viterbo per uso irriguo.

Viterbo, 13 marzo 2001

Il dirigente del settore: dott.ssa Mara Ciambella.

C-8324 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA S.T.A.P. - Ufficio Genio Civile di Pavia

Con decreto della regione Lombardia n. 16850 del 29 giugno 2000 è stato concesso alla ditta Laterizi S. Antonio S.p.a. di derivare da n. 2 pozzi in comune di Cervesina mod. 0,0061 (1/s 0,61) di acqua per uso industriale e antincendio.

La concessione scade il 21 dicembre 2019.

Il dirigente dell'unità organizzativa: arch. Francesca Borgato.

C-8325 (A pagamento).

REGIONE DELL'UMBRIA Area Operativa Ambiente e Infrastrutture Ufficio Difesa del Suolo

Terni, via A. Saffi n. 6

Il comune di Terni con sede in Terni, corso del Popolo n. 1, ha presentato domanda in data 18 giugno 1998 intesa ad ottenere la concessione di derivazione di acqua da un pozzo sito in località Maratta Bassa del comune di Terni, ad uso industriale dell'inceneritore R.S.U., per una portata di max mod. 0,06 e medi 0,05 con restituzione dell'80 per cento dopo depurazione, nella fognatura comunale.

Terni, 15 febbraio 2001

Il dirigente dell'ufficio difesa del suolo: dott. ing. Angelo Viterbo

C-8326 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. S-4572 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 73 del 28 marzo 2001 alla pagina 33, riguardante la convocazione di assemblea ordinaria della società SVIN SERVIZI S.p.a.:

dove è scritto:

- «... Deturpazione del numero degli amministratori ...»; deve intendersi:
- «... Determinazione del numero degli amministratori ...»; e dove è scritto:
- «... Per intervenire all'assemblea valgono le nomee di legge ...»: deve intendersi:
 - «... Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge ...».

C-8665.

Nell'avviso n. S-4571 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 73 del 28 marzo 2001 alla pagina 31, riguardante la convocazione di assemblea ordinaria della società IMMOBILIARE DELLE FABBRICHE S.p.a. dove è scritto:

- «... previa determinazione dell'emolumento dei sindaci elettivi ...»; deve intendersi:
 - «... previa determinazione dell'emolumento dei sindaci effettivi ...».

C-8664.

Nell'avviso n. S-3792 riguardante B2BIPIELLE S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 67 del 21 marzo 2001 alla pagina 21, nell'intestazione:

dove è scritto:

leggasi:

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{\sc w.m.}}}$ is crizione registro imprese di Lodi e codice fiscale n. 03031350964 ... $\mbox{\ensuremath{\mbox{\sc w.m.}}}$

C-8666.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
550 CAPITAL & COMPANY - S.p.a.	18
A.T. KEARNEY - S.p.a.	21
A.T.S. ADVANCED TECHNOLOGY SOLUTIONS - S.p.a	42
AAW ITALIA - S.p.a.	51
ABS CBN EUROPE - S.p.a.	57
ACUFON - S.p.a.	39
ADVANCED TECHNOLOGY LABORATORIE SATL - S.p.a.	30
AGRICOLA LE CORTI - S.p.a.	11
ALARIS MEDICAL ITALIA - S.p.a	5
ALBATEX - S.p.a.	39
ALDO GIARDI - S.p.a.	13
AMA GROUP - S.p.a.	51
ANC SOA ATTESTAZIONE NAZIONALE COSTRUTTORI Organismo di Attestazione - Società per azioni	67
ANNA MARIA TULINI - S.a.p.a.	10
ANTICO SETIFICIO FIORENTINO - S n a	6

	PAG.		PAG.
APERLEASING - S.p.a.	51	CAMUZZI EDITORIALE - S.p.a	44
ARCA ARREDO CASA GIARDINO - S.r.l	22	CARBITALIA - S.p.a.	23
ARTIGIANFIN - S.p.a.	66	CARIGE VITA NUOVA - S.p.a.	52
ASSISTEM - S.p.a.	32	CARLO ALESSI E C. Società in accomandita per azioni	68
ASTORINA - S.r.l.	29	CASA EDITRICE BULGARINI - S.p.a.	10
AUTOESSE - S.p.a.	60	CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a.	10
AUTOMOBILE CLUB VIBO VALENTIA	66	CDB WEB TECH - S.p.a.	69
AUTORISORSE SUD DISMANTLING - S.p.a	65	CENTRO AFFARI DI FIRENZE - S.p.a	7
AVENTIS BULK - S.p.a	55	CESTEC - S.p.a.	43
AVENTIS PHARMA - S.p.a.	56	CHEDDITE ITALIA - S.p.a	22
AVP - S.p.a	22	CHEMI - S.p.a	31
AZURITALIA ASSICURAZIONI - S.p.a.	69	CHRISO - S.p.a.	38
AZURITALIA VITA - S.p.a	69	CIPRIANI SERRAMENTI - S.p.a	8
BANCA CENTRALE PER IL LEASING	0.5	CISE - S.p.a.	27
DELLE BANCHE POPOLARI - ITALEASE - S.p.a.	35	CO.FI.GI Società per azioni	8
BANCA CESARE PONTI - S.p.a.	41	CO.MO.I. SIM - S.p.a. Società d'Intermediazione Mobiliare S.p.a.	30
BANCA CESARE PONTI - S.p.a.	70	COATES LORILLEUX - S.p.a.	54
BANCA DI PIACENZA - S.c.r.l. per azioni	70	COMAF - S.p.a.	10
BANCA POPOLARE DI NOVARA Società cooperativa a responsabilità limitata	59	COMPAGNIA DI FACTORING PER LE AZIENDE	10
BANCA REGIONALE EUROPEA - S.p.a	70	TESSILI - TEX FACTOR - S.p.a.	47
BANCA WOOLWICH - S.p.a.	33	COMPUTERVISION - S.p.a	46
BANKNORD GE.PA.FI. SIM - S.p.a.	30	CONCERIA ITALPEL - S.p.a	5
BBVA FINANCE - S.p.a	36	CONCERIA LA BRETAGNA - S.p.a	5
BCV GESTION SIM - S.p.a.	41	CONCERIA MILANESE - S.p.a.	25
BENETTON GROUP - S.p.a.	54	CONCERIA ODEON - S.p.a.	5
BERENDSOHN ITALIANA - S.p.a	24	CONSILIUM - S.p.a.	59
BETON - LEO - S.p.a.	62	COOPERATIVA EDIFICATRICE EMILIA 90 S. Coop. r.l.	3
BIANCHI MARÈ - S.p.a.	31	CORPORATE FINANCE PONTI - S.p.a.	41
BINA - S.p.a	35	CRÉDIT AGRICOLE INDOSUEZ CHEUVREUX ITALIA SIM - S.p.a	48
BIOCHIMICI PSN - S.p.a.	3	DAB SERVIZI - S.p.a.	40 37
BRATEX - S.p.a.	34	DANZAS FASHION - S.p.a.	54
BUREAU VAN DIJK EDIZIONI ELETTRONICHE		DATAFORM - S.p.a.	39
Società per azioni	23	DELTA - S.p.a.	18
Business Objects Italia - Società per azioni	51	DIEGO DALLA PALMA - S.p.a.	28
C.S.A.I S.p.a. Centro Servizio Acciai Inossidabili	32	DOLLFUS MIEG & C S.p.a.	25
CALLING CARD COMPANY ITALY - S.p.a	45	DOW ITALIA - S.p.a.	37

	PAG.		PAG.
DYWIT - S.p.a.	29	FLEXAFILMS - S.p.a.	43
E-VIA - S.p.a.	62	FLONAL - S.p.a.	53
E.L.V S.p.a	65	FIORAVIVA SALUMIFICIO SANTAFIORA - S.p.a	12
EASCON - S.p.a.	4	FONDO NAZIONALE MARITTIMI	15
EB NEURO - S.p.a.	4	FORINVEST - S.p.a.	33
EBLA - S.p.a.	66	FORMULA INIZIATIVE IMMOBILIARI	
ECS INTERNATIONAL ITALIA - S.p.a	46	E COMMERCIALI - S.p.a.	9
EDILIZIA MENSOLA - S.p.a.	11	FORNACI TEMPORA - S.p.a.	7
EDITORIALE OLIMPIA - S.p.a.	6	FRESCO PELLI - S.p.a.	36
ELLEGI IMMOBILIARE - S.p.a	39	G. B. AMBROSOLI - S.p.a.	34
ENERBA NATURA - S.p.a	40	GALLAZZI - S.p.a.	43
ENERGIE PULITE 2000 - S.p.a.	44	GEO.TEC Società per azioni	47
ESARC - S.p.a.	41	GIROWEB - S.p.a.	g
EXE - S.p.a	28	GLEICH - S.p.a.	37
EXECUTIVE SERVICES BUSINESS CENTRES - S.p.a	29	GRUPPO LEPETIT - S.p.a.	55
F.A.O S.p.a	68	HD BARGAIN - S.p.a.	g
F.D.M File Documenta Management - S.p.a	34	HOECHST PHARMA - S.p.a.	55
F.LLI AMOS & C S.p.a	26	I.A.F S.p.a ISTITUTO FIDUCIARIO	49
FAG MADAX - S.p.a	18	I.T. SOFTWARE - S.p.a.	23
FALQUI PRODOTTI FARMACEUTICI - S.p.a	28	ICM ITALIA - S.p.a.	27
FAMACC - S.p.a	31	IFIGEST FIDUCIARIA SIM - S.p.a	12
FAR ACCERTAMENTI REVISIONI - S.p.a.	37	IFIGEST S.I.M S.p.a.	12
FASTNET ITALIA - S.p.a.	50	IHA ITALIA - S.p.a.	38
FERROVIERI PENSIONATI		IL GALLIONE - S.p.a.	19
SOCIETÀ COOPERATIVA - a r.l.	23	IL PITTO - S.p.a.	12
FIAT GESCO - S.p.a.	65	ILFORD Imaging Italia - S.p.a.	21
FIDIA. FINANZIARIA DI INVESTIMENTI - S.r.I.	12	IMAGINITY INTERNET & INTERNET - S.p.a	21
FIDUCIARIA INDOSUEZ S.I.M S.p.a	49	IMBALKRAFT - S.p.a.	31
FIGLI DI EZIO ROSSI - S.p.a.	47	IML - S.p.a.	17
FIN MICAR - S.p.a	43	IML MOTORI - S.p.a.	21
FINANZIARIA INDOSUEZ SIM - S.p.a	49	IMMOBILIARE DI PORTA VENEZIA - S.p.a	27
FINDUCK GROUP - S.p.a	3	IMMOBILIARE MONGESÙ - S.p.a	36
FINDUCK GROUP - S.p.a	4	IMMOBILIARE NUOVA SEDE - S.p.a	28
FINER - S.p.a.	35	IMMOBILIARE SIGMA - S.p.a.	31
FINNAPO - S.p.a.	35	IMMOBILIARE STATICE - S.p.a	20
FINTERMAL - S.p.a.	2	IMMOBILIARE VENEZIA 32 - S.p.a	36
FIRENZE PARCHEGGI - S.p.a	13	IMPRESA GRASSETTO - S.p.a	50

	PAG.		PAG.
INDL Coo	_	MARUBENI ITALIA - S.p.a	_ 24
INDI - S.p.a.	1		
INDIS - S.p.a.	23	MERCAFIR - S.c.p.a.	7
INERTI CEMENTI - S.p.a.	63	MESA - S.p.a.	6
INIZIATIVA 9 - S.p.a.	32	MIDA - S.p.a	42
INIZIATIVE IMMOBILIARI - S.p.a	59	MIRAFIN - S.p.a	38
INSIGNIA - S.p.a.	40	MIT. FIN COMPAGNIA FINANZIARIA - S.p.a	43
INTEGRA - S.p.a.	26	MOLTENI & C S.p.a.	33
INTELLINET - S.p.a	44	MONTEFARMACO - S.p.a	16
INTERPORTO RIVALTA SCRIVIA - S.p.a	56	MONTEFARMACO OTC - S.p.a.	16
INVER CENTER IMMOBILIARE - S.p.a	3	MONTEVERDI - S.p.a	27
INVESTNET ITALIA - S.p.a	40	MWG BIOTECH - S.p.a	10
ISABEL - S.p.a.	35	NAVALIMPIANTI - S.p.a.	15
ISAGRO - S.p.a.	56	NEOPHARMED - S.p.a	58
ISTITUTO GENTILI - S.p.a. Industria Chimico Farmaceutica	58	NEWFLEX - S.p.a.	7
ITALHOTEL - S.p.a.	39	NOS SERVIZI - S.p.a.	20
ITINERA FINANZIARIA - S.p.a.	53	NUOVA CURNO IMMOBILIARE - S.p.a	48
KARDEX TE-CO - S.p.a.	46	NUOVA ODO - S.p.a.	38
KERR ITALIA - S.p.a.	52	OIKOS - S.p.a	53
	44	OPTINVEST - S.p.a.	56
L.P.E S.p.a.		ORTHO-CLINICAL DIAGNOSTICS - S.p.a	53
LA CASSINETTA - S.p.a.	48	OXOID - S.p.a	45
LA MERIDIANA - S.p.a.	14	PAGNONI IMPIANTI - S.p.a	22
LA VERANELLA - S.p.a.	13	PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO	
LEAR Corporation Italia - S.p.a.	67	DELLA LIGURIA - S.c.p.a.	15
LEAR Corporation Italia Sud - S.p.a	67	PARLY ITALIA - S.p.a.	26
LEONARD ITALIE - S.p.a.	40	PASSAVANT IMPIANTI - S.p.a	32
LEVANTE NORDITALIA - S.p.a	52	PERUZZI - S.p.a	8
LIASA - S.p.a.	42	PETRON OIL - S.p.a	2
L'AVVENIRE - Società per azioni	6	Pianfei I.P.A.	
LICOSA - Libreria Commissionaria Sansoni - S.p.a	6	(Insonorizzanti Pannelleria Antirombo) - S.p.a	67
LISANTI - S.p.a.	64	PICCHIO - S.p.a.	62
LITTON PRECISION PRODUCTS - S.p.a.	29	PILOT ITALIA - S.p.a	40
LOGEST - S.p.a.	30	PLACE MOULIN - S.p.a	47
LOMBARDIA INFORMATICA - S.p.a	60	PLASTIMODA - S.p.a.	4
M.G.M. COSTRUZIONI MECCANICHE - S.p.a.	33	POLIS MANIFATTURE CERAMICHE - S.p.a	2
MARDORO - S.p.a.	38	POTAIN - S.p.a.	24

	PAG.		PAG.
POTAIN INTERNATIONAL - S.p.a	_ 24	SOCIETÀ ADEMCO ITALIA - S.p.a	_ 17
POTAIN ITALIA - S.p.a.	24	SOCIETÀ BÜRKERT	
POZZOLI - S.p.a.	35	CONTROMATIC ITALIANA - S.p.a	17
PRE - EDIL - S.p.a.	7	SOCIETÀ EUROPEA VEICOLI LEGGERI SEVEL - S.p.a	70
PROMINVESTMENT	70	SOCIETÀ INTERNAZIONALE LUBRIFICANTI - S.p.a	68
	2	SOCIETÀ INTERNAZIONALE PER MEDIA - S.p.a	29
PUBLISTAND ARREDAMENTI - S.p.a.		SOCIETÀ ITALIANA SURGELATI ALIMENTARI	
R.I.E.D.I.L. RINNOVAMENTO EDILIZIO - S.p.a.	35	(S.I.S.A S.p.a.)	9
RACCORDERIE T.A.A S.p.a.	48	SOCIETÀ LAVORAZIONI AUSILIARIE CONCERIE L.A.C.S.A S.p.a	17
RACCORDO AUTOSTRADALE BRESCIA-BERGAMO-MILANO - S.p.a.		SOCIETÀ OPERAMEDIA.COM - S.p.a.	65
in breve BREBEMI - S.p.a	57	SOCIETÀ PER I MERCATI DI VARESE - S.p.a	69
RAI CINEMA - S.p.a.	64	SOCIETÀ PER LA BONIFICA E LA VALORIZZAZIONE	
RE.CONSULT & PARTNERS - S.p.a	61	DI AREE INDUSTRIALI - p.a	15
RENAULT V.I. ITALIA - S.p.a.	50	SOCIETÀ PER LA PROMOZIONE DELLO SVILUPPO ECONOMICO	
RESTEC - S.p.a.	38	DELL'AREA SUD BASILICATA - S.p.a.	56
RHÔNE POULENC AVENTIS - S.p.a	55	SOCIETÀ SONEPAR Distribution Italiana - S.p.a	62
RORER FINANZIARIA - S.p.a.	55	SOCIETÀ SONEPAR IMMOBILIARE	
ROSSINA - S.p.a.	20	E DI SERVIZI - S.p.a. in sigla S.I.S S.p.a.	61
ROTOCALCOGRAFICA ITALIANA - S.p.a.	19	SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI BRINDISI - S.p.a.	66
S.I.G.M.A S.p.a.		SOITRA - S.p.a.	18
Servizi Integrati per le Gestioni Municipali Associate	61	SPEED INCORPORATED - S.p.a	46
S.T.T S.p.a.	59	SPERATI ATTILIO & C. CARBURANTI	
S.TA.V SERVIZI TRASPORTI AUTOMOMOBILISTICI - S.p.a	32	LUBRIFICANTI MILANO - S.p.a.	25
SABIANA - S.p.a.	34	SPESAONLINE - S.p.a.	20
SAMBRON - S.p.a.	46	STATIC DI MILANO ISTITUTO DI CHIROTERAPIA E MEDICINA MANUALE - S.p.a	42
SAN GIOVANNI S.I.M S.p.a.	10	STELLA - Società per azioni	11
Del dott. Brunetto Mancini & C.	11	SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a	42
SANTER - S.p.a.	60	SUPER RIFLE - Società per azioni	7
SAUNIER DUVAL ITALIA - S.p.a	33	SUPERPLAST ITALIA - S.p.a.	8
SEAT - PAGINE GIALLE - S.p.a.	64	SVILUPPO GENOVA - S.p.a.	14
SERVIZI ITALIA - S.p.a.	68	SVILUPPO NORD - S.p.a.	21
SIDAF - S.p.a	26	T.F.S S.p.a. Tintoria finissaggi speciali	33
SIECO - S.p.a.	26	TECNIMPIANTI - S.p.a.	13
SIM IG - S.p.a.	25	TH ITALIA - S.p.a.	8
SINTESI - S.p.a.	58	THERABEL PHARMA - S.p.a.	41
SIPORT - S.p.a.	19	TMX - S.p.a	16
SNAI - S.p.a.	63	TNT GLOBAL EXPRESS - S.p.a.	51

	PAG.		PAG.
TRAK SYSTEMS ITALIA - S.p.a	18	UNIVERSALE - S.p.a.	14
TRELLEBORG INDUSTRIE - S.p.a	44	UR Holding - S.p.a.	45
TREVIGIANA CALCESTRUZZI - S.p.a	63	VALDOCCO S.p.a.	52
TROPICAL SHIPPING ITALIANA (T.S.I.) - S.p.a	14	VAMP - TECH - S.p.a.	48
TRUCK ONE - S.p.a	50	VECOFIN - S.p.a.	45
TRUMPLER ITALIA - S.p.a.	16	VENETA TRUCKS - S.p.a.	60
	19	VERBATIM ITALIA - S.p.a.	25
UBIQUITY - S.p.a		VERIND - S.p.a.	20
UBS (ITALIA) - S.p.a.	34	VIANINI INDUSTRIA - S.p.a	57
UBS WARBURG (ITALIA) FINANZIARIA - S.p.a	61	VIBETON - S.p.a.	63
UBS WARBURG (ITALIA) SIM - S.p.a.	27	VILLA MONTALLEGRO - S.p.a	15
UniCredito Italiano		WABCO AUTOMOTIVE ITALIA - S.p.a.	52
Società per azioni	71	WARWICK MASSA - S.p.a	19
UNIFILL - S.p.a.	30	WYNN'S ITALIA - S.p.a.	14
UNIMATICA - S.p.a	2	ZANOLETTI STRUTTURE - S.p.a.	28

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

(4652031/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato